

മൂന്നാർ

Font : Bhavana

പ്രസാദ്

ഞാൻ ധൈനീ ജോസഫ്, ഇപ്പോൾ ബാംഗ്ലൂരിൽ ഒരു ഐ. ടി. കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. വീട്, കോട്ടയം, എന്റെ അപ്പൻ ജോസഫ് ചാക്കോ, റിട്ടയേർഡ് ആർമി ക്യാപ്റ്റൻ, ഇപ്പോൾ ഒരു സെക്യൂരിറ്റി സർവ്വീസ് (വാണിജ്യ, വ്യവസായ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് സെക്യൂരിറ്റി ജീവനക്കാരെ സപ്ലൈ ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനം) നടത്തുന്നു, അമ്മ അഡ്വാപികയാണ്.

എനിക്ക് മുത്തതായി ഒരു ജ്യേഷ്ഠനും, ഒരു സഹോദരിയുമുണ്ട്. ജ്യേഷ്ഠൻ ബെന്നി, അമേരിക്കയിൽ സോഫ്റ്റ് വെയർ എൻജിനീയറായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. വിവാഹിതൻ, ഭാര്യ അനിത, ബിരുദാനന്തര ബിരുദധാരി, അമേരിക്കയിൽ തന്നെ ഒരു സ്കൂളിൽ അഡ്വാപിക, എന്റെ സഹോദരി ഭർത്താവിനൊപ്പം കുവൈറ്റിൽ താമസിക്കുന്നു. ഇതാണ് എന്റെ കുടുംബ വിവരങ്ങൾ.

എന്റെ അപ്പൻ പിതൃസ്വത്തായി കിട്ടിയ മുപ്പത് ഏക്കറോളം വരുന്ന തോട്ടഭൂമി മൂന്നാറിൽ ഉണ്ട്. അവിടെ പ്രധാനമായി ഏലക്കുഷിയാണ് ഉള്ളത്. അപ്പൻ സാധാരണയായി കൃഷിയിറക്കലിനും, ഇടയ്ക്ക് വളമിടീൽ, വിളവെടുപ്പ് സമയങ്ങളിലേ

അവിടെ പോകാറുള്ളൂ, അല്ലാത്ത സമയങ്ങളിൽ മേൽനോട്ടത്തിനായി ഒരാളെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

തോട്ടത്തിന്റെ നടുവിലൂടെ ഒരു ചെറിയ അരുവി ഒഴുകുന്നു. ഞങ്ങളുടെ തോട്ടത്തിന്റെ ഒരു മുലയ്ക്കുള്ള പാറക്കെട്ടിൽ നിന്നും തുടങ്ങി, തോട്ടത്തിന് നടുവിലൂടെ ഒഴുകി പോകുന്നതാണ് ഈ അരുവി. അരുവിലൂടെ അടുത്തായി ഒരു എസ്റ്റേറ്റ് ബഗ്ലോവും ഉണ്ട്.

കൂടാതെ ബഗ്ലോവിൽ നിന്നും കുറച്ച് മാറി ഒരു ഔട്ട്ഹൗസും, സ്റ്റോർ മുറിയും കൂടിയുള്ള മറ്റൊരു കെട്ടിടവുമുണ്ട്. തോട്ടത്തിലെ സൂക്ഷിപ്പുകാരൻ അവിടെയാണ് താമസിക്കുന്നത്. വെക്കേഷൻ സമയങ്ങളിലൊക്കെ ഞാൻ അവിടെ പോയി തടയാറുണ്ട്. അന്നൊക്കെ ചില അവസരങ്ങളിൽ തോട്ടത്തിൽ പണിക്കു വരുന്ന ചില സ്ത്രീകളെ ഭോഗിക്കാനുള്ള അവസരവും ഒത്തിട്ടുണ്ട്.

അങ്ങനെയിരിക്കെ, എന്റെ ജ്യേഷ്ഠന്റെ ഭാര്യ അനിത, ഒരു മാസത്തെ അവധിക്ക് വീട്ടിൽ എത്തി. ചേട്ടന് ലീവ് കിട്ടാത്തതിനാൽ ചേട്ടൻ എത്തിയിരുന്നില്ല. അനിതയ്ക്ക് എന്നേക്കാൾ നാല് വയസ്സ് കൂടുതൽ ഉണ്ട്. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ അവരെ ചേട്ടത്തി എന്നാണ് വിളിച്ചിരുന്നത്.

ചേട്ടത്തി വീട്ടിൽ വന്നിട്ട് രണ്ടു മൂന്ന് ദിവസം കഴിഞ്ഞ് അവരുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. അവരുടെ വീട് ചങ്ങനാശ്ശേരിയിലാണ്. ഞങ്ങൾക്ക് മൂന്നാർ യാത്രക്കാരി ഒരു ജീപ്പ് ഉണ്ട്. ഞാൻ അനിതയെ ജീപ്പിൽ അവരുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടാക്കി.

ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞ് അവരെ തിരികെ വിളിക്കാൻ ചെല്ലണമെന്ന് പറഞ്ഞ് ഏർപ്പാടാക്കിയിട്ടാണ് എന്നെ തിരികെ വിട്ടത്. അത് പ്രകാരം ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ അവരെ കൂട്ടിക്കൊണ്ടു വന്നു. അവർ വളരെ സോഷ്യലായിട്ടാണ് എന്നോട് പെരുമാറുന്നത്.

വീണ്ടും രണ്ടു മൂന്ന് ദിവസങ്ങൾ കൂടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, ചെട്ടത്തിൽക്ക് ബോറടിച്ചു തുടങ്ങി. അത് കണ്ടിട്ട്, മൂന്നാറിലൊക്കെ ഒന്നു കറങ്ങിയിട്ട് വരാൻ അമ്മച്ചി ചെട്ടത്തിലോട് പറഞ്ഞു. കൂട്ടിന് എന്നെയും കൂട്ടാൻ പറഞ്ഞു. അപ്പച്ചനും സമ്മതം മൂളിയതോടെ മൂന്നാർ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു.

അങ്ങനെ അടുത്ത ദിവസം ഞങ്ങൾ മൂന്നാറിലേക്ക് തിരികാൻ തീരുമാനിച്ചു. എസ്റ്റേറ്റിലെ കാവൽക്കാരനോട് അപ്പച്ചൻ തന്നെ വിവരങ്ങൾ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾക്ക് ഭക്ഷണം തയ്യാറാക്കുന്നതിന് ഒരാളെയും ചുമതലപ്പെടുത്തി.

അന്ന് ഞങ്ങളുടെ എസ്റ്റേറ്റിൽ ഹോൺ കണക്ഷൻ ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ ആ ഭാഗത്ത് മൊബൈൽ ഹോണിന് റേഞ്ച് കിട്ടുമായിരുന്നില്ല.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ആവശ്യമായ വസ്തുക്കളൊക്കെ എടുത്തുകൊണ്ട് അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ ഏഴ് മണിക്ക് ഞങ്ങളുടെ ജീപ്പിൽ ഞാൻ പുറപ്പെട്ടു. ചെട്ടത്തിയുടെ കളിൽ ഡിജിറ്റൽ ക്യാമറയും, വീഡിയോ ക്യാമറയും എല്ലാം ഉണ്ടായിരുന്നു. അതെല്ലാം ഞങ്ങൾ കൊണ്ടുപോയി.

ജീപ്പിൽ ചേട്ടത്തി എന്റെ ഒപ്പം മുൻസീറ്റിലാണ് ഇരുന്നത്. ലഗേജ് മുഴുവൻ പിന്നിലെ സീറ്റിൽ വെച്ചു. ക്യാമറകൾ ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് തന്നെ വെച്ചു. ചേട്ടത്തി ഒരു ജീൻസും, ടീഷർട്ടുമാണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. ഞാൻ പാൻ്റും ഷർട്ടും, കോട്ടൺ ഗൗൺ വിട്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചേട്ടത്തി സംസാരിച്ചു തുടങ്ങി.

“അനിയ്യോ അവിടെ നല്ല തണുപ്പ് അല്ലേ. തണുപ്പ് മാറ്റാൻ ഇടയ്ക്ക് ഒരു സ്കാർവ്വോകെ അടിക്കണ്ടേ? നീ എങ്ങനെ വീശുമോ?”

“അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല. വെല്ലുഴോട്ടും ഒരു സ്കാർവ്വോ അത്രയേ ഉള്ളൂ. ചേട്ടത്തിയുടെ കയ്യിൽ സ്റ്റോക്കുണ്ടോ?”

“അല്ലേ എന്റെ കയ്യിൽ ഇല്ല. ഞാൻ രണ്ടു കൂപ്പി കൊണ്ടുവന്നത് അപ്പച്ചൻ എടുത്തു.”

“എങ്കിൽ പിന്നെ നമുക്ക് ഇടയ്ക്ക് എവിടെയെങ്കിലും നിറുത്തി വാങ്ങാം.”

“എവിടെയാ കിട്ടുന്നത് എന്ന് വെച്ചാൽ നീ വാങ്ങിക്കൊള്ളണം. എനിക്ക് അറിയില്ല.”

“അതൊക്കെ ഞാൻ ഏറ്റും. ചേട്ടത്തിക്ക് ഏത് ബ്രാൻഡാണ് വേണ്ടത്?”

“അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല. എനിക്ക് ഏതാലായും മതി. ബ്രാൻഡി നിനക്ക് ഇഷ്ടമാണെങ്കിൽ അത് വാങ്ങിയാൽ മതി.”

“നല്ല മനപ്പൊരുത്തമാണല്ലോ, എനിക്ക് ബ്രാന്റിയാണ് ഇഷ്ടം, അപ്പച്ചന്റെ ക്യാട്ടായിൽ നിന്ന് ഞാൻ ഇടയ്ക്കൊക്കെ കട്ടു കുടിക്കാറുണ്ട്.”

ഞങ്ങൾ മുവാറ്റുപുഴ എത്തിയപ്പോൾ അവിടെ ഒരു കടലിൽ കലരി പ്രഭാത ഭക്ഷണം കഴിച്ചു, സർക്കാർ കള്ളു കടലിൽ നിന്നും രണ്ടു കുപ്പി വിസ്കിയും, അഞ്ച് കുപ്പി ബിയറും വാങ്ങി, അടുത്ത കടലിൽ നിന്നും, റോസ്റ്റ് ചെയ്ത അണ്ടിപ്പരിപ്പ്, കപ്പലണ്ടി, ചിപ്സ് മുതലായവയും വാങ്ങി.

വണ്ടി വീണ്ടും ഞായറു തുടർന്നു, ഇടയ്ക്ക് നല്ല പ്രകൃതി ദൃശ്യങ്ങൾ കാണുമ്പോൾ വണ്ടി നിറുത്തി ഹോട്ടോ എടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഗൗൺ വിട്ട് ആജോഴിഞ്ഞ സ്ഥലം എത്തിയപ്പോൾ ചേട്ടത്തി എന്നൊക്കെണ്ട് വണ്ടി നിറുത്തിച്ചിട്ട് ഒരു കുപ്പി ബിയർ തുറന്നു, അവർ അതിൽ നിന്നും രണ്ടു കവിൾ കുടിച്ചിട്ട് എനിക്കു തന്നു, ഞാനും രണ്ടു കവിൾ കുടിച്ചിട്ട് തിരികെ കൊടുത്തു.

അങ്ങനെ ആ ഒരു കുപ്പി മുഴുവൻ ഞങ്ങൾ മാറി മാറി കുടിച്ചു തീർത്തു, ഇടയ്ക്ക് അണ്ടിപ്പരിപ്പും കൊറിച്ചു, കാലിയായ കുപ്പി റോഡ് സൈഡിലേയ്ക്ക് വലിച്ച് എറിഞ്ഞിട്ട് വീണ്ടും ഞായറു തുടർന്നു.

ഒടുവിൽ ഞങ്ങൾ മൂന്നാറിൽ എത്തി, വഴിയിലൊക്കെ നിറുത്തി, പതുകെ ഞായറു ചെയ്തതിനാൽ മൂന്നാറിൽ എത്തിയപ്പോഴേയ്ക്കും ഉച്ചയായിരുന്നു, മൂന്നാർ ഗൗണിൽ നിന്നും,

ചിന്നക്കനാൽ പോകുന്ന വഴിയിൽ പത്ത് പതിനഞ്ച് കിലോമീറ്റർ പോയാലേ ഞങ്ങളുടെ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തും.

അതിനാൽ ഞങ്ങൾ മൂന്നാർ ഗുണിത് നിന്നും ഉച്ച ഭക്ഷണം കഴിച്ച് വീണ്ടും ധാരാളം തുടർന്നു. ഒടുവിൽ ഞങ്ങൾ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി. എസ്റ്റേറ്റിലെ സൂക്ഷിപ്പുകാരൻ അവിടെ ഞങ്ങളെ കാത്ത് നിൽക്കുകയുണ്ടായിരുന്നു. അയാളെക്കൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ പെട്ടികൾ രണ്ടു മുറികളിലായി എടുത്ത് വെൽപ്പിച്ചു.

പാചകത്തിന് ഏർപ്പെടുത്തിയിരുന്ന ഒരു സ്ത്രീയും അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവർ ഞങ്ങൾക്കുള്ള ഉച്ചഭക്ഷണം തയ്യാറാക്കി വെച്ചിരുന്നു. അവർ വൈകുന്നേരം തിരികെ പോകുമെന്നും, പിന്നെ രാവിലെ വന്ന് ജോലി ചെയ്യുമെന്നും അറിയിച്ചു.

അങ്ങനെ അന്ന് അവർ തയ്യാറാക്കിയ ഭക്ഷണത്തിൽ നിന്നും, ഞങ്ങൾക്ക് രാത്രി കഴിക്കാനുള്ളത് എടുത്തിട്ട് ബാക്കി അവർക്ക് തന്നെ കൊടുത്തു. അവർ അതും കൊണ്ട് അവരുടെ വീട്ടിൽ പോയി. സൂക്ഷിപ്പുകാരൻ, ഔട്ട്ഘസിലാണ് കിടക്കുന്നത്. അത് എസ്റ്റേറ്റ് ബംഗ്ലാവിൽ നിന്നും കുറച്ചു ദൂരെ മാറിയാണ്.

നാല് മണിയായപ്പോഴേയ്ക്കും തണുപ്പ് ആഴിയിടുന്നിരുന്നു. ഞങ്ങൾ ബംഗ്ലാവിലെ ജനലും വാതിലുകളുമൊക്കെ അടച്ചു. അതോടെ തണുപ്പിന് ഒരു ചെറിയ ശമനം ഉണ്ടായി.

പിന്നെ ഞങ്ങൾ ചുട്ടു വെള്ളത്തിൽ ഒരു കുളി നടത്തി. ചേട്ടത്തി ആദ്യം അവരുടെ മുറിയിൽ പോയി കുളിച്ചു വന്നു. അവർ അമേരിക്കൻ സ്ത്രീകൾ ധരിക്കുന്ന മാതിരിയുള്ള മുട്ടുവരെ മാത്രം

ഉള്ള മിഡി പോലെ ഒരു സാധനവും, അതിന്റെ കോട്ടുമാണ് ധരിച്ചിരുന്നത്.

അതു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ എന്റെ മുറിയിലും പോയി കുളിച്ചു. ഞാൻ കുളി കഴിഞ്ഞ് ഒരു ബർമ്മുഡയും, ടീഷർട്ടും ഇട്ടുകൊണ്ട് വന്നപ്പോൾ ചേട്ടത്തി ഒരു കുപ്പി തുറന്ന് മദ്യ സേവ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അവർ എനിക്കും ഒരു ഗ്ലാസിൽ പകർന്നു തന്നു.

ഞാൻ അവർ ഇരുന്നതിന്റെ എതിർ വശത്തെ കസേരയിൽ ഇരുന്നു. അത് പതുക്കെ മുത്തി കുടിച്ചു. ഇടയ്ക്ക് ചിപ്സും, കശുവണ്ടിയുമൊക്കെ കൊരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ ഗ്ലാസ് ഒഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ രണ്ടു ഗ്ലാസും വീണ്ടും നിറച്ചു. അതും പതുക്കെ അകത്താക്കി. രണ്ടെണ്ണം അകത്ത് ചെന്നപ്പോഴേയ്ക്കും തണുപ്പ് പമ്പകടന്നു.

“ഇനി ഒന്നു കുടി വേണോടാ ?”

“ഇപ്പം ഇതു മതി. ഇനി ഊണ് കഴിക്കുമ്പോൾ ഒന്നുകുടി കഴിക്കാം.”

“എന്നാൽ പിന്നെ അത് മതി. അതു വരെ എന്ത് ചെയ്യും ?”

“തണുപ്പ് വീണതുകൊണ്ട് ഇന്ന് ഇനി പുറത്തേയ്ക്കൊന്നും പോകാൻ പറ്റില്ല. ഇവിടെ ഇരിക്കുകയേ മാർഗ്ഗമുള്ളൂ.”

അവിടെ ടി. വി. ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെ സമയം കളയാൻ മറ്റു മാർഗ്ഗവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ചേട്ടത്തി, കസേരയിൽ ഇരുന്നു. അവരുടെ ഒരു കാൽ മുന്നിൽ

കിടന്ന സീപ്പോലിൽ കയറ്റി വെച്ചു. അപ്പോൾ അവരുടെ മുട്ടിന് മുകളിൽ നിൽക്കുന്ന മിഡിയുടെ ഇടലിലൂടെ അവരുടെ പാറ്റീസ് കാണാമായിരുന്നു.

അത് കണ്ടപ്പോഴേയ്ക്കും എന്റെ കൂട്ടൻ അനങ്ങാൻ തുടങ്ങി. ചേട്ടത്തിലെക്കുറിച്ച് തെറ്റായ ചിന്തകളൊന്നും ആ നിമിഷം വരെയും എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. പക്ഷേ അപ്പോഴത്തെ അവരുടെ ഇരുത്ത കണ്ടിട്ട് എന്റെ നിശ്ചിതം വിട്ടു തുടങ്ങി. എങ്കിലും ഞാൻ സംശയം പാലിച്ചു.

ഞാൻ അവരുടെ അസ്ഥാനത്തേയ്ക്ക് നോക്കാതിരിക്കാൻ കഴിയുന്നത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും ഇടയ്ക്കൊക്കെ അറിയാതെ നോക്കിപ്പോയിരുന്നു. ഒരു തവണ ഞാൻ അവരുടെ ഗൃഹാകവാടത്തിലേയ്ക്ക് നോക്കിയിട്ട് അവരുടെ മുഖത്ത് നോക്കിയപ്പോൾ അവർ എന്റെ മുഖത്ത് തന്നെ നോക്കിയിരിക്കുന്നതാണ് കണ്ടത്. ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ തമ്മിൽ ഇടഞ്ഞു.

“അനിയോ നീ എന്താ കാഴ്ച കാണുന്നത് ? ഞാൻ കുറച്ചു സമയമായി കാണുന്നുണ്ട്.”

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ചമ്മിപ്പോയി. എങ്കിലും അത് പുറത്ത് കാട്ടാതെ മറുപടി പറഞ്ഞു.

“ചേട്ടത്തിയുടെ ഇരുപ്പ് അത്ര പന്തിലല്ല, അതാ ഞാൻ നോക്കിയത്.”

“എന്റെ ഇരുത്തയ്ക്ക് എന്താ പന്തികേട് ?”

“ആണൊരുത്തൻ ഇങ്ങനെ മുന്നിൽ ഇരിക്കുന്ന കാര്യം മറന്നപോലെയാണ് ചേട്ടത്തി ഇരിക്കുന്നത്. ഒന്നാമത് ഒരു കുട്ടിപ്പാവാട, അത് ഒരുക്കി വയ്ക്കാതെ അകത്തുളളത് കാണിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നാൽ ആരാലാലും നോക്കിപ്പോകും.”

“എന്നിട്ട് നീ വല്ലതും കണ്ടോ ?”

“ഓ എന്നാ കാണാനാ, എല്ലാം കൂടി ഒരു ഇരുട്ടു പോലെ.”

“കൊച്ചു പിള്ളാര് ഇരുട്ട് കണ്ടാൽ മതി.”

“അതിന് ഇവിടെ ആരാ കൊച്ചു പിള്ളാര് ?”

“പിന്നെ നീ വലിയ ആളായോ ?”

“പിന്നില്ലാതെ, എനിക്ക് ഇപ്പോൾ ഇരുപത്തി രണ്ട് വയസ്സായി, സർക്കാരിന്റെ കണക്ക് പ്രകാരം ഇരുപത്തി ഒന്നാമത്തെ വയസ്സിൽ ഞാൻ കല്യാണം കഴിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഒരു അച്ഛൻ ആയേനെ, അല്ലാതെ നിങ്ങളെപ്പോലെ ഇങ്ങനെ കുട്ടികളില്ലാതെ നടക്കത്തില്ലായിരുന്നു.”

അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ ചേട്ടത്തിയുടെ മുഖം വാടി, അത് കണ്ട് ഞാൻ ടീപ്പോലിയുടെ മുകളിലിരുന്ന അവരുടെ കാലിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ക്ഷമ പറഞ്ഞു.

“അയ്യോ ചേട്ടത്തി ഞാൻ ചേട്ടത്തിയെ വിഷമിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞതല്ല, വെള്ളത്തിന്റെ പുറത്ത് അറിയാതെ വാലിൽ നിന്ന് വന്നതാണ്.”

“ഓ, എനിക്ക് അതിൽ വിഷമമില്ല, നിന്റെ ചേട്ടന് ജോലി കഴിഞ്ഞ് അതിനൊന്നും സമയം കിട്ടാറില്ല, വിവാഹം കഴിഞ്ഞിട്ട് ഇപ്പോൾ മൂന്ന് വർഷമാകുന്നു, ഇതു വരെ നിന്റെ ചേട്ടൻ എന്നെ ശരിക്കും ഒന്നു കണ്ടിട്ടുപോലുമില്ല, അങ്ങേർക്ക് ജോലി കഴിഞ്ഞ് ആഫീസിൽ നിന്നു വന്നാൽ പിന്നെയും ലാപ്ടോപ്പുമായി പാതിരാ വരെ ഇരുന്ന് ജോലിലാണ്, പിന്നെ തളർന്നു കിടന്ന് ഉറക്കവും ആകും, അധവാ വല്ലപ്പോഴും ഒന്നു കിട്ടിയാൽ തന്നെ അകത്ത് കയറുന്നതിന് മുന്നേ തളരും, പിന്നെ ഞാൻ എങ്ങനെ ഗർഭിണിയാകും.”

“ചേട്ടത്തി വിഷമിക്കാതെ ഇരി, എല്ലാം ശരിയാകും.”

“എന്നൊക്കെ തന്നെയാണ് ഞാനും ഇത്ര നാൾ വിചാരിച്ചിരുന്നത്, ഇപ്പം എനിക്ക് അങ്ങനെ ഒരു പ്രതീക്ഷയേ ഇല്ല, ഈ വെക്കേഷന് ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്ക് ഇങ്ങ് വന്നത് തന്നെ അതിന് എന്തെങ്കിലും ഒരു പരിഹാരം കാണാൻ വേണ്ടിയാണ്.”

“അതിന് വേറെ എന്ത് പരിഹാരമാണ് ഉള്ളത് ?”

“അതിനല്ലേ ഞാൻ നിന്നെയും കൂട്ടി ഈ മൂന്നാൾ ട്രിപ്പ് തന്നെ അറേഞ്ച് ചെയ്തത്.”

“അപ്പോൾ ചേട്ടത്തി എല്ലാം കരുതിക്കൂട്ടി തന്നെയാണ് പുറപ്പെട്ടത്, അല്ലേ.”

“എടാ മണ്ടോ ഇത് എന്റെ പ്ലാൻ അല്ല, നിന്റെ അമ്മച്ചി തന്നെയാ ഇത് അറേഞ്ച് ചെയ്തത്.”

“അതു ശരി, എല്ലാവരും കൂടി ഒത്തുള്ള കളിയാടിരുന്നു, അല്ലേ, അപ്പച്ചന് അറിയാമോ ഇത്?”

“അപ്പച്ചനും അറിയാം, ഞാൻ വന്നപ്പോൾ തന്നെ അമ്മച്ചി എന്നോട് വിവരങ്ങൾ ചോദിച്ചറിഞ്ഞു, പിന്നെ അപ്പച്ചനും അമ്മച്ചിയും കൂടി പ്ലാൻ ചെയ്തതാണ് ഇത്.”

അപ്പോൾ സമയം അഞ്ച് മണി കഴിഞ്ഞിട്ടേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ എങ്കിലും നേരിയ ഇരുട്ട് വ്യാപിച്ചിരുന്നു, ഞങ്ങൾ മുറിക്കുള്ളിൽ ലൈറ്റ് തെളിച്ചിരുന്നില്ല, ചേട്ടത്തി പതുക്കെ ഇരുന്നിടത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കസേരയ്ക്ക് അടുത്ത് കിടന്ന കസേരയിൽ വന്ന് ഇരുന്നു, അവരുടെ തോൾ എന്റെ തോളിൽ തട്ടിയിരുന്നു,

സാവധാനം അവർ കൈ എന്റെ തുടയിൽ വച്ചു, അതോടെ എന്റെ കൂട്ടൻ ബലം വച്ച് ഉയരാൻ തുടങ്ങി, അവൻ ജട്ടിയും തുളച്ച് പുറത്ത് വരുമോ എന്ന് തോന്നി, അവന്റെ അനകം കണ്ടിട്ട് ചേട്ടത്തി എന്റെ ബർമ്മുഡയുടെ പുറത്തുകൂടി കുണ്ണയിൽ തടവി, അതോടെ അവൻ കൂടുതൽ ബലം വച്ച് ഉയർന്നു വന്നു,

ചേട്ടത്തി, ബർമ്മുഡയുടെ ഇലാസ്റ്റിക്സിന് ഇടയിലൂടെ കൈ കടത്തി, ജട്ടിയുടെ അകത്ത് കളിച്ച് കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു, അവർ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ പുറത്ത് എടുത്തിട്ട് “അറിയാ ഇതെന്താ ഞാൻ ഈ കാണുന്നത് ? നിന്റെ ചേട്ടന്റെ സാധനം ഇതിന്റെ പകുതിയേ ഉള്ളൂ, ഞാൻ ആകെ നിന്റെ ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ മാത്രമേ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ, സാധാരണ കുണ്ണയുടെ വലിപ്പം അതാണ് എന്നാണ് ഞാൻ

കരുതിയിരുന്നത്, ഇത് ഇപ്പോൾ എന്റെ എല്ലാ കണക്ക് കൂട്ടലും തെറ്റിച്ചു കളഞ്ഞു.”

ഞാൻ ചേട്ടത്തിയുടെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ട് അവരെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അവർ എന്റെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു. അവർ എന്റെ കൂണ്ണുലിലെ പിടി വിട്ടിരുന്നില്ല. അവർ സാവധാനം കൂണ്ണു തൊലിച്ച് അടിച്ചു. ഞാൻ രണ്ടാമത്തെ കൈ കൊണ്ട് അവരുടെ മാറിൽ തഴുകി.

അവരുടെ കോട്ടിന്റെ ഉള്ളിലൂടെ കൈ കടത്തി, അകത്ത് ധരിച്ചിരുന്ന ഷർട്ടിന്റെ പുറത്തുകൂടി മൂലകളിൽ തഴുകി. അവർ എന്റെ കൈ പിടിച്ച് അവരുടെ മൂലയിൽ വച്ച് അമർത്തി. ഞാൻ അവരെ ചേർത്ത് പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവരുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു.

ഞാൻ പതുക്കെ അവർ ധരിച്ചിരുന്ന കോട്ട് ഊരി മാറ്റി. അടിയിൽ ഒരു വെള്ള ഷർട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അതും ഊരി മാറ്റി. അപ്പോൾ അവരുടെ മൂലകൾ ബ്രെസിലിനുള്ളിൽ കൊള്ളാതെ പുറത്തേക്ക് മുഴുച്ചു നിന്നു.

അവർ ധരിച്ചിരുന്നത്, ഒരു അമേരിക്കൻ ബ്രെസിലർ ആയിരുന്നു. അത് മൂലകളെ ശരിക്ക് മറയ്ക്കുന്നില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ ബ്രെസിലർ വശത്തേക്ക് നീക്കിയിട്ട് മൂലകളെ പുറത്തടയ്ക്കുക. അവരുടെ മൂലകൾ, ഒട്ടും ഉടവ് തട്ടാതെ ഒരു ചിരട്ട കമഴ്ത്തിയതു പോലെ മുന്നോട്ട് ഉയർന്നു നിന്നു.

അവരുടെ, നന്നേ വെളുത്ത ശരീരത്തിൽ, ആ മൂലകളുടെ മുൻവശം ഏതാണ്ട് പിങ്ക് നിറത്തിൽ ഒരു വൃത്തവും, അതിന്റെ മധ്യത്തായി ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ തീരെ ചെറിയ മൂലകണ്ണുകളും

കുടി ഭ്രമക കാനാൻ നല്ല ചേല് ഭ്രമിരുന്നു. ഞാൻ വിരൽതുവ് കൊണ്ട് മുലകണ്ണിന് ചുറ്റിലും വൃത്തം വരച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അതോടെ അവരുടെ മുലകണ്ണുകൾ ബലം വച്ച് കുറച്ചുകുടി വലുതായി വന്നു.

“അനിയോ, അവിടെ നന്നായിട്ട് തിരുമൊടം നല്ല സുഖം തോന്നുന്നുണ്ട്.”

“ചേട്ടൻ ഇങ്ങനെയൊന്നും ചെയ്ത് തന്നിട്ടില്ലേ ?”

“എവിടെ. ചേട്ടൻ ഇന്നുവരെ എന്റെ മുലയിൽ തൊട്ടിട്ടില്ല. നീയാണ് എന്റെ മുലയിൽ ഭ്രമ്യമായി പിടിച്ചത്.”

“ചേട്ടൻ പിന്നെ ചേട്ടത്തിയെ എന്താ ചെയ്തത് ?”

“ഓ, അങ്ങേർ ഭ്രമക ചെയ്യുന്നത് എന്റെ പാവം ഉയർത്തിയിട്ട്, പാറ്റീസിന്റെ ഇടയിലൂടെ ഒന്നു കേറ്റി രണ്ട് കുലുകു കുലുകും, അത്ര തന്നെ ഭ്രമക ചെയ്യുന്നത്.”

“പിന്നെ എങ്ങനെയോ കാര്യങ്ങൾ നടന്നുകൊണ്ടിരുന്നത് ?”

“ഓ, അങ്ങേർ തളർന്ന് കിടന്ന് ഉറകുമായാലും എനിക്ക് ഉറക്കം വരില്ല. പിന്നെ ഞാൻ വിരൽ ഇട്ട് ഒരുവിധം കാര്യം സാധിക്കും.”

ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് അവരുടെ മുലകണ്ണു വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അവർ എന്റെ തല അവരുടെ മാറിലേക്ക് പിടിച്ചു അമർത്തി വച്ചു. ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഞാൻ അവരുടെ മറ്റേ

മുലകണ്ണിൽ പിടിച്ച് തൈരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു, അവർ എന്റെ കൂണ്ണലിൽ പിടിച്ച് അമർത്തി.

“അനിയോ, എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലടാ, നീ മറ്റേ മുല കൂടി വാലിൽ വെച്ച് ചപ്പി വലിക്കെടാ കൂട്ടാ, നിന്റെ ചേട്ടൻ എന്റെ മൂന്ന് വർഷം വെറുതേ കളഞ്ഞല്ലോടാ.”

ഞാൻ അവരുടെ രണ്ടു മുലകളും മാറി മാറി വാലിൽ വെച്ച് വലിച്ചു കൂടിച്ചു, അവർ കൂണ്ണലിലെ പിടി വിട്ടിട്ട്, അവരുടെ പാവടാ ഉലർത്തി, പാറ്റീസിന്റെ പുറത്തുകൂടി പൂറ്റിൽ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ അവരുടെ മിഡിയുടെ ഹൂക്കും, സിബ്ബും ഇളക്കി, അവർ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ മൂന്നിൽ എനിക്ക് അഭിമുഖമായി നിന്നു, അവരുടെ ശരീരത്തിൽ ഇറുകി കിടന്ന മിഡി ഞാൻ താഴേക്ക് പിടിച്ച് ഉഴരി.

പിന്നെ അവരുടെ ശരീരത്തിൽ ഭ്രമക അവശേഷിച്ചത്, അപ്പത്തിന്റെ മുൻഭാഗത്തെ തടിച്ച ഭാഗം മാത്രം മറയ്ക്കുന്ന ഒരു പാറ്റീസ് മാത്രമായി. ഞാൻ പതുക്കെ അതും താഴേക്ക് ഉഴരിമാറ്റി.

അവരുടെ പൂർവ്വത്തിൽ ഒരാഴ്ചയോളം വളർച്ചയുള്ള കൂറ്റി രോമങ്ങൾ വളർന്നു നിന്നു, ഞാൻ ആ കൂറ്റി രോമത്തിൽ കൈ കൊണ്ട് തഴുകി, അവർ അവിടെ നിന്നുകൊണ്ടു തന്നെ അവരുടെ ഒരു കാൽ ഉലർത്തി എന്റെ തുടകൾക്കിടയിലായി കസേരയിൽ വെച്ചു.

അവർ കാലിലെ തളളവിരൽ കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയിൽ തഴുകി. ഞാൻ എന്റെ കൈവീരൽ കൊണ്ട് അവരുടെ പൂർ ചാലിലൂടെ തഴുകി. അവരുടെ പൂർചാലിന്റെ മുകൾത്താലി ഒരു നിലക്കട കുരുവിന്റെ വലിപ്പത്തിൽ കണ്ട് പുറത്തേക്ക് തളളി നിന്നു.

ഞാൻ എന്റെ തളളവീരലിനും ചുണ്ടു വീരലും കൊണ്ട് അത് പതുക്കെ തൈരടി. അത് കണ്ടിട്ട് അവർ “നീയെന്താടാ വാച്ചിന് കീ കൊടുക്കുന്നോ ? ഏതായാലും നിറുത്തണ്ട. അങ്ങനെ തന്നെ പിടിച്ചോ, നല്ല സുഖം.”

ഞാൻ കണ്ട് പിടിത്തം തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒപ്പം നടുവീരൽ പൂർതളളയിൽ കുത്തിയിറക്കി. അവർ കസേരയിൽ ചവുട്ടിയിരുന്ന കാൽ കുറച്ചുകൂടി ഉയർത്തി, കസേരയുടെ വശത്തെ പടിയിൽ ചവുട്ടി. അതോടെ അവരുടെ പൂർ കുറേക്കൂടി വിടർന്നു. ഒപ്പം, പൂറ്റിൽ നിന്നും നീരൊഴുകും തുടങ്ങി. അപ്പോഴേക്കും അവർ ശരിക്കും ചുടാലികഴിഞ്ഞിരുന്നു.

“അനിലാ എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല, നീ എന്നെ എന്തെങ്കിലുമൊക്കെ ചെയ്യേടാ.”

അവർ പെട്ടെന്ന് എന്റെ മുന്നിൽ കുത്തി ഇരുന്നുകൊണ്ട്, എന്റെ ബർമുഡയും, ജെട്ടിയും കൂടി താഴേക്ക് പിടിച്ച് താഴ്ത്തി. ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നുകൊണ്ടുതന്നെ ചന്തി ഉയർത്തിക്കൊടുത്തു. അതോടെ അവർ അത് രണ്ടും കൂടി താഴേക്ക് ഊരി മാറ്റി.

വസ്ത്രങ്ങളുടെ പിടിയിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രമായതോടെ എന്റെ കുണ്ണ, സ്വതന്ത്രമായ ഒരു സ്പ്രിങ് പോലെ നിന്ന് ഭ്രമി. അവർ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അതിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു.

“അനിയ്യ ഇത് അപാര സാധനം തന്നെ. നീ ഇത് എങ്ങനെയാടാ ഇത്രയും വളർത്തി എടുത്തത്?”

“ഓ, അതൊക്കെ അങ്ങനെയങ്ങ് പറ്റി. ഞാൻ ഭ്രമക ചെൽത്ത്, വെള്ളം വച്ചു നാൾ മുതൽ മുടങ്ങാതെ വാണമടിക്കുമായിരുന്നു. അല്ലാതെ ഞാനൊന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല. ഏതായാലും അവനങ്ങ് വളർന്നു വലുതായി.”

“അപ്പോൾ നീ ദിവസവും വാണമടിക്കാറുണ്ടോ?”

“ഓ, മിക്കവാറും എല്ലാ ദിവസവും വാണമടിക്കും. ചില ദിവസങ്ങളിൽ രണ്ടും, മൂന്നും പ്രാവശ്യമൊക്കെ അടിക്കുമായിരുന്നു.”

“ഈ വിദ്യ നിനക്ക് നിന്റെ ചേട്ടനു കൂടി പറഞ്ഞു കൊടുക്കാമായിരുന്നില്ലേ. എങ്കിൽ ഞാൻ രക്ഷപ്പെട്ടേനെമല്ലോ.”

“ഞാനറിഞ്ഞോ ചേട്ടന് ഇതൊന്നും വലിയ പിടിയില്ല എന്ന്. തന്നെയുമല്ല, ഞാനും ചേട്ടനും തമ്മിൽ എട്ടു വയസ്സിന്റെ വ്യത്യാസമുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഇത്തരത്തിൽ അടുപ്പമൊന്നുമില്ലായിരുന്നു.”

അവർ പതുകെ കുനിഞ്ഞ് എന്റെ കുണ്ണയിൽ ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി. അവന്റെ അറ്റത്ത് തുളുമ്പി നിന്ന ഒരു തുള്ളി നിറമില്ലാത്ത ദ്രാവകം അവർ നാക്കുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു. ഞാൻ അവരുടെ തലയിലൂടെ വിരലോടിച്ചു. അവർ പതുകെ കുണ്ണയുടെ മകുടം വാൽക്കുള്ളിലാക്കി.

അവർ നാക്കു കൊണ്ട് കുണ്ണയുടെ മകുടത്തിന് ചുറ്റും തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അതോടെ എന്റെ ഉള്ളിൽ പുത്തിരി കത്തി. ഞാൻ അവരുടെ തല പിടിച്ച് അമർത്തി. അതോടെ കുണ്ണയുടെ പകുതി അവരുടെ വാൽക്കുള്ളിലായി.

ഞാൻ അവരുടെ തലയിൽ പിടിച്ച് മുന്നോട്ടും പുറകോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു. ഒപ്പം, എന്റെ കാലിന്റെ പെരുവിരൽ കൊണ്ട് അവരുടെ പുറ്റിൽ തഴുകി. അവർ ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്റെ പറിസഞ്ചിയിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട്, കുണ്ണ മൂഞ്ചൽ തുടർന്നു.

എന്റെ കാലിലെ പെരുവിരൽ അവരുടെ പൂർത്തേൻ കൊണ്ട് കുതിർന്നു. അവർ വളരെ വേഗത്തിൽ മൂഞ്ചൽ തുടർന്നു. ഒടുവിൽ എന്റെ അടിവയറ്റിൽ ഒരു ഉരുൾ പൊട്ടലിനുള്ള തജ്ജാദൈഷ് നടക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഒടുവിൽ അത് സംഭവിച്ചു.

എന്റെ കുണ്ണ, അവരുടെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് ഉണ്ടകൾ വിക്ഷേപിച്ചു. ഏഴെട്ടു പ്രാവശ്യം കുണ്ണ അവരുടെ വാലിൽ വെടി പൊട്ടിച്ചു. കുണ്ണയിൽ നിന്നും അവസാന തുള്ളി വരെ അവർ നക്കിയെടുത്തു. ഒടുവിൽ കുണ്ണ അവരുടെ വാലിലിരുന്ന് ചുരുങ്ങിയപ്പോൾ അവർ അത് പുറത്തെടുത്തു.

“എടാ, നിന്റെ പാലിന് നല്ല രുചിയാണല്ലോടാ, എനിക്ക് വധർ നിറച്ചും നിന്റെ പാൽ കിട്ടി.”

“അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചാലൊന്നും ഗർഭിണി ഭ്രകത്തില്ല, അതിന് ഈ പാൽ മുഴുവൻ അകത്ത് നിക്ഷേപിക്കണം.”

“ഓ, അത് ഇപ്പം നിക്ഷേപിച്ചിട്ട് കാര്യമില്ല, എനിക്ക് മെൻസസ് ആയിട്ട് ഇന്ന് രൂറ് ദിവസമേ ആയിട്ടുള്ളൂ, ഇപ്പോൾ അകത്തൊഴിച്ചാലൊന്നും ഗർഭം ഉണ്ടാകത്തില്ല, അതിന് ഇനിമും ഒരാഴ്ച കുടി കഴിയില്ല, അതു വരെ അത് എന്തിനാ പാശാക്കി കളയുന്നത?”

“ചേട്ടത്തി എന്റെ പാൽ മുഴുവൻ കുടിച്ചില്ലേ, ഇനി എനിക്ക് ചേട്ടത്തിയുടെ തേൻ കുടിക്കണം.”

“അതെങ്ങനെയാടാ തേൻ കുടിക്കുന്നത് ?”

“ചേട്ടത്തി അവിടെ മലർന്ന് കിടന്നേ, തേൻ ഞാൻ കുടിച്ചോളാം.”

അങ്ങനെ ഞാൻ അവരെ തറയിൽ മലർത്തി കിടത്തിയിട്ട്, അവരുടെ കാലുകൾക്കിടയിലായി ഞാനും കിടന്നു, അവിടെ കിടന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അവരുടെ കാലുകൾ രണ്ടു വശത്തേക്ക് കുറു അകർത്തി വച്ചു.

ഞാൻ മുഖം അവരുടെ പുറ്റിൽ മുട്ടിച്ചു, അവരുടെ പൂർചാലിന്റെ മുകൾത്തൊഴി പൂർ ഇതളുകളുടെ മധ്യത്തൊഴി

കന്ത് പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിന്നു, ഞാൻ നാക്ക് നീട്ടി അതിൽ സ്പർശിച്ചു. പെട്ടെന്ന് അവർ ഷോക്കിച്ച്തുപോലെ തെട്ടി വിറച്ചു.

ഞാൻ പൂർച്ചാലിന്റെ കീഴറ്റം മുതൽ മുകളറ്റം വരെ നാക്കു കൊണ്ട് നക്കി. അവർ എന്റെ തലയിൽ പിടിച്ച് അമർത്തി. അവർ പെട്ടെന്ന് കാൽമുട്ടുകൾ മടക്കിയിട്ട് കാൽപാദം തറയിൽ ഊന്നി. അതോടെ എന്റെ തല, അവരുടെ കാലുകൾക്കിടയിലായി.

ഞാൻ അവരുടെ കന്ത്, ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി വലിച്ചു കൂടിച്ചു. അവർ എന്റെ തല അവരുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കൂടുതൽ അമർത്തി പിടിച്ചു. എനിക്ക് ശരിക്കും ശ്വാസം വലിക്കാൻ പറ്റിയില്ലെങ്കിലും, ഞാൻ ചപ്പൽ തുടർന്നു.

അവർ വികാരം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. ഞാൻ നാക്ക് അവരുടെ തുളുലിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി. അതിലൂടെ നേരിയ നീരൊഴുക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അത് നക്കി കൂടിച്ചു.

അവർ കാലുകൾ, എന്റെ തോളിന് മുകളിലൂടെ എന്റെ മുതുകിൽ കയറ്റി വച്ചു. ഞാൻ അവരുടെ പൂർ മുഴുവൻ ചപ്പി വലിച്ചു. ഒപ്പം, വലതു കയ്യുടെ ചുണ്ടു വിരലിനും, പെരുവിരലിനും ഇടയിൽ അവരുടെ കന്ത് എടുത്ത് തൈരടിക്കൊണ്ടുമാിരുന്നു.

അധികം കഴിയുന്നതിന് മുമ്പ് അവരുടെ നടു വില്ലു പോലെ വളഞ്ഞു ഉയർന്നു വന്നു. ഒപ്പം അവരുടെ വായിൽ നിന്നും അവ്യക്തമായ ചില അപസ്യരങ്ങളും പുറപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ അവരുടെ തേൻകൂടം പൊട്ടി ഒഴുകി. ഒപ്പം, അവരുടെ ഉയർന്നു നിന്ന ശരീരം വെട്ടിയിട്ട പോലെ തറയിൽ വീണു.

അവരുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും ഒഴുകിയിറങ്ങിയ തേൻ മുഴുവൻ ഞാൻ നക്കി കൂടിച്ചു. അവർ തളർന്നു കിടന്നുകൊണ്ട് എന്റെ തലയിൽ തഴുകി. ഒടുവിൽ അവർ എന്റെ തല പിടിച്ച് ഉയർത്തി. ഞാൻ അവരുടെ അടുത്ത് ചേർന്നു കിടന്നു. അവർ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു. അവർ എന്റെ മുഖത്ത് എല്ലാ സ്ഥലത്തും മാറി മാറി ചുംബിച്ചു

“എന്റെ പൊന്നു മോനേ, നീ എന്താ എന്നെ ചെൽതത്ത്? ഞാൻ സ്വർഗ്ഗം കണ്ടെടാ. എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഞാൻ ഇന്നുവരെ ഇത്രയും സുഖം അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല.”

“ചേട്ടത്തി ഇത് വെറും സാമ്പിളേ ആയിട്ടുള്ളൂ. ശരിക്കുള്ള വെടിക്കെട്ട് ഇനി കാണാനിരിക്കുന്നതേ ഉള്ളൂ.”

“അയ്യോ, എന്റെ ചക്കരേ, ഇത് തന്നെ എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നതിനും അപ്പുറമായിരുന്നു. അപ്പോൾ ബാക്കി കൂടി ആകുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് ശ്വാസം മുട്ടി ചാകും.”

ഞാൻ അവരുടെ അടുത്തേക്ക് ചരിഞ്ഞു കിടന്നു കൊണ്ട്, എന്റെ തല, എന്റെ വലതു കൈ കൊണ്ട് താങ്ങി അവരെ നോക്കി കിടന്നു. അവർ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ചു തെരിച്ചു. അതോടെ, പകുതി തളർന്നു കിടന്ന കൂണ്ണ, പതുക്കെ ജീവൻ വച്ച് ഉയരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഇടത് കൈ കൊണ്ട് അവരുടെ മുലയിൽ തഴുകി. അവർ തല ഉയർത്തി എന്നെ ചുംബിച്ചു.

ഞാൻ കുന്നിത്ത് അവരുടെ മുലകണ്ണിന് ചുറ്റിലും നാക്കു കൊണ്ട് നക്കി. അതോടെ മുലകണ്ണുകൾ ബലം വച്ച് ഉയർന്നു

വന്നു. അവർ എന്റെ തലയിൽ പിടിച്ച് അവരുടെ മാറിൽ അമർത്തി വെച്ചു. ഞാൻ മുലകണ്ണു ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

അവർ പതുക്കെ ചുടുപിടിച്ചു തുടങ്ങി. അതിനനുസരിച്ച് കുണ്ണയിലെ പിടിയും മുറുകി. അവരുടെ കുണ്ണയിലെ പിടി മുറുകുന്നതിന് അനുസരിച്ച് എന്റെ നിയന്ത്രണവും വിട്ടു തുടങ്ങി. അവസാനം ഞാൻ അവരുടെ മുകളിൽ കയറി. അവർ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു. എന്റെ കൂട്ടൻ, അവരുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ കുത്തിക്കയറിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ കാൽ മുട്ടുകൊണ്ട് അവരുടെ കാലുകൾ തള്ളി അകർത്തിയിട്ട്, അവരുടെ തുടകളുടെ നടുവിലായി മുട്ടുകുത്തി ഉയർന്നിട്ട്, കുണ്ണ, അവരുടെ പൂർച്ചാലിൽ പിടിച്ചു വെച്ച് ഉരച്ചു. അവരുടെ കാലുകൾ കൂടുതൽ അകർന്നു. ഞാൻ കുണ്ണയുടെ തല, അവരുടെ പൂർച്ചാലിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചുകൊണ്ട് പതുക്കെ എന്റെ അരക്കെട്ട് താഴ്ത്തി. പക്ഷേ കുണ്ണയുടെ മകുടം മാത്രമേ ഉള്ളിൽ കയറിയുള്ളൂ. ഞാൻ കുറച്ചുകൂടി ബലമായി അമർത്തി

“അനിലാ നീ എന്ത് ചെയ്യുകയാ. നീ വഴിയറിയാതെ മറ്റൊരാളുടെയോ ഭ്രമണമനു തോന്നുന്നു കുത്തുന്നത്. എനിക്ക് നല്ല വേദന എടുക്കുന്നു.”

ഞാൻ ഒന്നുകൂടി ഉയർന്നിട്ട്, കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് നോക്കി. കുണ്ണ ശരിയായ സ്ഥലത്ത് തന്നെയാണ് കുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

“ചേട്ടത്തി ഞാൻ ശരിയായ സ്ഥലത്ത് തന്നെയാണ് കുത്തുന്നത്. പക്ഷേ ചേട്ടത്തിയുടെ തുളച്ചെറുതായതുകൊണ്ടാണ് വേദനിക്കുന്നത്. അത് പതുകെ ശരിയാകും.”

ഞാൻ കുണ്ണ ഒന്നുകൂടി അവിടെയൊക്കെ വച്ച് ഉരച്ചു. അതോടെ അവരുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ തേൻ കുണ്ണയുടെ അറ്റത്ത് പുരണ്ടു. ഞാൻ വീണ്ടും കുണ്ണയുടെ തല പൂർത്തുളയിൽ ചേർത്തു വച്ചുകൊണ്ട് പതുകെ അകത്തേക്ക് തള്ളി. അതോടെ കുണ്ണയുടെ പകുതി അകത്തായി. അവർ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ച്, കണ്ണുകൾ ഇറുകി അടച്ച്, എന്റെ തോളിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു. ഞാൻ കുറച്ചു സമയം അനങ്ങാതെ കിടന്നു. ഞാൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ മുലയിൽ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ

“അനിയ്യ മുഴുവൻ കയറിയോ ?”

“ഇല്ല ചേട്ടത്തി. പകുതിയേ ആയിട്ടുള്ളൂ. ചേട്ടത്തിക്ക് വേദനിച്ചതുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ നിറുത്തിയത്.”

“ഇപ്പം വേദന കുറഞ്ഞു. ഇനി മോൻ ഒന്നു കേറ്റി നോക്കിയേ.”

ഞാൻ കുണ്ണ അല്പം പുറത്തേക്ക് വലിച്ചിട്ട്, ശക്തിയായി അകത്തേക്ക് തള്ളി. അതോടെ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായി അകത്തായി. അവർ വേദന കൊണ്ട് നിലവിളിച്ചു.

“അനിലാ എങ്ങനെയൊക്കെ കീറി പൊളന്നെന്ന് തോന്നുന്നു, കുഴപ്പമാകുമോ ?”

“ഒന്നുമില്ല ചേട്ടത്തീ, അത് പതുകെ അങ്ങ് മാറിക്കൊള്ളൂ.”

ഞാൻ അവരുടെ മുലകളിൽ മുഖം അമർത്തി തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു, എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ പൂറ്റിലിരുന്ന് വിങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു, കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവരുടെ വേദന മാറിയിട്ട് അവർ ചന്തി മുക്തിലേക്ക് ഉയർത്തി എനിക്ക് അറിയിപ്പ് തന്നു, ഞാൻ പതുകെ കുണ്ണ ഉഴി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ആദ്യമൊക്കെ എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ പൂർ ഭിത്തിയിൽ ഉരഞ്ഞ് എനിക്ക് ചെറുതായി വേദനിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, മൂന്നു നാല് അടി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്ക് അവരുടെ പൂറിന് അല്പം അലവ് വന്നു തുടങ്ങി, അതോടെ ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി, അവർ അടിയിൽ കിടന്ന് പുളഞ്ഞു.

“അനിലാ ഞാൻ സ്വർഗ്ഗം കാണുന്നുണ്ടോ, നിന്റെ ചേട്ടൻ ഇതു പോലെ ഒരിക്കൽപോലും എനിക്ക് അടിച്ചു തന്നിട്ടില്ല, അല്ലോ എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.”

ഞാൻ അവരുടെ കാലുകൾ ഉയർത്തി എന്റെ തോളിൽ വെച്ചു, എനിക്ക് അവരുടെ അരകെട്ടിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു, ഒപ്പം വിരൽ കൊണ്ട് അവരുടെ കത്തിൽ ഞെരടിക്കൊടുത്തു, അവർ കൈകൾ തലയ്ക്ക് പിന്നിലൂടെ എടുത്തിട്ട് തലയിണയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് തലയിട്ട്

ഉരുട്ടി, അവരുടെ വാലിൽ നിന്നും അപശബ്ദങ്ങൾ പുറത്തു വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു.

അവർ കൈ ഉയർത്തി എന്റെ തോളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു, പെട്ടെന്ന് അവരുടെ തല മുകളിലേക്ക് ഉയർന്നു വന്നു, അത് അധികസമയം ഉയർന്നു നിന്നില്ല, അതിനിടെ അവരുടെ കെട്ടു പൊട്ടി, അതോടെ എന്റെ തോളിലെ പിടി വിട്ടുകൊണ്ട് അവർ കട്ടിലിൽ മലർന്നു വീണു കിതച്ചു.

“അനിലാ ഞാൻ ഭൂകെ തളർന്നെടാ, എന്നെ ഇനി ഒന്നിനും കൊള്ളില്ല.”

“അതൊക്കെ ഇപ്പം മാറും ചേട്ടത്തി, എന്നിട്ട് ചേട്ടത്തി ഇനിയും വേണമെന്ന് പറയൂ.”

“ശരിലാലിരിക്കാം, പക്ഷേ ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥയിൽ എനിക്ക് ഒന്നിനും വെച്ചു, നീ എനിക്ക് കുടിക്കാൻ കുറച്ച് വെള്ളം എടുത്തു താ.”

“ചേട്ടത്തിയുടെ കാര്യം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ കാര്യം മറന്നു, അല്ലേ ? ഓ എനിക്ക് ഒന്നും ആയില്ല, ഇവൻ ഓ കയറുപൊട്ടിക്കുന്നു, അവനെ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യണം ?”

“നീ അത് ഉഴി എന്റെ വാലിൽ വെച്ചു താ, ഞാൻ ഭൂ പാലേക്കിലും കുടിക്കട്ടെ.”

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ ഊരി അവരുടെ വായിലേക്ക് വെച്ചുകൊടുത്തു. അവരുടെ പൂർത്തേനിൽ കുതിർന്ന കുണ്ണ അവർ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ കുണ്ണ അവരുടെ വായിലേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു. അവർ കുണ്ണയുടെ കട വരെ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. കുണ്ണയുടെ അറ്റം അവരുടെ അണ്ണാക്കിൽ മുട്ടിയിട്ട് പലപ്പോഴും അവർക്ക് ശ്വാസം മുട്ടിയിരുന്നു.

എനിക്ക് അധികം സമയം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് പാൽ അഭിക്ഷേപം നടത്തി. അവർ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി. കുണ്ണയുടെ വെട്ടൽ അവസാനിച്ചപ്പോൾ അവർ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത് അതിന്റെ പുറം മുഴുവൻ നക്കി തുടച്ചു. എന്റെ കുണ്ണയുടെ ബലം അല്പം കുറഞ്ഞെങ്കിലും, അതിന്റെ വലിപ്പം കുറഞ്ഞിരുന്നില്ല. അത് കണ്ടിട്ട് അവർ

“അനിയ്യോ ഇവൻ പത്തി താഴ്ത്തുന്നില്ലേയോ. നിന്റെ ചേട്ടന്റെ സാമാനം വെള്ളം പോലാൽ ഉടൻ കാറ്റു പോയ ബലുണ്ണ പോലെ പെട്ടെന്ന് ചുരുങ്ങുമല്ലോ. ഇതിന്റെ രഹസ്യമെന്താ ?”

ഞാൻ അവരുടെ അടുത്ത് കിടന്നു.

“അതിൽ രഹസ്യമൊന്നുമില്ല ചേട്ടത്തി. അതൊക്കെ ഓരോരുത്തരുടെ ശരീരപ്രകൃതമാണ്.”

“ഏതായാലും നിന്നെ സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു. നീ എന്നെ സ്വർഗ്ഗം കാണിച്ചു. ഇപ്പോൾ എനിക്ക് നിന്റെ ചേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് തിരികെ പോകാനേ തോന്നുന്നുള്ളൂ.”

“എങ്കിൽ പിന്നെ ചേട്ടത്തി ഇവിടെയങ്ങ് കൂടിക്കോ.”

“അപ്പോൾ ഞാൻ ഗർഭിണിയായാൽ എന്റെ ഗർഭം നീ ഏൽക്കുമോ ?”

“പിന്നെന്താ ഞാൻ സന്തോഷത്തോടെ ഏൽക്കാം.”

“എനിക്കും അത് ഇഷ്ടമാണ്, പക്ഷേ ആളുകൾ എന്ത് പറയും?”

“അങ്ങനെ എല്ലാവരെയും തൃപ്തിപ്പെടുത്തി നമുക്ക് ജീവിക്കാൻ പറ്റുമോ ?”

“എങ്കിലും നമ്മുടെ നാടല്ലേ ?”

“അതിന് ഒരു വഴിയുണ്ട്, നിനക്ക് കൂടി അവിടെ ഒരു ജോലി തരപ്പെടുത്താം, അവിടെയാകുമ്പോൾ ആരും അറിയില്ലല്ലോ.”

“അത് വേണമെങ്കിൽ ആലോചിക്കാവുന്നതേ ഉള്ളൂ.”

ഞങ്ങൾ കുറച്ചു സമയം കൂടി അങ്ങനെ സംസാരിച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു.

പിന്നെ എഴുന്നേറ്റ് വസ്ത്രം ധരിച്ചു, അവർ എന്റെ ബർമ്മുഡയും ടീ ഷർട്ടുമാണ് ധരിച്ചത്, അടിയിൽ ഒന്നും ധരിച്ചില്ല, ഞാൻ പോയി ഒരു കൈലി എടുത്ത് ഉടുത്തു, പിന്നെ ലൈറ്റ് തെളിച്ചു, ചേട്ടത്തി അവരുടെ വസ്ത്രങ്ങളൊക്കെ എടുത്ത് അകത്ത് കൊണ്ടു വെച്ചു.

തണുപ്പ് കൂടിയതിനാൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഓരോ കമ്പിളി ഉടുപ്പ് എടുത്ത് പുറത്ത് ധരിച്ചു. അപ്പോഴും സമയം ഭൂതര ആയിട്ടേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഞാൻ ഹീറ്റർ ഓൺ ചെയ്തതോടെ മുറിയിലെ തണുപ്പ് മാറി. അപ്പോൾ ഞങ്ങൾ കമ്പിളി ഉടുപ്പ് ഊരി മാറ്റി. ഞങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേകിച്ച് ഒന്നും ചെയ്യാൻ ഇല്ലായിരുന്നു. അതിനാൽ ഞങ്ങൾ അകത്തെ മുറിയിൽ കയറി കട്ടിലിൽ കിടന്നു.

ഹീറ്ററിൽ നിന്നും ചൂട് വരുന്നതിനാൽ തണുപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടില്ല. ഞാൻ ചേട്ടത്തിയുടെ ടീഷർട്ട് ഉയർത്തി വെച്ചിട്ട് അവരുടെ കല്ലുപോലെ ഉറച്ച മുലകളിൽ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവർ എന്റെ മുണ്ടിന്റെ കൂത്ത് അഴിച്ച് മുണ്ട് രണ്ടു വശത്തേക്ക് കൂം തുറന്നു വെച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ ബലം വെച്ച് ഉയർന്നു നിന്നിരുന്നു. അവർ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് തഴുകി.

“മോനേ എനിക്ക് നിന്റെ സാധനം കണ്ടിട്ടും കണ്ടിട്ടും മതിയാകുന്നില്ലടാ. ഇത് അത്തരത്തിലുള്ള ഒരു സാധനം തന്നെ.”

“ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ ശരിക്കും എത്രയുണ്ട് ?”

“ഓ ! അത് കഷ്ടിച്ച് ഒരു നാലിഞ്ചിൽ താഴെയാകാണു. നിന്റെ ഈ സാധനം കണ്ടിട്ട് അത് ഒന്നുമല്ല. ഇതിന് ഭൂതരയിൽ കൂടുതൽ നീളം കാണുമല്ലോ.”

“ഓ. ഇതിന് ഭൂതര ഇഞ്ച് നീളമുണ്ട്.”

“നീ വാണമടി അല്ലാതെ ഇത് കൊണ്ട് ഇതിന് മുമ്പ് ആരെങ്കിലും താങ്ങിയിട്ടുണ്ടോടാ?”

“പിന്നെ ഞാനെന്തിനാ ഇത് കൊണ്ടു നടക്കുന്നത് ?”

“നീ ആരെക്കൊക്കെ താങ്ങിയിട്ടുണ്ട്?”

“ഓ, അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല, ഞാൻ മുമ്പ് ചിലപ്പോഴൊക്കെ വെക്കേഷൻ ഇവിടെ വരാറുണ്ടായിരുന്നു, അന്നൊക്കെ ഇവിടുത്തെ ചില പണിക്കാരികളെ അടിച്ചിട്ടുണ്ട്, പക്ഷേ ഞാൻ ആദ്യമായി അടിച്ചത് നമ്മുടെ വീട്ടിലെ വേലയ്ക്ക് വരുന്ന നളിനി ചേച്ചിയെയാണ്.”

“അതെങ്ങനെയോടാ നീ നളിനി ചേച്ചിയെ വളച്ചത്? എല്ലാം ഒന്നു വിശദമായി പറയേടാ.”

“ചേട്ടത്തി, ഞാൻ പത്താം ക്ലാസ്സിലെ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന സമയം, അപ്പൻ രാവിലെ ആഫീസിൽ പോകും, അമ്മയ്ക്ക് പരീക്ഷാ പേപ്പർ നോക്കാൻ ഉണ്ടാകും, അമ്മച്ചി രാവിലെ കാപ്പികുടി കഴിഞ്ഞ് പേപ്പർ നോക്കാൻ ഇരിക്കും, പിന്നെ അവിടെ ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്ക് ആകും, ബോറടി മാറ്റാനായി ഞാൻ അടുക്കളയിൽ നളിനി ചേച്ചിയുടെ അടുത്ത് പോയി അവരുടെ ജോലികളൊക്കെ നോക്കി നിൽക്കും.”

“നളിനി ചേച്ചി നല്ലൊരു ചരക്കാണ്ല്ലോ, നോക്കി നിൽക്കാനും മാത്രം ഉണ്ട്, വണ്ണം അധികം ഇല്ലെങ്കിലും മുൻ വശവും പുറകുവശവുമൊക്കെ ആവശ്യത്തിന് ഉണ്ടല്ലോ.”

“അത് പക്ഷേ ഏതാണ്ട് ആറ് വർഷം മുമ്പല്ലേ, അന്ന് അവരെക്കാണാൻ ഇതിലും നല്ല ചേലായിരുന്നു, അന്ന് അവർക്ക്

ഏതാണ്ട് മുപ്പത് വയസ്സിൽ താഴെയാളെ ഉള്ളൂ. അവരുടെ ഭർത്താവ് അവരെ ഉപേക്ഷിച്ചു പോയ സമയം. അവരുടെ മകൾ ആരതിക്ക് അന്ന് എട്ടോ, ഒൻപതോ വയസ്സ്. ജീവിക്കാൻ മറ്റ് മാർഗ്ഗമില്ലാത്ത അവസ്ഥയിലാണ് അവർ നമ്മുടെ വീട്ടിൽ ജോലിക്ക് വന്നത്. മകളെ രാവിലെ കുളിപ്പിച്ച് സ്കൂളിൽ പോകാനുള്ള വേഷവും ധരിപ്പിച്ച് അതി രാവിലെ വരും. ആദ്യമൊക്കെ അങ്ങനെയായിരുന്നെങ്കിലും, പിന്നെ നമ്മുടെ വീട്ടിൽ വന്നിട്ടായി മകളുടെ കുളിയും വേഷം കെട്ടലുമൊക്കെ. പിന്നെ സ്കൂൾ സമയമാകുമ്പോൾ അമ്മയുടെ കൂടെ അവർ സ്കൂളിൽ പോകും. ഞാനും ആ സമയത്ത് തന്നെ സ്കൂളിൽ പോകുന്നത്. ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ നിന്നും സ്കൂളിലേക്ക് പത്ത് മിനിറ്റ് നടക്കാനുള്ള ദൂരമേ ഉള്ളൂ. അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഉച്ചക്ക് ഞങ്ങൾ വീട്ടിൽ വന്നാണ് ഊണ് കഴിക്കുന്നത്.

“എടാ നീ ചരിത്രം പറയാതെ കാര്യത്തിലേക്ക് വാ.”

“ഓ, അങ്ങനെ ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ചെന്ന് ചേച്ചിയുടെ അടുത്ത് ചേച്ചി ജോലി ചെയ്യുന്നത് നോക്കി നിൽക്കും. ചേച്ചി, കൈലിയും, ഇറക്കം കൂടിയ ഒരു ഉടുപ്പുമാണ് സാധാരണ ധരിക്കുന്നത്. അവർ അവരുടെ വീട്ടിൽ നിന്നും വരുമ്പോൾ മാറിൽ ഒരു തോർത്ത് ഇട്ടുകൊണ്ടാണ് വരുതെങ്കിലും, വീട്ടിൽ വന്നാൽ ആ തോർത്ത് എടുത്ത് മാറ്റിയിട്ടാണ് ജോലി ചെയ്യുന്നത്.

അന്നൊക്കെ വെക്കേഷനായാൽ അവരുടെ മകളും ഒപ്പം ഉണ്ടായിരിക്കും. അവർ അവരുടെ ഒരു സഹോദരന്റെ ഒപ്പമാണ് താമസിച്ചിരുന്നത്. സഹോദരനും വിവാഹിതനായിരുന്നു. അയാൾക്ക് രണ്ടു കുട്ടികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവരുമായി

ചെച്ചിയുടെ മകൾ കളിച്ച് വഴക്ക് കൂടണ്ട എന്ന് കരുതിയാണ് ചെച്ചി അതിനെക്കൂടി കൊണ്ടു വരുന്നത്.

അങ്ങനെലിരിക്കെ, എന്റെ പത്താം ക്ലാസ്സിലെ റിസൾട്ട് വന്നു. അടുത്ത പ്ലസ് വണ്ണിന്റെ പ്രവേശന നടപടികൾ നടക്കുന്നതേ ഉള്ളൂ. പക്ഷേ സ്കൂളിൽ മറ്റ് ക്ലാസ്സുകൾക്ക് ക്ലാസ് ആരംഭിച്ചു. അങ്ങനെ അമ്മയും, നളിനി ചെച്ചിയുടെ മകളും സ്കൂളിൽ പോയി തുടങ്ങി. ഡെലിസി ചെച്ചി (അതായിരുന്നു എന്റെ സഹോദരിയുടെ പേര്) അന്ന് കോളേജിൽ ഡിഗ്രിക്ക് പഠിക്കുന്നു. വീട്ടിൽ ഞാനും, നളിനി ചെച്ചിയും മാത്രമായി.

സ്കൂൾ തുറന്നതിന്റെ അടുത്ത ദിവസം, നളിനി ചെച്ചി അടുകൂലിൽ ജോലിയിൽ മുഴുകിയ സമയം, ഇതിനിടെ ചെച്ചി എന്നെ വിളിച്ചു. ഞാൻ അടുകൂലിലേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ നളിനി ചെച്ചി, ചിരവ തറയിൽ വച്ച് തേങ്ങ ചുരണ്ടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ചിരവയിൽ ഇരുന്ന ചെച്ചിയുടെ മുണ്ട്, മുട്ടുവരെ ചുരുണ്ടിരിക്കുന്നു.

ചെച്ചി ഒരു കാൽ ചിരവയിൽ മടക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നു. മറ്റേ കാൽ മടക്കി തറയിൽ പാദം കുത്തിയിരിക്കുന്നു. മുണ്ടിനീടയിൽ കൂടി ചെച്ചിയുടെ തുടയുടെ ഇടുക്ക് കാണാം. പക്ഷേ അകത്തേയ്ക്കൊന്നും കാണാൻ വയ്യ. ഞാൻ അവിടേക്ക് സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി. ഈ സമയത്താണ് ചെച്ചി തല ഉയർത്തി എന്നെ നോക്കിയത്. ഞാൻ ചെച്ചിയുടെ കാലിന്റെ ഇടയിലേക്ക് നോക്കുന്നത് ചെച്ചി കണ്ടു.”

“എന്താ മോനേ കാഴ്ച കാണുന്നത് ? അവിടെ വല്ലതും കണ്ടോ ?”

“ചേച്ചിയുടെ ചോദ്യം കെട്ട് ഞാൻ വിളറി വെളുത്തുപോയി. എങ്കിലും ആ ജാജ്ഞാത മറച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു : ചേച്ചീ ഇരുട്ടു കാരണം ഒന്നും കാണാൻ വയ്യ.”

“എങ്കിൽ മോൻ കാഴ്ച കാണാതെ പോയി വേഗം ഒരു തേങ്ങ പൊതിച്ചുകൊണ്ടു വാ.”

ഞാൻ നിരാശയോടെ പുറത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ തേങ്ങ പൊതിച്ചുകൊണ്ടു തിരികെ വന്നപ്പോഴും ചേച്ചി അവിടെ തന്നെ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. എങ്കിലും മൂണ്ട് കുറച്ചുകൂടി തുറന്ന്, അവരുടെ കളിസ്ഥലം കാണാത്തവിധം കാലുകൾ അകർത്തി വെച്ചിരുന്നു.

“മോൻ ആ തേങ്ങ ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചു കൊണ്ടു വാ. ഞാൻ ഇവിടുന്ന് എഴുന്നേറ്റാൽ ഈ ഇരിപ്പിന്റെ സുഖം പോകും.”

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തേങ്ങ പൊട്ടിച്ചു കൊണ്ടു വന്നിട്ട് അത് കൊടുക്കുന്നതിനായി കുനിഞ്ഞു. അപ്പോൾ അവരുടെ തുടയിടുക്ക് ഞാൻ ശരിക്കും കണ്ടു. അവർ പാറ്റീസ് ധരിച്ചിരുന്നില്ല. അവരുടെ പൂർത്തത്തിലെ കറുത്ത് ഇരുണ്ട രോമങ്ങൾ വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു. ഞാൻ സാവധാനം നിവർന്നു നിന്നു. ചേച്ചി എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ചിരിച്ചു. ഞാനും ഒരു വളിച്ച ചിരി ചിരിച്ചു.

“മോൻ കാഴ്ച കാണാൻ മാത്രമൊക്കെ വളർന്നോ, ഞാൻ മോനെ കൊച്ചു ചെറുക്കനായിട്ടാണ് കരുതിയിരുന്നത്.”

ചേച്ചിയുടെ തുറന്നിരുന്ന മണിപ്പേഴ്സ് കണ്ടിട്ട് എന്റെ കൂട്ടൻ തല പൊക്കി തുടങ്ങി. ഞാൻ അന്നൊക്കെ മുട്ടിന് മുകളിൽ നിൽക്കുന്ന നിക്കറാണ് ധരിക്കുന്നത്. അടിയിൽ ജട്ടിയും ധരിച്ചിരുന്നില്ല. എന്റെ നിക്കറിനുള്ളിലെ അനക്കം ചേച്ചിയും കണ്ടു.

“എന്താ മോനെ മോന്റെ നിക്കറിന്റെ മുന്നിൽ ഒരു മുഴു ? മോൻ അതിനകത്ത് വല്ലതും എടുത്ത് വെച്ചിരിക്കുന്നു.”

പക്ഷേ അതിന് മറുപടി പറയാൻ കഴിയുന്ന മാനസിക അവസ്ഥയിലായിരുന്നില്ല ഞാൻ. അത് കണ്ടിട്ട് അവർ കൈ എത്തി എന്റെ കൂട്ടന്റെ പുറത്തുകൂടി തഴുകി.

“ചുമ്മാതാണോ മോൻ ഇങ്ങനെ കൂന്തം വിഴുങ്ങിയപോലെ നിൽക്കുന്നത് ? ഇത് സാധനം കുറച്ച് കട്ടിലാണല്ലോ.” എന്നിട്ടും ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. അവർ കൈ എത്തി എന്റെ നിക്കറിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് അവരുടെ അടുത്തേക്ക് നിറുത്തി.

അവർ അവരുടെ ഒരു കൈ സാവധാനം എന്റെ നിക്കറിന്റെ അടിയിലൂടെ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. ഞാൻ ചോക്കിച്ചതു പോലെ ഞെട്ടിവിറച്ചു. എന്റെ ശരീരത്തിലെ ചെമ്പിച്ച ചെറു രോമങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു. അവർ കുണ്ണ സാവധാനം പുറത്തെടുത്തു.

“മോനേ ഇത് പ്രാധത്തിനൊത്ത വലിപ്പമല്ലേ, ചുമ്മാതല്ല മോൻ ഇങ്ങനെ എന്റെ അടുത്ത് കറങ്ങി നിന്നത്.”

എന്നിട്ടും ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. എനിക്ക് ശരിക്കും സംസാരിക്കാൻ കഴിയാത്ത സ്തംഭനാവസ്ഥ ആയിരുന്നു. ചേച്ചി അവിടെ ഇരുന്നുകൊണ്ടു തന്നെ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ച് വാണമടിച്ചു. ഞാൻ ഒൻപതാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ മുതൽ വാണമടിക്കാറുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും, മറ്റൊരാൾ, അതും ഒരു സ്ത്രീ, എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിക്കുന്നത് ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നു. അവർ കുറച്ചു സമയം വാണമടിച്ചിട്ട് കൈ മാറ്റി. എനിക്ക് വല്ലാത്ത നിരാശ തോന്നി.

“മോനേ ഇപ്പോൾ ഇതുമാലി നിന്നാൽ പറ്റത്തില്ല. മോന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും ഉണ്ണാൻ വരുന്നതിന് മുമ്പേ ചോറ് ശരിയാക്കണം. ഇപ്പോൾ മോൻ പോ. അവർ ഊണ് കഴിച്ച് പോയിട്ട് ഞാൻ മോന് എല്ലാം കാണിച്ചു തരാം. അതിന് മുമ്പ് മോൻ ഇത് കൂലുകി കളയരുത്. കേട്ടോ.”

ഞാൻ നിരാശയോടെ, എന്നാൽ കൈവരാൻ പോകു ഭാഗ്യത്തെക്കുറിച്ച് ആലോചിച്ച് പുറത്ത് പോയി. അത് ആലോചിക്കും തോറും കൂണ്ണ പിന്നെയും പെരുത്ത് വരാൻ തുടങ്ങി. അന്ന് എന്റെ കൂണ്ണയ്ക്ക് അഞ്ച് ഇഞ്ച് നീളമുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ കുറച്ചു സമയം പറമ്പിലൊക്കെ കറങ്ങി നടന്നു. മുറിയിൽ കയറിയത് ചിലപ്പോൾ ഞാൻ വാണമടിച്ചു പോകുമെന്ന് ഭയന്നിരുന്നു. തന്നെയുമല്ല, എനിക്ക് ചേച്ചിയുടെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ ഒരു നാണം പോലെ.

അങ്ങനെ ഉച്ചയായി, എല്ലാവരും ഊണ് കഴിക്കാൻ എത്തി. ചേച്ചി എല്ലാവർക്കും ഊണ് വിളമ്പിവെച്ചു. ഞങ്ങൾ ഇരുന്ന് ഊണ് കഴിച്ചു. പക്ഷേ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുഖത്ത് നോക്കാതെ കുനിഞ്ഞിരുന്നാണ് കഴിച്ചത്. എല്ലാവരും ഉണ്ടു കഴിഞ്ഞ് ചേച്ചി പാത്രങ്ങൾ പെറുകിക്കൊണ്ട് പോയി.

പിന്നെ ചേച്ചി അടുക്കളയിൽ ഇരുന്നതന്നെ ഊണ് കഴിച്ചു. അപ്പോഴേയ്ക്കും അച്ഛനും, അമ്മയുമെല്ലാം തിരികെ പോയി. എന്റെ ഹൃദയം പടപടാ ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഹൃദയമിടിപ്പിന്റെ ടക്, ടക്, ശബ്ദം അടുത്ത് നിൽക്കുന്നവർക്ക് കേൾക്കാം. ഞാൻ ചെന്ന് പുറത്തേയ്ക്കുള്ള വാതിലുകൾ കുറ്റിയിട്ടു. അപ്പോഴേയ്ക്കും ചേച്ചി ഊണ് കഴിച്ച് പാത്രം കഴുകുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു. ഞാൻ മുൻവശത്തെ ഹാളിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ അകത്തേയ്ക്ക് നടന്നു ചെന്നു. അപ്പോഴേയ്ക്കും ചേച്ചി ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ടിൽ കൈ തുടച്ചുകൊണ്ട് അടുക്കളയിൽ നിന്നും പുറത്തേയ്ക്ക് വന്നു.

“മോൻ അവിടെ ഇരുന്നിട്ട് ക്ഷമ നശിച്ചു. അല്ലേ?”

എന്നിട്ടും ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ചേച്ചി നടന്ന് എന്റെ അടുത്ത് വന്നു. ഞങ്ങൾ ഡൈനിംഗ് ഹാളിലായിരുന്നു നിന്നത്. ചേച്ചി എന്റെ തോളിൽ കൈ വച്ചു. ഞാൻ തല കുനിച്ച് തറയിൽ കണ്ണും നട്ട് നിൽക്കുകയായിരുന്നു. ചേച്ചി എന്റെ മുഖം പിടിച്ച് ഉയർത്തിയിട്ട് എന്റെ കണ്ണുകളിലേയ്ക്ക് നോക്കി. അവരുടെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ എനിക്ക് ലജ്ജ ഭ്രമിരുന്നു. ഞാൻ പെട്ടെന്ന്

കണ്ണ് വശത്തേക്ക് തിരിച്ചു, ചേച്ചി എന്റെ മുഖത്ത് അമർത്തി ചുംബിച്ചു, ഞാൻ കണ്ണുകൾ അടച്ചുപിടിച്ചു.

“കള്ളാ! എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കെടാ മോനേ, ഇങ്ങനെ കണ്ണടച്ചു നിന്നാൽ എങ്ങനെയാ എല്ലാം കാണുന്നത്?”

അവർ എന്റെ നിക്കറിന്റെ പുറത്തുകൂടി കൂണ്ണലിൽ പിടിച്ച് തെരിച്ചു, അതോടെ പകുതി ഉയർന്നു നിന്ന കൂണ്ണ പൂർണ്ണമായി ഉഡരിച്ചു വന്നു, അവർ എന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നിട്ട്, നിക്കറിന്റെ കൂടുക്കുകൾ അഴിച്ച് നിക്കർ താഴേക്ക് ഉഴി മാറ്റി, അതോടെ കൂണ്ണ 120 ഡിഗ്രിയിൽ നിന്നു വെട്ടി വിറച്ചു.

അവർ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അതിൽ പിടിച്ച് അമർത്തി, അപ്പോഴേക്ക് കൂണ്ണയുടെ അറ്റത്ത് ഒരു തൂളി നിറമില്ലാത്ത ദ്രാവകം ഉഴി വന്നു, അവർ അത് നാക്കുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു, അവരുടെ നാക്ക് തൊട്ടതും ഞാൻ ഷോക്കിച്ച് പോലെ തെട്ടിവിറച്ചു.

അവർ ഒരു കൈ കൊണ്ട് കൂണ്ണലിൽ പിടിച്ച്, മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് കൂണ്ണയ്ക്ക് ചുറ്റിലുമായി കിളിർത്ത് തുടങ്ങിയിരുന്ന ചെറിയ രോമങ്ങളിൽ തഴുകി, ഞാൻ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അവരുടെ തലയിൽ പിടിച്ചു, അവർ സാവധാനം കൂണ്ണയുടെ മകുടത്തിൽ നാക്കുകൊണ്ട് ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി, എന്റെ ശരീരം തെട്ടി തരിച്ചു, എന്റെ നട്ടെല്ലിൽകൂടി ഒരു മിന്നൽ പാഞ്ഞു പോയി.

അവർ പതുകെ കൂണ്ണ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ സ്വർഗ്ഗത്തിലൂടെ ഒഴുകി നടക്കുന്നതായി തോന്നി, ഞാൻ

അവരുടെ തലയിലെ പിടി കൂടുതൽ മുറുകി. അവർ ശക്തിയായി കൂണ്ണ മുഞ്ചാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേയ്ക്കും എനിക്ക് ഉള്ളിൽ എന്തൊക്കെയോ ഒരു പൊട്ടിത്തെറി നടക്കാൻ പോകുന്നതിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ കണ്ടു തുടങ്ങി. എന്റെ ഉച്ചുറ്റി മുകളിലേയ്ക്ക് ഉയർന്നു. അതോടെ എനിക്ക് സഖലനം നടക്കാൻ പോകുന്നു എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ ചേച്ചി കൂണ്ണ പെട്ടെന്ന് വാലിൽ നിന്നും പുറത്തേടുത്തു. പെട്ടെന്ന് ആ സുഖം നഷ്ടപ്പെട്ട എനിക്ക് ദേഷ്യവും നിരാശയും എല്ലാം വന്നു. അതുവരെ മിണ്ടാതെ നിന്ന ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ചേച്ചിയോട് ചുടായി.

“ചേച്ചി ഇത് എന്ത് പണിയാ കാണിച്ചത്?”

“ഓ, അപ്പോൾ മോൻ നാക്കുണ്ട് അല്ലേ, ഞാൻ ഇത്രയൊക്കെ കാട്ടിക്കൂട്ടിയിട്ടും മോൻ മിണ്ടാതിരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ കരുതി മോൻ ഇതൊന്നും ഇഷ്ടമായില്ല എന്ന്.”

“ഇഷ്ടമല്ലാഞ്ഞിട്ടല്ല ഞാൻ മിണ്ടാതിരുന്നത്. എനിക്ക് മിണ്ടാൻ പറ്റാഞ്ഞിട്ടാണ്. ചേച്ചി ഇങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്തപ്പോൾ ഞാൻ ഏതോ സ്വർഗ്ഗത്തിലൂടെ പറന്നു നടക്കുകയായിരുന്നു. അതാ മിണ്ടാത്തത്.”

“ശരി.. ശരി.. ഞാൻ ഇപ്പം നിറുത്തിയില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ മോന്റെ പാൽ പുറത്തു വരുമായിരുന്നു. അത്പോലികഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ മോൻ വേറെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റുമായിരുന്നില്ല. അതാ ഞാൻ നിറുത്തിയത്.”

അവർ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റ് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വച്ചു. അവർ പതുക്കെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവരുടെ വാൽക്കുളളിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

“മോനേ ഇങ്ങനെ വെറുതേ നിന്നാൽ മതിയോ, മോൻ എല്ലാം കാണണ്ടേ ?”

“വേണം ചേച്ചീ, എനിക്ക് ചേച്ചിയുടെ എല്ലാം കാണണം, പക്ഷേ അത് എങ്ങനെയാണെന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല, ചേച്ചി തന്നെ എല്ലാം പഠിപ്പിച്ചു തരണം.”

“അതൊക്കെ ഞാൻ പഠിപ്പിച്ചു തരാം, മോൻ ചേച്ചി പറയുന്നതു പോലെ അങ്ങ് ചെയ്താൽ മതി.”

“ചേച്ചീ ഞാൻ ഇത് ആദ്യമായിട്ടാണ്.”

“എന്നാൽ പിന്നെ നമുക്ക് തുടങ്ങാം, മോൻ ആദ്യം എന്റെ തുണിയൊക്കെ അഴിച്ചു മാറ്റൂ.”

അങ്ങനെ ഞാൻ അവരുടെ ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഇളക്കി അത് പിന്നിലേക്ക് തുറന്നു, ഉടൻ ചേച്ചി തന്നെ അത് ഊരി മാറ്റി, പിന്നെ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ബ്രെസിയറിന്റെ ഹുക്ക് എടുത്തു അത് മുന്നിലൂടെ ഞാൻ തന്നെ ഊരി മാറ്റി, അവർ ഒന്നു പ്രസവിച്ചതാണെങ്കിലും അവരുടെ മുലകൾക്ക് ഭാരം കൊണ്ടുള്ള ഒരു ചെറിയ ചരിവ് മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

സാമാന്യം വലിപ്പമുള്ള അവരുടെ മുലകളുടെ മധ്യത്തായി രണ്ട് രൂപ തുട്ടിന്റെ വലിപ്പത്തിൽ ഒരു കറുത്ത വൃത്തവും,

അതിന്റെ മധ്യത്തായി എന്റെ ചെറുവീരലിന്റെ കനത്തിൽ ഒരു ഞെട്ടും, ഞാൻ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അവരുടെ രണ്ടു മുലകളിലും പിടിച്ചു തെരിച്ചു, ഒരു സ്ത്രീയുടെ മുലയിലുള്ള എന്റെ ഭ്രൂ കൈവെപ്പ്.

അവരുടെ മുലകൾക്ക് നല്ല മാർദ്ദവം ഉണ്ടായിരുന്നു, അതിന് മുമ്പ് ഞാൻ ആരുടെയും മുലയിൽ പിടിച്ചിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ എനിക്ക് അതിന്റെ മുദൃത്വം താരതമ്യപ്പെടുത്താൻ കഴിയാമായിരുന്നില്ല, എന്റെ കയുടെ തലോടൽ ഏറ്റുപോയേയ്ക്കും അവരുടെ മുലത്തട്ടുകൾ ബലം വെച്ച് ഉയർന്നു വന്നു.

പിന്നെ ഞാൻ അവർ ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ടിന്റെ കൂത്ത് അഴിച്ച് അതും ഉരിഞ്ഞു മാറ്റി, പിന്നെ അടിപ്പാവയുടെ കെട്ടഴിച്ച് അത് താഴേയ്ക്ക് ഉഴർത്തി വിട്ടു, ചേച്ചി തന്നെ കുനിഞ്ഞ് പാവം എടുത്ത് മാറ്റി, അവരുടെ ജനനേന്ദ്രിയം ഞാൻ നോക്കി, ഭ്രൂമായി ഒരു സ്ത്രീയുടെ ഗൃഹഭാഗം കാണുകയായിരുന്നു, അവരുടെ ഉയർന്നിരുന്ന കടിപ്രദേശത്ത് സമൃദ്ധമായി കറുത്ത ഇരുണ്ട രോമം വളർന്നു കിടന്നു.

ഞാൻ അവരുടെ സൈലന്റ് വാലി പ്രദേശത്ത് തഴുകി, നല്ല കട്ടിയുള്ള രോമങ്ങൾ, ഞാൻ അവരുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നുകൊണ്ട് അവരുടെ യോനിയും ചുറ്റുപാടുകളും നോക്കി കണ്ടു, അവർ കാലുകൾ അല്പം അകർത്തി ചവുട്ടി, അപ്പോൾ ഞാൻ അവരുടെ പൂർ ചുണ്ടുകൾ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും പിടിച്ചു അകർത്തി, അതിന്റെ അകം ചുവപ്പ് നിറത്തിൽ കണ്ടു, അതിന്റെ മുകളറ്റത്തായി ഒരുബദാം പരിപ്പിന്റെ വലിപ്പത്തിൽ ഒരു മുഴു

പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ ആ ചാലിലൂടെ വിരലോടിച്ചു. ചേച്ചി എന്റെ തലയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു.

“മോനേ ആ പരിഷിൽ പിടിച്ച് ഞെരട് മോനേ. ചേച്ചിക്ക് നല്ല സുഖം മോനേ.”

“ചേച്ചീ ഇതാണോ ഈ കന്ത് എന്ന് പറയുന്ന സാധനം?”

“അത് തന്നെ മോനേ കന്ത്. പക്ഷേമോൻ ഈ പേരൊക്കെ എവിടുന്ന് പഠിച്ചു?”

“അത് ചേച്ചീ ഞാൻ ചില കൊച്ചുപുസ്തകമൊക്കെ വായിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിൽ നിന്നും കിട്ടിയതാണ് ഈ പേരൊക്കെ.”

ഞാൻ കന്തിൽ പിടിച്ച് ഞെരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ കയ്യിൽ ചെറിയ നനവ് അനുഭവപ്പെട്ടു. ചേച്ചി നിന്നു ഞെളിപിരി കൊണ്ടു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ തറയിൽ മലർന്നു കിടന്നുകൊണ്ട് എന്നെ അവരുടെ പുറത്ത് വലിച്ചു കയറ്റി.

“മോനേ ഇനി ചേച്ചിക്ക് സഹിക്കാൻ വെച്ചു. മോൻ മോന്റെ സാമാനം അകത്ത് കയറ്റി അടിച്ചു താ. എന്നാലേ ശരിയാകൂ.”

ഇത് പറഞ്ഞിട്ട് അവർ അവരുടെ കാലുകൾ അകർത്തി വെച്ചിട്ട് എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ച് അവരുടെ പൂർ തുളയിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചു.

“ഇനി മോൻ പതുക്കെ അത് അകത്തേക്ക് കയറ്റിനോക്കിലേ.”

ഞാൻ പതുകെ എന്റെ അരക്കെട്ട് താഴേയ്ക്ക് അമർത്തി, അതോടെ എന്റെ കുണ്ണ സാവധാനം അവരുടെ നനഞ്ഞ് കൃത്യത്തെ പൂറ്റിലേയ്ക്ക് ഉള്ളിയിട്ടിറങ്ങി. കുണ്ണ അകത്തേയ്ക്ക് കടക്കുംതോറും കുണ്ണയിൽ നല്ല ചൂട് അനുഭവപ്പെട്ടു, കുറേനാളായി കുണ്ണ കലറാതിരുന്നതിനാൽ ആയിരിക്കും, അവരുടെ പൂറ്റിന് നല്ല മുറുകുമായിരുന്നു.

ആദ്യമായി എന്റെ കുണ്ണ ഒരു പൂറ്റിൽ കലറുന്നത് അന്നാണ്. സന്തോഷത്താൽ എന്റെ ഉള്ളിൽ തേൻമഴ പൊഴിഞ്ഞു, എന്റെ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായി അവരുടെ പൂറ്റിൽ മുങ്ങി. എന്റെ അരക്കെട്ട് അവരുടെ അരക്കെട്ടിൽ അമർന്നു. ഞാൻ കുറച്ചു സമയം അനങ്ങാതെ കിടന്നു.

“എന്ത് മോനേ മതിയായോ, മോനെന്താ അനങ്ങാതെ കിടക്കുന്നത് ? ഊരി അടിച്ചേ.”

അത് കേട്ടപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഭൂമിയിലേയ്ക്ക് ഇറങ്ങിയത്. അതുവരെ ഞാൻ മറ്റേതോ ലോകത്തായിരുന്നു. ഞാൻ സാവധാനം കുണ്ണ ഊരി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ അടിക്കൊപ്പം തന്നെ ചേച്ചിയും അടിയിൽ നിന്നും മുകളിലേയ്ക്ക് അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ കന്നി പണ്ണൽ അധികസമയം നീണ്ടു നിന്നില്ല.

എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തൊക്കെയോ പ്രളയം നടക്കുന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി. എന്റെ തലച്ചോറിനുള്ളിൽ ആയിരം പൂത്തിരികൾ ഒന്നിച്ചു കത്തിയെരിഞ്ഞു. എന്റെ കണ്ണിൽ ഇരുട്ടു കലറുന്നതുപോലെ തോന്നി. ഒടുവിൽ ഞാൻ കിതച്ചുകൊണ്ട്

അവരുടെ പുറത്ത് വീണു, പക്ഷേ ചേച്ചിക്ക് മതിയായില്ലായിരുന്നു, എന്റെ കുണ്ണ ചുരുങ്ങി അവരുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നു,

“മോനേ ഇത് ഒരുമാതിരി മുതുകാള പശുവിനെ മെനക്കെടുത്തുനന്നതു പോലെ ആയല്ലോ മോനേ, എനിക്ക് ചുട്ടു പിടിച്ചു വന്നപ്പോഴേയ്ക്കും മോന് പോയല്ലോ, ഇനി ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യും ?”

“ചേച്ചീ എന്താണെന്നറിയില്ല, എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് പോയി, ഒരു പക്ഷേ ആദ്യമായിട്ട് ആയതുകൊണ്ട് ആയിരിക്കും.”

“ഏതായാലും എന്റെ കാര്യം ഗോവിന്ദാ.”

ഞാൻ അവരുടെ പുറത്തുനിന്നും ഇറങ്ങി കിടന്നു, ഞാൻ വല്ലാതായി, എനിക്ക് ഒരു സ്ത്രീയെ തൃപ്തിപ്പെടുത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല എന്ന കുറ്റബോധം, അത് കണ്ടിട്ട് ചേച്ചി എന്റെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു, മോൻ വിഷമിക്കണ്ട, ഇതൊക്കെ ഇതിലുളളതാണ്, വലിയ കേമന്മാർക്കുപോലും ചിലപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് പോകും, നമുക്ക് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഒന്നുകൂടി നോക്കാം.

അവർ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ മുഖം അമർത്തി, പിന്നെ അവർ, അവരുടെ പുർത്തേനിൽ കുഴഞ്ഞ എന്റെ കുണ്ണ സാവധാനം അവരുടെ വാൽക്കുളളിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി, അവർ കുറച്ചുസമയം നുണഞ്ഞപ്പോഴേയ്ക്കും അവൻ തല ഉയർത്താൻ തുടങ്ങി.

“ദാ കണ്ടോ മോനേ, ഇവൻ അടുത്ത യുദ്ധത്തിന് തയ്യാറായി, ഇനി മോൻ ഇങ്ങനെ മലർന്ന് കിടന്നാൽ മതി, ഞാൻ മുകളിൽ കയറി അടിക്കാം.”

അങ്ങനെ അവർ എന്റെ അരക്കെട്ടിന് ഇരുവശത്തുമായി മുട്ടുകുത്തി നിന്നു, എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ വിടർന്ന പൂറ് നോക്കിക്കൊണ്ട് മുകളിലേക്ക് നിന്നു വെട്ടിവിറച്ചു, അവർ പതുക്കെ കുണ്ണയുടെ തല അവരുടെ പൂർ തുളയിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചുകൊണ്ട് സാവധാനം താഴേക്ക് അമർന്നു, അതോടെ എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ മാളത്തിലേക്ക് സാവധാനം തെരിഞ്ഞ് അമർന്ന് കയറിച്ചോയി, ഒടുവിൽ അവരുടെ ചന്തി എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അമർന്നു,

അവർ അങ്ങനെ ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവരുടെ അഴിഞ്ഞു കിടന്ന മുടി പിന്നിലേക്ക് വാരി കെട്ടി വെച്ചു, പിന്നെ അവർ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈ കുത്തിക്കൊണ്ട് ചന്തി ഉയർത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവർ പൊങ്ങി അടികുന്നതിനനുസരിച്ച് അവരുടെ മുലകൾ കിടന്നു തുളളികളിച്ചു, ഞാൻ കൈ ഉയർത്തി അവരുടെ മുലകൾ പിടിച്ച് അമർത്തി, അവരുടെ അടിയുടെ വേഗത സാവധാനം കൂടിക്കൂടി വന്നു,

ഒടുവിൽ അവർ ഒന്നു തെട്ടി വിറച്ചു, അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ പൂറ്റിൽ പാൽ മഴ പെഴിച്ചു, അവരുടെ പൂർതേനും, എന്റെ കുണ്ണപ്പാലും കൂടി കലർന്ന് എന്റെ കുണ്ണയിലൂടെ ഒലിച്ച് എന്റെ ചന്തി വിടവിലേക്ക് ഇറങ്ങി, അവർ കൂനിഞ്ഞ് എന്നെ ചുംബിച്ചു, പിന്നെ എന്റെ പുറത്തു നിന്നും ഇറങ്ങി കിടന്നു,

“മോൻ നേരത്തേ എന്നെ പറ്റിച്ചെങ്കിലും, ഇപ്പോൾ എനിക്ക് സന്തോഷമായി മോനേ, കുറേ നാളുകൾ കൂടി എന്റെ പട്ടിണി മോൻ മാറ്റി തന്നു, എന്റെ മോളുടെ അച്ഛൻ പോലതിന് ശേഷം ഇത് ഭ്രമ്യമായിട്ടാണ് ഞാൻ ഒന്നു സുഖിച്ചത്, അങ്ങേർ പോലതിൽ പിന്നെ ഞാൻ ഈ സുഖം അറിഞ്ഞിട്ടില്ല, ഇന്ന് മോൻ എന്നെ നോക്കി ചോര കൂടിച്ചപ്പോഴേ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചതാണ് മോനെക്കൊണ്ട് ഒന്ന് ഊക്കികണമെന്ന്, അതെന്തായാലും സാധിച്ചു, ഇനി നമുക്ക് വല്ലപ്പോഴുമൊക്കെ ഇങ്ങനെ കൂടണം.”

“ചേച്ചീ, ഞാൻ ശരിക്കും സ്വർഗ്ഗം കണ്ടു, ഏതായാലും എന്റെ കുറേ നാളായുള്ള ഒരു ശ്രമം സാധിച്ചു.”

“അതെന്താ മോനേ, മോൻ എന്നെ കളികണമെന്ന് ശ്രമിച്ചു നടക്കുകയായിരുന്നോ ?”

“അങ്ങനെ ചേച്ചിയെ അടിക്കണമെന്നൊന്നും കരുതിയില്ല, ഭ്രമ്യയെങ്കിലും കിട്ടിയാൽ ഇതിന്റെ സുഖം ഒന്ന് അറിയാണമെന്ന് വിചാരിച്ചു, അത്രയേ ഉള്ളൂ, പക്ഷേ അത് ഇത്ര പെട്ടെന്ന് സാധിക്കുമെന്ന് ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ പോലും കരുതിയില്ല.”

അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ കളി പിന്നെ ഒരു പതിവായി, എനിക്ക് സ്കൂൾ തുറക്കുന്നതു വരെ എല്ലാ ദിവസവും ഉച്ചയ്ക്ക് മുമ്പും, ഉച്ച കഴിഞ്ഞും ഓരോ കളി, ഇതിനിടെ നാലു ദിവസം അവർക്ക് മെൻസസ് ഭ്രമ്യതിനാൽ ആ ദിവസങ്ങളിൽ കളി നടന്നില്ല.

“എടാ അവർക്ക് ഗർഭം ഉണ്ടാകുമെന്ന് പേടിയൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നോ ?”

“പേടിയൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ കളി തുടങ്ങിയ സമയത്ത് അവർക്ക് സൂരക്ഷിത കാലമായിരുന്നു. അത് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ ഒരു ഗുളിക കഴിക്കുമായിരുന്നു. അവർ മുമ്പ് കഴിച്ചിട്ടുള്ള ഒരു ഗുളിക. അത് അവർ എന്തൊക്കെയാണ് വാങ്ങിപ്പിച്ചിരുന്നത്. ”

“ഇപ്പോൾ അവരുമായി നീ കളിക്കാറുണ്ടോ?”

“ഇപ്പം അങ്ങനെ അവസരം കിട്ടാറില്ല. വല്ലപ്പോഴും മാത്രമേ ആഓഴിഞ്ഞ സമയം കിട്ടാറുള്ളൂ.”

“അതിരികട്ടെ, നിനക്ക് അവരുടെ മോളുമായി വല്ല ചുറ്റിക്കളിയുമുണ്ടോ? അവൾ സ്വീരമായി നിന്റെ മുറിയിൽ കയറി വരുന്നത് കാണാമല്ലോ.”

“ഓ ! ഈ ചേട്ടത്തിയുടെ ഒരു കാര്യം വല്ലാത്ത സംശയങ്ങളാണല്ലോ. അവളു് ചിലപ്പോഴൊക്കെ കണക്ക് പഠിക്കാനായി വരുന്നതാണ്.”

“ഔം... കണക്കു പഠിത്തം മാത്രമായിരിക്കില്ലല്ലോ. നിന്റെ കളിലിരിപ്പ് വെച്ച് നോക്കിയാൽ നീ വേറെ വല്ലതുമാകെ ആ കൊച്ചിനെ പഠിപ്പിച്ചു കാണാമല്ലോ.”

“അങ്ങനെയൊന്നും ഇല്ല ചേട്ടത്തി, അവൾ എട്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന സമയത്ത്, കണക്കിന് തോറ്റു, മറ്റൊരാൾ വിഷയങ്ങൾക്കും മോശമല്ലാത്ത മാർക്ക് ഉണ്ടാക്കിരുന്നു, ഞാൻ അന്ന് എൻജിനീയറിംഗിന് മൂന്നാം വർഷം പഠിക്കുന്നു, അന്ന് അവളുടെ മാർക്ക് കണ്ടിട്ട് അമ്മയാണ് ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞത് എന്റെ അടുത്തത് പറഞ്ഞാൽ കണക്ക് പഠിപ്പിക്കുമെന്ന് പറഞ്ഞത്, പിന്നെ അമ്മ തന്നെ എന്നോടും പറഞ്ഞു, എന്താ നിനക്ക് സമയമുള്ളപ്പോൾ ആ കൊച്ചിന് കുറച്ച് കണക്ക് പറഞ്ഞുകൊണ്ട്, നളിനിക്ക് അതിനെ വേറെ വിട്ട് പഠിപ്പിക്കാനൊന്നും കഴിയില്ല.”

“അങ്ങനെയൊന്നാണ് ഞാൻ അവളെ പഠിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങിയത്, ഇപ്പോൾ അവൾ പത്തിലാണ് പഠിക്കുന്നത്.”

“അവളെ ഒറ്റയ്ക്ക് നിന്റെ മുറിയിൽ കിട്ടിയാൽ നീ വെറുതേ ഇരിക്കുമെന്ന് വിശ്വസിക്കാൻ എനിക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടാണ്.”

“അങ്ങനെയൊന്നും ഇല്ല ചേച്ചീ, വല്ലപ്പോഴുമൊന്ന് മുലയ്ക്ക് പിടിക്കാൻ പറ്റും അത്രയേ ഉള്ളൂ, അല്ലാതെ മറ്റൊന്നിനും അവൾ സമ്മതിക്കില്ല.”

“അതെങ്ങനെയൊന്നാ നീ അവളെ വളച്ചത്?”

“ഓ അതൊക്കെ അങ്ങ് നടന്നു, അത്ര തന്നെ, അത് അങ്ങനെ പറയാനും മാത്രമൊന്നും ഇല്ല.”

“എന്നാലും നീ അതൊന്ന് പറയെടാ, ഞാൻ കേൾക്കട്ടെ.”

“അത് പിന്നെ, അവർ എട്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന സമയം അവരുടെ ഓണ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞ സമയത്താണ് പഠിത്തം തുടങ്ങുന്നത്. അന്ന് അവർ വെറുമൊരു കൊച്ചു കുട്ടി. പ്രായപൂർത്തി ആയിട്ടില്ലായിരുന്നു. എങ്കിലും ഒരു നാരങ്ങാ വലിപ്പത്തിൽ അവരുടെ നെഞ്ചിൽ രണ്ടു മുഴുകൾ ഉയർക്കു നിൽക്കുന്നത് കാണാമായിരുന്നു. കുറേ നാളായി അവർ നമ്മുടെ വീട്ടിൽ വരുകയും, ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ച് സ്കൂളിൽ പോകുകയും, കളിക്കുകയുമൊക്കെ ചെയ്തിരുന്നതിനാൽ ഞങ്ങൾ നല്ല കൂട്ടുകാരായിരുന്നു.

മിക്കവാറും അവധി ദിവസങ്ങളിലായിരുന്നു ഞാൻ അവളെ പഠിപ്പിച്ചിരുന്നത്. ആ ദിവസങ്ങളിൽ അവർ മിഡിയും ഷർട്ടുമായിരിക്കും ധരിക്കുന്നത്. അടിയിൽ പെറ്റികോട്ട് ധരിക്കുമായിരുന്നില്ല. അതിനാൽ ചില അവസരങ്ങളിലൊക്കെ അവരുടെ താമര മൊട്ടു പോലെ കുമ്പി നിൽക്കുന്ന മുല എന്നിക്ക് കാണാൻ കഴിയുമായിരുന്നു. ആ കാഴ്ച എന്റെ മുണ്ടിനടിയിൽ ചലനങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ചിരുന്നു.

ഞാൻ ഇരിക്കുന്ന കസേരയുടെ അടുത്തായിട്ടാണ് അവളും കസേര ഇട്ട് ഇരിക്കുന്നത്. ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ തമ്മിൽ മുട്ടി ഇരിക്കുമായിരുന്നു. പക്ഷേ അതിൽ അസ്വാഭാവികത ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു. കാരണം ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ച് കളിക്കുമ്പോൾ, അവർ എന്നെപ്പോലും, ഞാൻ അവളെപ്പോലും പിടിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ എടീ എന്നും, അവർ എന്നെ അണ്ണൻ എന്നുമാണ് വിളിച്ചിരുന്നത്.

അങ്ങനെയിരിക്കെ ഒരു ദിവസം ഞങ്ങൾ പഠിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ, അവളുടെ ചർച്ചിന്റെ മുകളിലെ ഒരു ബട്ടൺസ് ഇളകിയിട്ട്, ചർച്ചിന്റെ മുകൾ ഭാഗം തുറന്നു കിടന്നു. അതിലൂടെ എനിക്ക് അവളുടെ ഒരു മൂല വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു. അത് കണ്ടിട്ട് എന്റെ കൂട്ടൻ വടിലായി. ഞാൻ അവളോടു കുറച്ചുകൂടി ചേർന്നിരുന്നു. അപ്പോൾ അവളുടെ മൂല കുറച്ചുകൂടി അടുത്ത് കാണാൻ കഴിഞ്ഞു. ഞാൻ അങ്ങനെ അത് ശ്രദ്ധിച്ച് ഇരുന്നപ്പോൾ, ഇടയ്ക്ക്, അവൾ ചെൽതുകൊണ്ടിരുന്ന കണക്ക് ചെൽത് തീർന്നപ്പോൾ തല ഉയർത്തി എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ അവളുടെ നെഞ്ചിൽ നോക്കിയിരിക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു.

“എന്താ അണ്ണാ നോക്കിയിരിക്കുന്നത് ? അണ്ണൻ ഇവിടെയൊന്നും അല്ലെന്ന് തോന്നുന്നല്ലോ.”

“ഒന്നുമില്ലെടീ, ഞാൻ നിന്റെ വളർച്ച നോക്കി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു.”

“അതെന്താ ഞാൻ അങ്ങനെ നോക്കിയിരിക്കുമ്പോൾ വളർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നോ?”

“അതല്ലെടീ, നീ ഒരു പെണ്ണാകാൻ പോകുന്നതിന്റെ ലക്ഷണങ്ങളൊക്കെ കാണുന്നല്ലോ.”

“അതെന്താ അണ്ണാ, ഞാൻ ഇതുവരെ ഭ്രാന്തായിരുന്നോ ?”

“അങ്ങനെയല്ല, നീ ഇത്രനാളും ഒരു കൊച്ചു പെണ്ണല്ലായിരുന്നോ. ഇപ്പോൾ നീ മേജറാകാൻ തുടങ്ങുന്നു.”

“അതെങ്ങനെയോ അണ്ണാ മേജറാകുന്നത് അറിയുന്നത് ?”

ഞാൻ പതുകെ അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ അകത്ത് കൈ കടത്തി അവളുടെ മുലയിൽ തടവിയിട്ട്

“ദാ ഇതു കണ്ടോ വളരാൻ തുടങ്ങുന്നത്, ഇതാണ് അതിന്റെ ആദ്യ ലക്ഷണം.”

എന്റെ കൈ അവിടെ തൊട്ടപ്പോൾ അവൾ ഇകിളിയെടുത്ത് ചിരിച്ചു, ഒപ്പം അവളുടെ കളിപ്പല നേരിയ ചെമ്പിച്ച രോമങ്ങൾ എഴുന്നൂ നിൽക്കാനും തുടങ്ങി.

“അണ്ണാ എനിക്ക് ഇകിളിയാകുന്നു.”

“അത് ആദ്യമായതുകൊണ്ടാണ്, ഈ ഇകിളിയും വളർച്ചയുടെ ലക്ഷണമാണ്, മുൻപൊക്കെ നിനക്ക് ഇങ്ങനെ തൊട്ടാൽ ഇകിളി ഉണ്ടാകുമായിരുന്നില്ലല്ലോ, ഇപ്പഴല്ലേ ഇകിളി തുടങ്ങിയത്.”

ഇതൊക്കെ പറയുമ്പോഴും ഞാൻ അവിടെ തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു, സാവധാനം അവളുടെ ശ്വാസോച്ഛ്വാസത്തിന്റെ വേഗത കൂടിക്കൂടി വന്നു, അവളുടെ ഭാവമാറ്റം ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു, അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ഒരു ബട്ടൻസ് കൂടി ഇളകിയിട്ട് രണ്ടാമത്തെ മുലയും പുറത്തെടുത്തു, ഞാൻ രണ്ടു മുലകളിലും മാറി മാറി തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു, മുലകളുടെ അറ്റം, പിങ്ക് നിറത്തിലായിരുന്നു, പുരുഷന്മാരുടെ മുലത്തെടു പോലെ അവളുടെ മുലയുടെ മധ്യത്ത് ചെറിയ തടിപ്പ് പ്രത്യക്ഷമായി.

ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ എന്റെ മുഖം ചേർത്ത് ഉറച്ചു. അവൾ എന്റെ കൈ പിടിച്ച് അവളുടെ മാറിൽ അമർത്തി വച്ചു. ഞാൻ ഒരു കൈ അവളുടെ തോളിലൂടെ ഇട്ട് അവളെ എന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അവളുടെ ഉള്ളിൽ നിന്നും പ്രാവ് കുറുകുന്നതുപോലെ നേരിയ കുറുകൽ കേട്ടു. ഇത്രയും ആലപ്പോഴേക്ക് താഴെ നിന്നും അവളുടെ അമ്മ അവളെ വിളിച്ചു.

“മോളേ, ആരതീ, നിന്റെ പരിതഃ കഴിഞ്ഞെങ്കിൽ ഇങ്ങ് വന്നേ.”

ഞങ്ങൾ പെട്ടെന്ന് തെട്ടി എഴുന്നേറ്റു. അവൾ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസുകൾ നേരേക്കാക്കിയിട്ട്, എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കാതെ ബുക്കുമെടുത്ത് താഴേക്ക് പോയി. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാനും താഴേക്ക് ചെന്നു. അപ്പോൾ ആരതി, അടുക്കളയിൽ അവളുടെ അമ്മയെ സഹായിച്ചുകൊണ്ട് നിൽക്കുകയായിരുന്നു. പക്ഷേ ഞാൻ അവിടെ ചെന്നത് കണ്ടിട്ടും അവൾ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കിയില്ല. അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു ചമ്മൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

അന്ന് പിന്നെ അവൾ എന്റെ മുന്നിൽ വരാതെ ഒഴിഞ്ഞു നടന്നു. അന്നത്തെ ദിവസം അങ്ങനെ കടന്നു പോയി. അടുത്ത ദിവസം ഞായറാഴ്ച ആയിരുന്നു. രാവിലത്തെ കാപ്പികുടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. അവൾ പരിക്കാനായി വരുന്നതും നോക്കി ഞാൻ ഇരുന്നു. അരമണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞിട്ടും അവളെ കാണാതായപ്പോൾ ഞാൻ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു. ഞാൻ നളിനി ചേച്ചിയോട് അവളെ തിരക്കി.

“ചേച്ചി ആരതി എവിടെ ? ഇന്ന് അവൾക്ക് പഠിക്കണ്ടേ? ഇതുവരെ മുകളിലോട്ട് വന്നില്ലല്ലോ.”

“ഞാൻ നോക്കട്ടെ മോനേ.”

ഇത് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ചേച്ചി അടുക്കളയുടെ പിറകിലേക്ക് പോയി. ഒപ്പം ഞാനും. അപ്പോൾ ആരതി അവിടെ പുറകുവശത്തെ വരാന്തയിൽ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടു. അത് കണ്ടിട്ട് ചേച്ചി അവളെ വിളിച്ചു.

“മോളേ നീ അവിടെ എന്തെടുക്കുകയാ. നീ ഇന്ന് പഠിക്കാൻ ചെല്ലുന്നില്ലേ. ധ്വനി മോൻ ദാ നിന്നെ കാണാത്തത് തിരക്കി വന്നു.”

ഞാൻ പതുക്കെ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. വീണ്ടും ഒരു പത്ത് മിനിട്ടു കൂടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ മുറിയുടെ പുറത്ത് ചെറിയ കാൽപെരുമാറ്റം കേട്ടു. പക്ഷേ ആളെ അകത്തേക്ക് കണ്ടില്ല. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് വാതിൽക്കൽ ചെന്നപ്പോൾ, അവൾ ബുക്ക് നെഞ്ചിൽ അമർത്തി പിടിച്ച്, കുനിഞ്ഞ് തറയിൽ നോക്കി കതകിന് പുറത്ത് മറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കളിൽ പിടിച്ച് അവളെ മുറിക്കുള്ളിലാക്കി. എന്നിട്ടും അവൾ മുഖം ഉയർത്താതെ തറയിൽ നോക്കി നാണിച്ചു നിന്നു. ഞാൻ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അവളുടെ മുഖം പിടിച്ച് ഉയർത്തി. പക്ഷേ അപ്പോഴും അവൾ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കിയില്ല.

ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു. അപ്പോൾ അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“നീ എന്താടീ ഒരുമാതിരി പെണങ്ങിയത് പോലെ നിൽക്കുന്നത് ? നിനക്ക് ഞാൻ ചെയ്യുന്നത് ഒന്നും ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ലേ ?”

വീണ്ടും നിശബ്ദം.

“എന്താടീ, ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലെങ്കിൽ പറഞ്ഞാൽ പോരേ, പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ലല്ലോ.”

അവൾ പതുക്കെ ചുണ്ടുകൾ ചലിപ്പിച്ചു.

“അണ്ണാ എനിക്ക് അണ്ണൻ ചെയ്തതെല്ലാം നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. പക്ഷേ, എനിക്ക് അണ്ണന്റെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ ഒരു നാണം പോലെ.”

“അതെന്താടീ പുതിയതായി എന്നെ നോക്കാൻ ഒരു നാണം ? ഞാനെന്താ തുണി ഉടുക്കാതെയെങ്ങാനുമായോ നിൽക്കുന്നത് ?”

“എന്നാലും അതല്ല അണ്ണാ, ഇന്നലെ വരെ ഞാൻ കണ്ട അണ്ണനെല്ലെ ഞാൻ ഇന്നലെ കണ്ടത്, ഇന്നലെ അണ്ണന്റെ ഒരു പുതിയ മുഖമാണ് ഞാൻ കണ്ടത്, അതുകൊണ്ടാണ് എനിക്ക് അണ്ണനെ നോക്കാൻ ഒരു നാണം.”

“അതെന്താടീ ഇന്നലെ മുതൽ എന്റെ മുഖത്തിന് മാറ്റം ?”

“അണ്ണന്റെ മുഖത്തിന് മാറ്റമൊന്നുമില്ല, പക്ഷേ ഇന്നലെ അണ്ണൻ എന്നെ എന്തൊക്കെയോ ചെയ്തില്ലേ, അതിന്റെ നാണമാ.”

“ഇപ്പം നിന്റെ നാണമൊക്കെ മാറിയോ ?”

“കുറച്ച് എന്നാലും മുഴുവനും മാറിയില്ല.”

“അപ്പോൾ ഞാൻ ഇന്ന് വല്ലതും ചെയ്താൽ നിന്റെ നാണം വീണ്ടും കൂടുമോ ? ഇന്നലെ ചെയ്തതൊന്നും നിനക്ക് ഇഷ്ടമായില്ലേ ? അങ്ങനെയൊന്നെങ്കിൽ ഇനി ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ല.”

“അണ്ണാ അണ്ണൻ ചെയ്തതൊക്കെ എനിക്ക് നന്നായിട്ട് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. എന്നാലും അത് ആലോചിക്കുവാനും ഒരു നാണം.”

“കള്ളി! എല്ലാം നല്ലതുപോലെ സുഖിച്ചിട്ട് ഇപ്പം അവൾക്ക് നാണം. ഇന്നത്തോടെ നിന്റെ നാണം മുഴുവൻ ഞാൻ മാറ്റി തരാം.”

ഞാൻ അവളുടെ കയ്യിലിരുന്ന ബുക്ക് വാങ്ങി എന്റെ മേശപ്പുറത്ത് വെച്ചിട്ട്, കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ചുംബിച്ചു. അവൾ എന്റെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ട് എന്റെ തല പിടിച്ച് അമർത്തി. അങ്ങനെ എന്റെ ചുംബനം ഒരു ദീർഘ ചുംബനമായി. അവൾക്ക് ശ്വാസം മുട്ടിയപ്പോൾ അവൾ എന്റെ തലയിലെ പിടി വിട്ടു. ഞാൻ അവളുടെ ചർട്ടിന്റെ മുകളിലെ രണ്ടു ബട്ടൻസുകൾ ഇളക്കിയിട്ട് എന്റെ കൈ അകത്തേക്ക് കടത്തി അവളുടെ മുലയിൽ പിടിച്ചു. കല്ലു പോലെ ഉറച്ച അവളുടെ മുലയിൽ ഞാൻ തടവിയതോടെ അവളുടെ കയ്യിലെ രോമങ്ങൾ ഉയർന്നു വന്നു.

ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. ഞാൻ അവളെ വിട്ടിട്ട് പോയി കതക് അടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു. സാധാരണ ഗതിയിൽ മുകളിൽ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് ആ സമയത്ത് ആരും വരാറില്ല. എങ്കിലും ഒരു മുൻകരുതൽ എന്ന നിലയിൽ ഞാൻ കതക് അടച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ചർട്ട് ഉഴരി മാറ്റി. അവർ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അവളുടെ മാറിന് കുറുകെ മറച്ച് പിടിച്ചു. അവളുടെ മുലകൾ ശരിക്കും വളരാൻ തുടങ്ങുന്നതേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എന്റെ കൂട്ടൻ അവളുടെ അടിവയറ്റിൽ കുത്തി നിന്നു. ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ മുല വായിൽ വച്ച് ചപ്പി വലിച്ചു. അവർ എന്റെ തല അവളുടെ മാറിലേക്ക് പിടിച്ച് അമർത്തി വെച്ചു.

ഞാൻ അവളുടെ മുല നുണഞ്ഞുകൊണ്ടു തന്നെ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അവളുടെ മിഡി പിടിച്ച് ഉയർത്തിയിട്ട്, പാസ്റ്റീസിനുള്ളിലൂടെ കൈ കടത്തി അവളുടെ ചന്തികളിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ച് ഉടച്ചു. ഞാൻ സാവധാനം ഒരു കൈ അവളുടെ പാസ്റ്റീസിനുള്ളിലൂടെ തന്നെ മാനോട്യൂ നീക്കി കൊണ്ടു വന്ന് അവളുടെ അപ്പത്തിൽ പിടിച്ചു. അവളുടെ അപ്പം ചെറുതായി ഉയർന്നു വരാൻ തുടങ്ങുന്നതേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

ഞാൻ പതുക്കെ ചുണ്ടുവിരൽ അവളുടെ പൂർച്ചാലിലൂടെ ഓടിച്ചു. അവർ ഇകിളിയെടുത്തിട്ട് എന്റെ കൈ പിടിച്ചു മാറ്റാൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തി. പക്ഷേ, അവളുടെ ശ്രമത്തിന് ഒരു ശക്തി ഇല്ലായിരുന്നു. ഞാൻ രണ്ടാമത്തെ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് മാറ്റി. പിന്നെ സാവധാനം അവളുടെ പൂർച്ചാലിലൂടെ വിരൽ ഓടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ കത്തിനായി തെരഞ്ഞെങ്കിലും, അങ്ങനെ ഒരു സാധനം എന്റെ കയ്യിൽ തടഞ്ഞില്ല. എന്റെ കൈ ചലിക്കുന്നതിന് അനുസരിച്ച് അവളുടെ മുഖത്ത് രക്തം ഇരച്ചുകയറിയിട്ട്, അവളുടെ മുഖം നന്നായി ചുവന്ന് തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ കൂണ്ണ മുണ്ടിന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്ത് അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു. പക്ഷേ അവൾ തെട്ടി കൈ പിൻവലിച്ചു.

ഞാൻ മൂല കുടിയും, പുറ്റിനുള്ളിലെ കൈ ക്രീലയും തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. ഇതിനിടെ ഞാൻ അവളുടെ മിഡിയുടെ ഹുക്ക് ഇളക്കി അത് താഴേക്ക് പിടിച്ച് ഊരാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അവൾ മിഡിയിൽ ബലമായി പിടിച്ച് എന്റെ നീക്കം തടഞ്ഞു. മിഡി, അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് നിന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മൂലകളിൽ നിന്നും മുഖം ഉയർത്തിയിട്ട്, അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ഒപ്പം അവളുടെ പൂർച്ചാലിലെ തഴുകലും തുടർന്നു. അവൾക്ക് കൂടുതൽ രസം പിടിച്ചു തുടങ്ങി.

അവൾ മിഡിയിലെ കൈ വിട്ടിട്ട് എന്റെ തലയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു. അതോടെ അവളുടെ മിഡി താഴേക്ക് ഊർന്നു വീണു. അത് അവളുടെ പാദത്തിന് ചുറ്റിലുമായി തറയിൽ കിടന്നു. അവളുടെ ശരീരത്തിൽ പിന്നെ ഒരു പാസ്റ്റീസ് മാത്രം അവശേഷിച്ചു. ഇതിനിടെ എന്റെ മുണ്ട് എപ്പോഴോ അഴിഞ്ഞു പോയിരുന്നു. ഞാൻ അവളെയും പിടിച്ചുകൊണ്ട് കട്ടിലിൽ കിടന്നു.

ഞാൻ അവളെ മലർത്തി കിടത്തിയിട്ട്, അവളുടെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു. അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു. ഞാൻ

അവളുടെ പാറ്റീസ് പതുകെ താഴേയ്ക്ക് പിടിച്ച് താഴ്ത്തിയിട്ട്, എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ച് അവളുടെ തുടയുടെ സംഗമ സ്ഥാനത്ത് കടത്തി, പൂർച്ചാലിൽ വച്ച് ഉരച്ചു. അവൾക്ക് രസം കലറി വന്നു. ആ തക്കത്തിന് ഞാൻ അവളുടെ പാറ്റീസ് കുറച്ചുകൂടി താഴ്ത്തിയിട്ട്, എന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ട് അത് താഴേയ്ക്ക് ഊരി മാറ്റി. അവളിൽനിന്നും വലിയ പ്രതിഷേധമൊന്നും ഉണ്ടായില്ല.

ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അകർത്തിയിട്ട് കുണ്ണ അവളുടെ പൂർച്ചാലിൽ താഴെ മുതൽ മുകളറ്റം വരെ ഉരച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അടുപ്പിച്ചിട്ട്, അവളുടെ തുടകളുടെ ഇടയിലായി, പൂർച്ചാലിൽ കുണ്ണ തിരുകി വച്ചുകൊണ്ട് പൊങ്ങി അടിച്ചു. അവൾ അത് നന്നായി സുഖിച്ചു. ഒടുവിൽ എന്റെ കുണ്ണ, അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ ചേർന്നു. അപ്പോഴേയ്ക്കും അവളും തളർന്നിരുന്നു. ഞാൻ കുറച്ചു സമയം കൂടി അങ്ങനെ കിടന്നിട്ട് എഴുന്നേറ്റു.

ഞാൻ ഒരു തൂണി എടുത്ത് അവളുടെ തുടയിൽ പറ്റിയിരുന്ന വെള്ളം തുടച്ചു കളഞ്ഞു. പിന്നെ രണ്ടാളും വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ചു. ഇപ്പോഴും അവളുടെ മുഖത്ത് നാണത്തിന്റെ ബാക്കി ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൾ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കാതെ കുമ്പിഞ്ഞ് നിന്നു. ഞാൻ അവളെ പിടിച്ച് മേശയ്ക്ക് അടുത്ത് കിടന്ന കസേരയിൽ ഇരുത്തി. മറ്റൊരു കസേരയിൽ അവൾക്ക് അഭിമുഖമായി ഞാനും ഇരുന്നു.

“എടീ നിവർന്ന് നോക്കേടീ കള്ള തിരുമാലീ. ഇത്രയും സമയം കാലും കവച്ച് കിടന്ന് സുഖിച്ചിട്ട് ഇപ്പോൾ എന്താടീ ഒരു നാണം ?”

അപ്പോൾ അവർ ചുണ്ടുകൾ ചലിപ്പിച്ച് തുടങ്ങി.

“അണ്ണൻ എന്തൊക്കെയാ കാണിച്ച് കൂട്ടിയത്. എനിക്ക് അത് ഓർത്തിട്ട് അണ്ണന്റെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല. ഞാനും ഈ ലോകത്തൊന്നുമാലിരുന്നില്ല. ഞാൻ ശരിക്കും സ്വർഗ്ഗം കണ്ടു.”

“നിനക്ക് അപ്പോൾ നന്നായി സുഖിച്ചു. അല്ലേ?”

“പിന്നില്ലേ ! ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഇന്നുവരെ ഇങ്ങനെ ഒരു സുഖം അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല.”

“ഇത് എന്ത് സുഖം ? ഇതൊക്കെ വെറും സാമ്പിളല്ലേ. ശരിയായ സുഖം നീ കുറച്ചുകൂടി വളർന്നിട്ട് കാണിച്ചു തരാ. പിന്നെ നീ ഇതൊന്നും ആരോടും പറയരുത്. നിന്റെ അമ്മ ഒരിക്കലും ഇത് അറിയരുത്.”

“അത് പിന്നെ അണ്ണൻ പ്രത്യേകം പറഞ്ഞു തരണോ. എനിക്കറിയില്ലേ.”

“അത് മതി. എങ്കിൽ ഇനി നമുക്ക് കുറച്ച് പഠിക്കാം.”

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു പോയി കതക് തുറന്നു വെച്ച് വന്ന് അവളെ പഠിപ്പിച്ചു. പഠിത്തം കഴിഞ്ഞ് പോകാറായപ്പോൾ അവർ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് നിന്നു.

“എന്താടീ പോകുന്നില്ലേ ?”

“എനിക്ക് അണ്ണന്റെ അടുത്ത് നിന്നും പോകാൻ തോന്നുന്നില്ല.”

“എങ്കിൽ പിന്നെ നീ ഇവിടെ ഇരുന്നോ.”

“എന്നെ അമ്മ തിരക്കും, അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഇവിടെ തന്നെ ഇരുന്നേണമെങ്കിലും.”

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉമ്മ വെച്ചു. അത് കിട്ടിക്കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ മുറിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി പോയി. അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ പരിതഃ തുടർന്നു. ഞാൻ അവളെ പുതിയ കളികൾ പിന്നെയും പഠിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ പൂർ ചപ്പി വലിക്കുകയും, അവളെ കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ പിടിപ്പിച്ചു. പിന്നെ അവളെകൊണ്ട് വാണമടിപ്പിച്ചു. ഒടുവിൽ അവൾ എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ വെച്ച് ചപ്പുകയും ചെയ്തു. അങ്ങനെ കാലം കടന്നു പോയി.

എട്ടാം ക്ലാസ്സിലെ വർഷാവസാന പരീക്ഷ അടുത്ത സമയത്ത് രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം രാത്രി അവൾ പഠിക്കാനായി നമ്മുടെ വീട്ടിൽ തങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. അന്ന് ഞങ്ങൾ ശരിക്കും സുഖിച്ചു. പക്ഷേ എട്ടാം ക്ലാസ്സിലെ വെക്കേഷൻ സമയത്ത് അവൾ പ്രായപൂർത്തിയായി. അതിന് ശേഷം അവൾ എന്നിൽ നിന്നും കുറച്ച് അകലം പാലിച്ചു തുടങ്ങി. എങ്കിലും മുലയിൽ പിടിത്തമൊക്കെ ഇപ്പോഴും തുടരുന്നുണ്ട്. അതിന്റെ ഗുണം അവളുടെ മാറിൽ കാണാനുണ്ട്.

ഇപ്പോൾ അവർക്ക് പതിനാല് വയസ്സ് കഴിഞ്ഞതേ ഉള്ളൂ എങ്കിലും അവരുടെ മുലകൾ അവരുടെ അമ്മയുടേതിനേക്കാൾ വളർച്ച നേടിയിട്ടുണ്ട്. ഇനി എനിക്ക് എങ്ങനെയെങ്കിലും അവളെ വളച്ച് അവരുടെ സീൽ പൊട്ടിക്കണം. ഞാൻ ഇത്രയും നാൾ അവളെ വണ്ടി കെട്ടിയിട്ട്, അവരുടെ സീൽ പൊട്ടിച്ചില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ ഞാനെന്തിനാ ഇതും തൂക്കിയിട്ടുകൊണ്ട് നടക്കുന്നത്. അതിനുള്ള ഒരു അവസരത്തിനായി ഞാൻ കാത്തിരിക്കുകയാണ്.

“അതിന് എന്റെ സഹായം എന്തെങ്കിലും വേണോ മോനേ ?”

“നോക്കട്ടെ, വേണമെങ്കിൽ ഞാൻ പറയാം.”

ഈ സമയമത്രയും അവർ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ച് സാവധാനം കൂലുകിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. അതിൽ നിന്നും ഒഴുകി വന്ന ലൂബ്രിക്കേറ്റിംഗ് ഓയിൽ ചേട്ടത്തിയുടെ കളിൽ മുഴുവൻ പടർന്നിട്ട് നല്ല വഴുവഴുപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടു. ഞാനും അവരുടെ ടീഷർട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി വെച്ചിട്ട് അവരുടെ മുലകൾ മാറി മാറി തഴുകിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി അവരുടെ മുലത്തൈടുകൾ ബലംവെച്ച് ഉയർന്നു നിന്നിരുന്നു.

അവർ സാവധാനം എന്റെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു. ഞാൻ അവരെ നിവർത്തി ഇരുത്തിയിട്ട് അവരുടെ ടീഷർട്ട് മുകളിലേക്ക് ഊരി മാറ്റി. അവർ ധരിച്ചിരുന്ന ബർമ്മുഡ, അവർ തന്നെ താഴേക്ക് ഊരി മാറ്റി. ഞാൻ ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ടും അഴിച്ചു കളഞ്ഞു. അതോടെ രണ്ടുപേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായി. അവർ എന്റെ ഉയർന്നുനിന്ന കൂണ്ണ, അവരുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ

അമർത്തി വെച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ പുറത്ത് കമഴ്ന്നു കിടന്നു, ഞാൻ അവരെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉമ്മ വെച്ചു.

അവർ അവരുടെ നാക്ക്, എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ എന്റെ വായിലേക്ക് തള്ളി കയറ്റി. ഞാൻ അവരുടെ നാക്കിനെ എന്റെ നാക്ക് കൊണ്ട് ചുറ്റി വരിഞ്ഞു. ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ എന്റെ വാൽക്കുള്ളിൽ കിടന്ന് രണ്ട് സർപ്പങ്ങളെപ്പോലെ ഇണചേർന്നു. അവരുടെ ഉമിനീർ എന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അവരുടെ കാലുകൾ എന്റെ രണ്ടു വശത്തേക്ക് പിടിച്ച് അകർത്തി വെച്ചു.

“ചേട്ടത്തി, കാലിന്റെ മുട്ടു കുത്തിക്കൊണ്ട് ചന്തി കുറച്ച് ഉലർത്തിയേ.”

“അതെന്തിനാ മോനേ ?”

“അതൊതു പുതിയ പോസാണ് ചേട്ടത്തി, തേങ്ങാ പൊതികൾ എന്ന് പറയൂ.”

“ഓ, തേങ്ങാ പൊതികൾ എന്ന് ഞാൻ കേട്ടിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ അത് എങ്ങനെയാണെന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല.”

“അത് അറിയിച്ചു തരാൻ ഇവിടെ ഉള്ളത്.”

അവർ പെട്ടെന്ന് മുട്ടു കുത്തി നിന്നുകൊണ്ട് ചന്തി ഉലർത്തി. ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ച് അവരുടെ പൂർത്തുളയിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചു.

“ഇനി ചേട്ടത്തി പതുകെ താഴേയ്ക്ക് അമർന്ന് ഇരുന്നേ.”

അവർ സാവധാനം എന്റെ കുണ്ണയിലേയ്ക്ക് അമർന്നു, അവർ താഴ്ന്നു വരുന്നതിന് അനുസരിച്ച് കുണ്ണ സാവധാനം അവരുടെ ഗുഹയ്ക്കുള്ളിൽ കയറിക്കൊണ്ടിരുന്നു, തല ഉയർത്തി നോക്കിയ എനിക്ക്, ഒരു പാമ്പ് മാളത്തിൽ ഒളിക്കുന്നതുപോലെ കുണ്ണ സാവധാനം അകത്തേയ്ക്ക് കയറുന്നത് കാണാമായിരുന്നു.

ഒടുവിൽ അത് പൂർണ്ണമായി മാളത്തിൽ ഒളിച്ചു, അവരുടെ ചന്തി എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അമർന്നു, ഞാൻ കൈ എത്തി അവരുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ച് തൈരിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അടിയിൽ നിന്നും മുകളിലേയ്ക്ക് അടിച്ചു, അതോടെ അവരും ചന്തി പൊക്കി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, സാവധാനം തുടങ്ങിയ അടിയുടെ വേഗത പതുകെ കൂടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവസാനം അവർ വെളിച്ചപ്പാട് ഉറഞ്ഞു തുളളുന്നതു പോലെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈകൾ ഊന്നിക്കൊണ്ട്, എന്റെ അരക്കെട്ടിലിരുന്നു താണ്ഡവമാടി, ഒടുവിൽ അവർ തളർന്ന് എന്റെ മാറിൽ വീണു.

എനിക്ക് വെള്ളം പോയിരുന്നില്ല, ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവരെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഒന്നു മലകം മറിഞ്ഞു, അതോടെ അവർ അടിയിലും, ഞാൻ മുകളിലുമായി, ഞാൻ അവരുടെ തോളിന് ഇരുവശത്തും കൈകൾ ഊന്നിക്കൊണ്ട്, കുണ്ണ ഊരി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

രണ്ടു മൂന്ന് അടി അടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേയ്ക്കും അവർ പിന്നെയും ചുടായി തുടങ്ങി, അവർ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും എന്റെ

തോളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു, ഞാൻ കടി മുത്ത് ഒരു വല്ലാത്ത അവസ്ഥയിലായിരുന്നു, ഞാൻ പറന്നുപോയി.

ഒടുവിൽ എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തൊക്കെയാണുണ്ടെന്നു കൂടി, അവസാനം അത് ഒരു പേമാരിയായി അവരുടെ പൂറ്റിൽ പെൽപ്പിറങ്ങി, അപ്പോഴേക്കും അവരുടെയും രണ്ടാമത്തെ രതിമൂർച്ഛയും ആയികഴിഞ്ഞിരുന്നു, എന്റെ തോളിലുള്ള അവരുടെ പിടി അലഞ്ഞു, അവരുടെ കൈ പിടിവിട്ട് കട്ടിലിൽ വീണു, ഒപ്പം അവർ കിതക്കാനും തുടങ്ങി.

അവരുടെ പൂർണ്ണതകളുടെ പേരികൾ എന്റെ കൂണ്ണ വിട്ടു വിട്ട് അമർത്തി പിഴിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു, ഒടുവിൽ അതും നിലച്ചു, ഞാൻ അവരുടെ പുറത്തുനിന്നും തെന്നി മാറി കിടന്നു, ഞങ്ങൾ കൂറേസമയം അങ്ങനെ തന്നെ കിടന്നു, അതിനിടെ അവർ എന്റെ കഴിവിനെ പുകഴ്ത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

“മോനേ, നീ ഇത് എന്ത് മായാജാലമാണെന്ന് കാണിച്ചത് ? എനിക്ക് സങ്കല്പിക്കാൻ കഴിയുന്നതിനും അപ്പുറമാണ് നീ എന്നെ സുഖിപ്പിച്ചത്, ഇനി എനിക്ക് മരിച്ചാലും വേണ്ടില്ല എന്ന് തോന്നിപ്പോകുന്നു.”

“ചേട്ടത്തി ഇതുപോലെ ഇനിയും ധാരാളം വേലകൾ ഉണ്ട്, അതെല്ലാം കണ്ട് കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ചേട്ടത്തി എന്നെ കിടന്നുറങ്ങാൻ പോലും സമ്മതിക്കത്തില്ല.”

ചേട്ടത്തി എന്റെ അടുത്തേക്ക് ചരിഞ്ഞു കിടന്നുകൊണ്ട് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവരെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.

“ചേട്ടത്തി ഇവിടെ വെച്ച് ഇങ്ങനെയൊക്കെ സുഖിച്ചിട്ട് ചേട്ടത്തി അമേരിക്കയിൽ ചെന്നിട്ട് എങ്ങനെ കിടന്ന് ഉറങ്ങും ? ഇക്കണക്കിന് ചേട്ടനെ ചേട്ടത്തി കിടത്തി പൊറുപ്പിക്കത്തില്ലേ.”

“അത് ഓർക്കുമ്പോഴാണ് എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു എരിച്ചിൽ. നീ എന്നെ ഇങ്ങനെ സുഖിപ്പിച്ചിട്ട്, അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യുമെന്ന് എനിക്ക് ഒരു രൂപവുമില്ല. പക്ഷേ, ഒരു കാര്യം ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഞാൻ അവിടെ ചെന്ന് ഒരു മാസത്തിനകം നിനക്ക് വിസ ശരിപ്പെടുത്തിയിരിക്കും. നീ ഇല്ലാതെ കഴിച്ചുകൂട്ടുന്ന കാര്യം എനിക്ക് ചിന്തിക്കാനേ കഴിയുന്നില്ല.”

അങ്ങനെ കുറച്ചു സമയം കൂടി ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചു കിടന്നു. എട്ടു മണിയായപ്പോൾ ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റു. ഞാൻ മൂണ്ട് ഉടുക്കാൻ എടുത്തിട്ട്, ചേട്ടത്തി അത് പിടിച്ചു വാങ്ങി.

“എടാ, ഊണ് കഴിച്ചിട്ട് വന്ന് നമ്മൾ തന്നെ ഇതെല്ലാം വീണ്ടും അഴിച്ചുകളയണ്ട. അത് കൊണ്ട് ഇപ്പം നമുക്ക് തുണിയില്ലാതെ പോയി ഭക്ഷണം കഴിക്കാം.”

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും പിറന്നപടി തന്നെ അടുക്കളയിൽ പോയി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. ഭക്ഷണമെല്ലാം തണുത്ത് മരവിച്ച് ഇരുന്നതിനാൽ ഞങ്ങൾ അതെല്ലാം ഒന്നുകൂടി ചൂടാക്കിയിട്ടാണ് കഴിച്ചത്. ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതിന് മുമ്പായി ഞങ്ങൾ രണ്ട് ലാർജ്

വീതം കഴിച്ചു, അതിന്റെ പുറത്ത് ഭക്ഷണം കഴിച്ചപ്പോഴേക്ക് നമ്മൾ നല്ല ഹോമിലായി.

ഞങ്ങൾ ഒരു പാത്രത്തിൽ നിന്ന് രണ്ടാളും വാരി തിന്നു, ഇടയ്ക്ക് പരസ്പരം അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും വാരി കൊടുക്കുകയും ചെയ്തു. ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് പാത്രങ്ങളെല്ലാം വെള്ളം ഒഴിച്ച് വെച്ചിട്ട് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം തോളിലൂടെ കളിച്ച് മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

ഞാൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവരുടെ മുലകളെ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു, അവർ എന്റെ കുണ്ഡലിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, അങ്ങനെ മുറിയിൽ എത്തിയപ്പോഴേക്ക് ഞങ്ങൾ രണ്ടും ചുടാലികഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ചേട്ടത്തി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുണ്ടുകളിൽ ചുംബിച്ചു, ഞാൻ എന്റെ നാക്ക് പതുക്കെ അവരുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ വാൽക്കുളളിലേക്ക് കടത്തി, നാക്ക് അവരുടെ പല്ലിൽ തട്ടിയപ്പോൾ അവർ പല്ലുകൾ അകർത്തി എന്റെ നാക്കിനെ വാൽക്കുളളിലേക്ക് സ്വീകരിച്ചു, ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ അവരുടെ വാൽക്കുളളിലിരുന്ന് കെട്ടുപിണഞ്ഞു, രണ്ടുപേരുടെയും ഉമിനീര് ഇതിനിടെ പരസ്പരം കൈമാറിയിരുന്നു, രണ്ടാളും അത് നുണഞ്ഞ് ഇറക്കി.

പത്ത് പതിനഞ്ച് മിനിറ്റോളം ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് നിന്നു, അവരുടെ മുലകൾ എന്റെ മാറിൽ ഞെരിഞ്ഞ് അമർന്നു, എന്റെ കുണ്ഡലം, അവരുടെ അടിവയറ്റിൽ കൂത്തി നിന്നു, ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നിട്ട്, അവരെ എന്റെ മുനിലായി പിടിച്ചു നിറുത്തി, അവരുടെ മുലകൾ എന്റെ മുഖത്തിന് മുനിലായി വന്നു, ഞാൻ അവരെ എന്റെ

കാലുകൾക്ക് മധ്യത്തായി പിടിച്ചു നിറുത്തിയിട്ട്, അവരുടെ മുലകളിൽ തഴുകി.

ഞാൻ അവരുടെ മുലകൾ മാറി മാറി വാലിൽ വെച്ച് വലിച്ച് കുടിച്ചു. അവർ എന്റെ തല, അവരുടെ മാറിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു. ഞാൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവരുടെ പൂർച്ചാലിൽ തഴുകി. അവർ ഒരു കാൽ ഉയർത്തി കട്ടിലിൽ ചവുട്ടി. അതോടെ അവരുടെ പൂർ വാ പൊളിച്ചു. ഞാൻ അവരുടെ കന്തിൽ പിടിച്ച് ഞെരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവരുടെ പൂർ, തേൻ ചുരത്താൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കളിൽ അവരുടെ പൂർതേൻ പൂരണ്ടു. ഞാൻ കൈ നാക്കിൽ വെച്ച് നക്കി കുടിച്ചു. അത് കണ്ടിട്ട്, അവർ എന്റെ കൈ പിടിച്ച് അവരുടെ വാലിൽ വെച്ച് കൈ നക്കി. ഞാൻ വീണ്ടും കൈ കൊണ്ട് അവരുടെ പൂർതേൻ തോണ്ടിയെടുത്ത് അവരുടെ വാലിൽ വെച്ചുകൊടുത്തു. അവർ അതും നക്കി കുടിച്ചു.

ഞാൻ അവരുടെ രണ്ടു കാലുകളും എന്റെ അരക്കെട്ടിന് ഇരുവശത്തുമായി വെച്ചുകൊണ്ട് അവരെ എന്റെ മടിയിൽ പിടിച്ച് ഇരുത്തി. ഞാൻ അവരുടെ ചന്തി അല്പം പിടിച്ച് ഉയർത്തിയിട്ട്, കുണ്ണ, അവരുടെ പൂർതുളയിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചു. പിന്നെ അവർ താഴേക്ക് അമർന്ന് ഇരുന്നപ്പോൾ കുണ്ണ സാവധാനം അവരുടെ മദനചെപ്പിലേക്ക് ആഴ്ന്ന് ഇറങ്ങി.

അവർ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉമ്മ വെച്ചു. അവരുടെ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിന് മുകളിലായി അമർന്നു. എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ പൂറ്റിനുള്ളിൽ ഞെരിഞ്ഞ് അമർന്ന് ഇരുന്നു. അവർ കുണ്ടി വെട്ടിച്ച് കുണ്ണയിൽ മർദ്ദം ചെലുത്തി. ഞാൻ അവരുടെ ചന്തി

താങ്ങി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അടിയിൽ നിന്നും മുകളിലേക്ക് താങ്ങിക്കൊടുത്തു.

അവർ എന്റെ കഴുത്തിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവരുടെ ചന്തി ഉയർത്തി വെച്ചു. കുണ്ണ അവരുടെ പൂറ്റിൽ കയറി ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്ക് അവരുടെ ചന്തി ഉയർന്നു താഴുന്നതിന്റെ വേഗത കൂടിക്കൂടി വന്നു. ഒടുവിൽ അവർ എന്റെ കഴുത്തിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് തളർന്ന് എന്റെ തോളിലേക്ക് തല താഴ്ത്തി കിടന്നു. അതോടെ എന്റെ കുണ്ണയിൽ അവർ അമർന്ന് ഇരുന്നു. എനിക്ക് വെള്ളം പോയിട്ടില്ലായിരുന്നു.

അവർ അമർന്ന് ഇരുന്നതോടെ കുണ്ണയിലെ ചലനം നിലച്ചു. കുണ്ണ അവരുടെ പൂറ്റിൽ തെരുങ്ങി അമർന്ന് ഇരുന്നു. അവരുടെ പൂർത്തേൻ കുണ്ണയിലൂടെ ഒരു കി ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവരുടെ ചന്തിയിൽ താങ്ങി പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുറച്ചു സമയം അനങ്ങാതെ ഇരുന്നു. അത് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്ക് അവർ തല പതുക്കെ ഉയർത്തി.

“അനിലാ നിനക്ക് പോയില്ല, അല്ലേ.”

“ഇല്ല ചേട്ടത്തി, എനിക്ക് പോയില്ല.”

“അത് നന്നായി. എനിക്ക് ഒന്നുകൂടി വേണം. ഞാൻ ഒരു അഞ്ച് മിനിട്ട് ഇങ്ങനെ ഇരിക്കട്ടെ. നിന്റെ കുണ്ണ തെരുങ്ങി അകത്ത് ഇരുന്നിട്ട് നല്ല സുഖം.”

അവർ എന്റെ നെറ്റിയിലും, കണ്ണിലും, ചുണ്ടുകളിലും, കവിളിലുമൊക്കെ മാറി മാറി ചുംബിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ എന്റെ കഴുത്തിലെ പിടി വിട്ടിട്ട് എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിൽ കിടന്നു.

“അനിലാ ഇനി നീ എന്റെ മുകളിൽ കയറി അടിച്ചാൽ മതി. അല്ലാതെ എന്തെങ്കിലും മുകളിൽ കയറാൻ വെച്ചു. ഞാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടു പോയി.”

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് കുറച്ചു വെള്ളം കുടിച്ചു. അത് കണ്ടിട്ട് അവരും കുറച്ച് വെള്ളം വാങ്ങി കുടിച്ചു. ഞാൻ ഒരു തുണി എടുത്ത് എന്റെ കയ്യിലും, അവരുടെ പുറം നന്നായി തുടച്ച് വൃത്തിയാക്കി. ഞാൻ അവരുടെ അടുത്ത് കിടന്നുകൊണ്ട് അവരുടെ മൂലകളിൽ തഴുകി. അവർ എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് തൊലിച്ചിട്ടു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ അവരുടെ പുറത്ത് കയറി കിടന്നുകൊണ്ട് അവരുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അകർത്തി വെച്ചു. അവർ തന്നെ എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് അവരുടെ പൂർത്തുളയിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചു. ഞാൻ അരക്കെട്ട് പതുക്കെ താഴ്ത്തി. കയ്യിൽ സാവധാനം അവരുടെ പൂർത്തുളയിൽ കടന്നു. ഒടുവിൽ തെങ്ങളുടെ അരക്കെട്ട് തമ്മിൽ ചേർന്നു.

ഞാൻ അവരുടെ രണ്ടു വശത്തും കൈ കുത്തി ഉലർന്നു നിന്നുകൊണ്ട് കയ്യിൽ ഉൾ അടിച്ചു. പതുക്കെ പതുക്കെ അടിയുടെ വേഗത കുടി. അവരും, അടിയുടെ നിന്നും മുകളിലേക്ക് അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവർക്ക് ഇതിനിടെ രണ്ട് പ്രാവശ്യം

രതിമൂർഛര ഉണ്ടായി. ഒടുവിൽ എന്റെ കുണ്ണ അവരുടെ പുറ്റിൽ പാലഭിക്ഷകം നടത്തി.

അവസാനം, എന്റെ കുണ്ണ ചുരുങ്ങി, അവരുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നു. ഞാൻ അവരുടെ പുറത്തു നിന്നും ഇറങ്ങി കിടന്നു. രണ്ടുപേരും നന്നായി ക്ഷീണിച്ചിരുന്നു. ഞാൻ അവരുടെ അടുത്തേക്ക് ചരിഞ്ഞു കിടന്നു കൊണ്ട് അവരുടെ പുറത്ത് കാൽ എടുത്ത് വെച്ചു.

ഒരു കൈ അവരുടെ മൂലകളുടെ മുകളിൽ കുസൃതി കാട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവർ എന്റെ കുണ്ണയിലും പിടിച്ച് തൊലിച്ചുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അങ്ങനെ കിടന്ന് എപ്പോഴോ ഞങ്ങൾ ഉറങ്ങി. പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഉണർന്നത് വെളുപ്പിന് അഞ്ച് മണിക്കാണ്. അപ്പോഴും ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടക്കുകയായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കൂടി ബാത്ത്റൂമിൽ പോയി മൂത്രമൊഴിച്ചു. തിരികെ വന്നപ്പോഴും കുണ്ണ, വടി പോലെ തന്നെ നിന്നിരുന്നു. ഞങ്ങൾ വീണ്ടും ഒരു ശ്ലിഷ്ട കൂടി അടിച്ചു. പിന്നെ വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ച് രണ്ടു മുറികളിലായി പോയി കിടന്നു.

രാവിലെ ഏഴ് മണിയോടെ പണിക്കാരി വന്നു. അവർ ബല്ലടിക്കുന്ന ശബ്ദം കെട്ട് ഞാൻ പോയി കതക് തുറന്നു. അപ്പോഴേയ്ക്കും അടുത്ത മുറിയിൽ നിന്നും ചേട്ടത്തിയും ഇറങ്ങി വന്നു. പണിക്കാരി അടുകളയിൽ പോയി ഞങ്ങൾക്ക് ചായ ഉണ്ടാക്കി തന്നു. ഞങ്ങൾ ഡൈനിംഗ് ഹാളിലിരുന്ന് അത് കുടിച്ചു.

ചുട്ട് ചായ ഉള്ളിൽ ചെന്നപ്പോഴേയ്ക്കും നല്ല ഉന്മേഷം കൈവന്നു. എട്ടു മണി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പ്രഭാത ഭക്ഷണം ശരിയായി. പിന്നെ ഞങ്ങൾ അത് കഴിച്ചു. പത്ത് മണിയോടെ ഞങ്ങൾ

ജീപ്പുമാലി പുറത്ത് ചുറ്റാൻ പോയി, ഞാൻ ഒരു ബർമ്മുഡയും
ടീഷർട്ടുമാണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. ചേട്ടത്തി, മുട്ടിന് താഴെ വരെ
ഇറക്കമുള്ള ഒരു മിഡിയും ടോപ്പും, രണ്ടു പേരും ഓരോ
ജാക്കറ്റും ധരിച്ചു.

ഞങ്ങളുടെ തോട്ടത്തിൽ നിന്നും ഉദ്ദേശം പതിനഞ്ച്
കിലോമീറ്റർ അകലെയാലി കാട്ടിനുള്ളിൽ ഒരു തടാകമുണ്ട്.
സാധാരണഗതിയിൽ അവിടെ ആരും വരാറില്ല, മൂന്നു വശങ്ങളും
പാറക്കെട്ടുകളാൽ ചുറ്റപ്പെട്ട് നല്ല കണ്ണൂനീര് പോലെ തെളിഞ്ഞ
ശുദ്ധമായ വെള്ളം, പാറക്കെട്ടുകൾക്ക് ഇടയിൽ നിന്നും
ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന ജലം. ഈ തടാകത്തിൽ നിന്നും, പുറപ്പെട്ട്
ഒഴുകുന്ന ഒരു ചെറിയ നദി, ചുറ്റും പക്ഷികളുടെ കളകളാരവം,
ചീവീടിന്റെ മുളൽ, അങ്ങനെ സുന്ദരമായ പ്രദേശം.

ഞാൻ മുമ്പ് പല പ്രാവശ്യം ഇവിടെ വന്നിട്ടുണ്ട്. ഈ
സ്ഥലത്തിന്റെ ഭംഗിയെക്കുറിച്ച് വർണ്ണിച്ചപ്പോൾ തന്നെ ചേട്ടത്തിക്ക്
ആ സ്ഥലത്ത് പോകണമെന്ന് നിർബ്ബന്ധമായി, അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ
അവിടേക്ക് തിരിച്ചു. പക്ഷേ, ആ തടാകത്തിന്റെ അടുത്തു വരെ
ജീപ്പ് പോകാൻ തക്ക വഴിയില്ലായിരുന്നു. ഇടക്ക് ഒരു സ്ഥലത്ത്
ജീപ്പ് നിറുത്തിയിട്ടിട്ട്, കാടിന് നടുവിലൂടെ ഏകദേശം ഒരു
കിലോമീറ്റർ നടന്നുവേണം അവിടെ എത്താൻ.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ അവിടെ ജീപ്പ് നിറുത്തിയിട്ടിട്ട്, തോർത്ത്,
സോപ്പ്, ചീപ്പ്, മറ്റ് അത്യാവശ്യ സാധനങ്ങളൊക്കെ അടങ്ങിയ ഒരു
ചെറിയ ബാഗും തോളിൽ തൂക്കി പതുകെ കാടിനുള്ളിലേക്ക്
നടന്നു. തണുപ്പ് അകറ്റാനായി, തലേ ദിവസം കഴിച്ച കൂപ്പിയിൽ

ബാക്കി ഉണ്ടായിരുന്ന, അര കുപ്പിക്ക് മുകളിലുള്ള ബ്രാണ്ടിയും കൂടെ കൊണ്ടു പോയി.

അധികം ആരും സഞ്ചരിക്കാത്ത, ഉരുളൻ പാറകൾ നിരന്നു കിടക്കുന്ന ഒരു ഇടുങ്ങിയ കാട്ടുവഴി. ഞാൻ ചേട്ടത്തിയുടെ തോളിലൂടെ കളിച്ച് അവരെ എന്റെ ശരീരത്തിൽ ചേർത്തു പിടിച്ചു. അവർ ഒരു കൈ എന്റെ അരയിലൂടെ ചുറ്റി പിടിച്ചു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ പതുക്കെ നടന്ന് ഒടുവിൽ ഏതാണ്ട് അര മണിക്കൂർ കൊണ്ട് തടാകത്തിന് അടുത്ത് എത്തി. അവിടെ മുഴുവൻ സമൃദ്ധമായി വൻമരങ്ങൾ വളർന്നു നിന്നിരുന്നതിനാൽ പതിനൊന്നു മണിയായിട്ടും മരങ്ങളുടെ ഇടയിലൂടെ അരിച്ചിറങ്ങുന്ന നേരിയ വെളിയിൽ മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

തടാക കരയിൽ തോളിലിരുന്ന ബാഗ് ഇറക്കി വച്ചു. ഞാൻ പതുക്കെ തടാകത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങി. ഐസ് പോലെ തണുത്ത വെള്ളം. ഞാൻ കൈകുമ്പിളിൽ ഒരു കൈ വെള്ളം കോരി മുഖം കഴുകി. അത് കണ്ടിട്ട് ചേട്ടത്തിയും പതുക്കെ വെള്ളത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങി. വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങി നിന്നുകൊണ്ട് ചേട്ടത്തിയും കളിയിൽ വെള്ളം കോരി മുഖം കഴുകി.

“അനിയോ ഈ വെള്ളത്തിന് എന്ത് തണുപ്പാ. കുറേനേരം ഇതിൽ ഇറങ്ങി നിന്നാൽ നമ്മൾ തണുത്ത് മരവിച്ചു പോകുമല്ലോ.”

“അതൊന്നുമില്ല ചേട്ടത്തി. കുറച്ചു സമയം കൊണ്ട് നമ്മൾ ഈ തണുപ്പുമായി പരിചയപ്പെടും. പിന്നെ ഒരു പ്രശ്നവുമില്ല. നല്ല

സുഖമായിരിക്കും, ഞാൻ എന്തായാലും കുളിക്കാൻ പോകുകയാണ്, ചേട്ടത്തി കുളിക്കുന്നെങ്കിൽ വാ.”

“അയ്യോ! ഈ തണുപ്പത്ത് എങ്ങനെയാ അനിയ ക്കുളിക്കുന്നത്? എനിക്ക് പറ്റുമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല.”

“അത് ചേട്ടത്തിക്ക് അറിയാഞ്ഞിട്ട്, നമ്മൾ ഈ വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ കരയ്ക്ക് കയറാനേ തോന്നില്ല, അത്രയ്ക്ക് സുഖമാണ്.”

ഇതും പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ കരയ്ക്ക് കയറി എന്റെ വസ്ത്രങ്ങളെല്ലാം ഊരി മാറ്റിയിട്ട് ഒരു തോർത്ത് ഉടുത്തു, പിന്നെ കുപ്പിയിൽ നിന്നും, ഒരു ഡബിൾ ലാർജ് ഒഴിച്ച് വെള്ളം ചേർത്ത് കുടിച്ചുകൊണ്ട് വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങി, ഞാൻ കഴുത്തൊപ്പം വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി കിടന്നു, ചേട്ടത്തി അതും കണ്ടുകൊണ്ട് കരയിൽ നിന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ വെള്ളത്തിൽ ഉയർന്നു നിന്നു, ഞാൻ നിന്നിരുന്ന സ്ഥലത്ത് എന്റെ മുട്ടിന് മുകളിൽ വരെ മാത്രമേ വെള്ളം ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ, ഞാൻ നിവർന്നു നിന്നപ്പോൾ, തോർത്ത്, തുടകളിൽ നനഞ്ഞ് ഒട്ടി, ചുരുങ്ങിയ കുണ്ണ തോർത്തിന്റെ വിടവിലൂടെ പുറത്ത് വന്നു, ഞാൻ അങ്ങനെ തന്നെ കരയിൽ കയറി, ചേട്ടത്തിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു.

“അനിയ, ഇപ്പം നിന്റെ കൊമ്പൻ ഏതാണ് ചുരുണ്ട് ഒരു അടുയുടെ വലിപ്പമല്ലേ ഉള്ളൂ, ചേട്ടന്റെ സാമാനവും ഏതാണ് ഇത്രയേ കാണൂ.”

അവർ പതുകെ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. അവരുടെ കളിലെ ചുട്ട് തട്ടിലപ്പോഴേയ്ക്കും കുണ്ണ സാവധാനം അനക്കം വെച്ചു തുടങ്ങി. അവൻ സാവധാനം വിശ്വരൂപം കാട്ടി. ഞാൻ ചെട്ടത്തിയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി അഴിച്ചു മാറ്റി. ഞാൻ ഉടുത്തിരുന്ന തോർത്തും അവർ ഇതിനകം ഉരിഞ്ഞു കളഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ അവർക്കും ബ്രാൻഡി ഒഴിച്ച് കുടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവരെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

ഞാൻ അവരെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് പതുകെ വെള്ളത്തിലേയ്ക്ക് ഇറങ്ങി. ആ തടാകത്തിന്റെ ഏറ്റവും ആഴം കൂടിയ ഭാഗത്ത് എന്റെ തോൾ വരെ വെള്ളമുണ്ടായിരുന്നു. വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങി, തണുപ്പ് തട്ടിയതോടെ കുണ്ണ വീണ്ടും അട്ടു ചുരുളുന്നതു പോലെ ചുരുങ്ങി. ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കഴുത്തൊപ്പം വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി നിന്നു. അതോടെ ഞങ്ങളുടെ തണുപ്പ് മാറിക്കിട്ടി.

ഞങ്ങൾ വെള്ളത്തിനടിയിൽ മുങ്ങി നിന്നുകൊണ്ട് പരസ്പരം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവരുടെ മുലകൾ എന്റെ മാറിൽ അമർന്നു. എന്റെ കുണ്ണ, അവരുടെ അടിവയറ്റിൽ തൊട്ടു നിന്നു. പക്ഷേ അവൻ അപ്പോഴും ചുരുങ്ങി തന്നെ കിടന്നു. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഒത്തു ചേർന്നു. സാവധാനം ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ മാറി മാറി രണ്ടു പേരുടെയും വാൽക്കുളളിൽ ഇണചേർന്നു. അതോടെ ഞങ്ങളുടെ ശരീരം സാവധാനം ചൂടു പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അതോടെ എന്റെ കുണ്ണയും ഉണരാൻ തുടങ്ങി. അവൻ അവരുടെ അടിവയറ്റിൽ കുത്താൻ തുടങ്ങി. ചെട്ടത്തി ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് വാണമടിച്ചു. അതോടെ അവൻ

പൂർണ്ണ രൂപം കൈകൊണ്ടു, അവർ അവരുടെ കാലുകൾ അകർത്തിയിട്ട്, കുണ്ണ പിടിച്ച് അവരുടെ പൂർച്ചാലിലുടെ ഉരച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവരുടെ മൂലകൾ തെരിച്ചുടച്ചു, അവർ മൂളാനും തെരങ്ങാനും തുടങ്ങി.

ഞാൻ അവരെ പിടിച്ച് അടുത്തു വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങിക്കിടന്ന ഒരു പാറയുടെ മുകളിൽ ഇരുത്തി. ആ പാറയ്ക്ക് അവരുടെ ചന്തി വരെ പൊക്കം ഉണ്ടായിരുന്നു, ഞാൻ അവരുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അകർത്തിയിട്ട്, അവരുടെ കാലുകളുടെ നടുവിലായി ചേർന്നു നിന്നുകൊണ്ട്, കുണ്ണ പിടിച്ച് അവരുടെ പൂറ്റിൽ മുട്ടിച്ചു വച്ചു. ഞാൻ പതുകെ അരക്കെട്ട് അടുപ്പിച്ചതോടെ, കുണ്ണ സാവധാനം പൂറ്റിനുള്ളിലേയ്ക്ക് കയറി. പൂർണ്ണമായി വെള്ളത്തിന് അടിയിലിലായതിനാൽ ആയിരിക്കും കുണ്ണ ഒരു പ്രയാസവുമില്ലാതെ കയറിച്ചോയി.

അവർ എന്റെ തോളിലൂടെ കളിച്ച് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു, അവരുടെ കാലുകൾ കൊണ്ട് എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു, ഞാൻ അവരുടെ ചന്തിയിൽ താങ്ങി പിടിച്ചുകൊണ്ട്, അവരെ പാറയുടെ മുകളിൽ നിന്നും പൊക്കിയെടുത്തു. അവർ എന്റെ കഴുത്തിലെ പിടി മുറുകി. അവർ എന്റെ കുണ്ണയും ഉള്ളിൽ വച്ചുകൊണ്ട് പൂർണ്ണമായി എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അമർന്നിരുന്നു, ഞാൻ അവരെ അങ്ങനെ പിടിച്ചുകൊണ്ട്, വെള്ളത്തിൽ കൂടി നടന്നു.

വീണ്ടും ഞാൻ അവരെ പാറപ്പുറത്ത് ഇരുത്തിയിട്ട്, അവരുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് സാവധാനം കുണ്ണ ഊരി അടിച്ചു. പൂർണ്ണമായി വെള്ളത്തിന് അടിയിലെ പണ്ണൽ, അത്

ശരിക്കും ഒരു പുതിയ പണ്ണൽ അനുഭവമായിരുന്നു. ഞാൻ ശരിക്കും സ്വർഗ്ഗം കണ്ടു. കരയിൽ വച്ചുള്ള ഡ്രൈ പണ്ണലിനേക്കാൾ ഏറെ സുഖം പകർന്ന കളിയിലായിരുന്നു അത്. അവരും ഈ പുതിയ രീതി ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചു. എന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ എല്ലാ മാനു വാലനകാരും കഴിയുമെങ്കിൽ ഈ രീതി ഒന്നു പരീക്ഷിച്ചു നോക്കണമെന്നാണ് എന്റെ അഭിപ്രായം.

വെള്ളത്തിന് അടിയിലെ പണ്ണൽ ഭ്രമണത്തിനാൽ ഭ്രമണിക്കാരും എനിക്ക് വെള്ളം വരുന്നതിന്റെ ഒരു ലക്ഷണവും കണ്ടില്ല. പക്ഷേ ചേട്ടത്തി ഇതിനകം ഒരു പ്രാവശ്യം തേൻകുടം പൊട്ടിച്ചു. അതിന്റെ ചലനങ്ങൾ എന്റെ കൂണ്ണലിൽ അനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നു. ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി. ആ തണുത്ത അന്തരീക്ഷത്തിൽ ഭ്രമണത്തിന് കൊണ്ടായിരിക്കും, എനിക്ക് അല്പം പോലും കഴിഞ്ഞു. അനുഭവപ്പെട്ടില്ല. ഒടുവിൽ അവർക്ക് രണ്ടാമതും രതിമുർച്ഛ ഉണ്ടായി. അപ്പോഴേക്ക് എന്റെ കൂണ്ണലും അമിട്ടു പൊട്ടിച്ചു. അവർ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉമ്മ വെച്ചു.

“അനിയോ, ശരിക്കും ഇന്നാണോ ഞാൻ സ്വർഗ്ഗം കണ്ടത്. പണ്ണലിലെ പണ്ണൽ ഇതാണ്.”

“ശരിയാ ചേട്ടത്തി. ഞാനും ശരിക്ക് സുഖിച്ചു. വെള്ളത്തിലെ പണ്ണൽ തന്നെ ഏറ്റവും നല്ലത്.”

അപ്പോഴേക്ക് എന്റെ കൂണ്ണ ചുരുങ്ങാൻ തുടങ്ങി. ഒടുവിൽ അത് പൂറ്റിൽ നിന്നും പുറത്ത് ചാടി. ഒപ്പം കൂണ്ണപ്പാൽ, കട്ടയായി വെള്ളത്തിന് മുകളിലേക്ക് പൊങ്ങി വന്നു. ചേട്ടത്തി

പാറപ്പുറത്തു നിന്നും താഴെ ഇറങ്ങിയിട്ട്, അത് കൈ കൊണ്ട് കോരി കുടിച്ചു.

പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഏതാണ്ട് അര മണിക്കൂർ കൂടി വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി കുളിച്ചു. എത്ര സമയം വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി കിടന്നിട്ടും ഞങ്ങൾക്ക് മതിയായില്ല. ഒടുവിൽ ഞങ്ങൾ വെള്ളത്തിൽ നിന്നും കരയ്ക്ക് കയറി. അപ്പോൾ ഞങ്ങൾ വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങൾ തോർത്ത് കൊണ്ട് ശരീരം മുഴുവൻ തോർത്തിയിട്ട്, വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ചു. പിന്നെ തിരികെ ജീപ്പിൽ എത്തി. അപ്പോൾ മണി പുറത്തു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ പിന്നെയും കുറച്ച് സ്ഥലങ്ങളിലൊക്കെ കറങ്ങിയിട്ട്, രണ്ടു മണിയോടെ വീട്ടിൽ എത്തി. പണിക്കാരി ഞങ്ങൾക്ക് കഴിക്കാനുള്ള ഭക്ഷണം വിളമ്പി വെച്ചു. ഞങ്ങൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ ഹാളിൽ ഇരുന്നു. അപ്പോഴേയ്ക്കും പണിക്കാരി, ഭക്ഷണം കഴിച്ച്, പാത്രങ്ങളൊക്കെ കഴുകി വെച്ചിട്ട്, ഏതാണ്ട് മൂന്ന് മണിയോടെ അവർ ഞങ്ങളോട് ധ്യാന പറഞ്ഞ് അവരുടെ വീട്ടിലേയ്ക്ക് പോയി. അവർ ഞങ്ങൾക്കുള്ള രാത്രി ഭക്ഷണം ശരിയായി വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. അവർ ഇനി നാളെ രാവിലെലേ വരുകയുള്ളൂ.

അവർ പോയ ഉടൻ, ചേട്ടത്തി എഴുന്നേറ്റ് വീട് അടച്ച് പൂട്ടിയിട്ട്, എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു. അവർ എന്റെ ബർമ്മുഡയുടെ കാലിത്തുകുടി കൈ ഉള്ളിൽ കടത്തി എന്റെ കൂണ്ണു ജട്ടികുള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തു.

അവരുടെ കരസ്ഥം ഏറ്റ ഉടൻ അവൻ തല ഉയർത്താൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവരുടെ തോളിലൂടെ കളിച്ച് അവരെ എന്റെ

ശരീരത്തിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അവർ എന്റെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് അവരുടെ ഉടുപ്പിന്റെ പുറത്തുകൂടി അവരുടെ മുലയിൽ പിടിച്ചു. അവർ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റു നിന്നിട്ട്, എന്റെ ടീഷർട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉഴി എടുത്തു. ഞാൻ അവരെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് മുറികുളളിൽ പോയി.

മുറിയിൽ ചെന്ന ഉടൻ ഞാൻ അവരുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി ഉഴി മാറ്റി. അവർ എന്റെ ശരീരത്തിൽ ശേഷിച്ച വസ്ത്രങ്ങളും ഉഴി മാറ്റി. അവർ എന്നെ കട്ടിലിൽ പിടിച്ച് ഇരുത്തിയിട്ട്, എന്റെ മുന്നിലായി കൂത്തി ഇരുന്നുകൊണ്ട് എന്റെ കൂണ്ണ പിടിച്ച് വാണമടിച്ചു. അപ്പോഴേക്ക് കൂണ്ണ നല്ല ഹോമിൽ ആലിക്യറിഞ്ഞിരുന്നു. കൂണ്ണയുടെ അറ്റത്ത് ഒരു തുളളി നിറമില്ലാത്ത ദ്രാവകം ഉഴി വന്നു. അവർ നാക്കുകൊണ്ട് അത് നക്കിയെടുത്തു. പിന്നെ സാവധാനം കൂണ്ണയുടെ മകുടം വാൽകുളളിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ കളെത്തി അവരുടെ മുലകളിൽ തഴുകി. ഞാൻ കാലിന്റെ തളളവീരൽ കൊണ്ട് അവരുടെ വിടർന്നിരുന്ന പുറ്റിൽ തഴുകി. ഞാൻ അവരുടെ കത്തിൽ കാൽവീരൽ കൊണ്ട് തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അതോടെ അവർ സഹിക്കാൻ കഴിയാതെ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ മുന്നിൽ നിന്നുകൊണ്ട് എന്റെ തോളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു.

ഞാൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് നിന്നിട്ട്, അവരെ കട്ടിലിൽ കൈ കൂത്തി കുനിച്ച് നിറുത്തി. ഞാൻ അവരുടെ പിന്നിൽ ചെന്നു നിന്നിട്ട്, അവരുടെ പുറകിലേക്ക് വിടർന്നു നിന്ന പുറ്റിൽ തഴുകി. ഞാൻ കൈ എത്തി അവരുടെ തൂങ്ങി

കിടന്ന മുലകളിൽ പിടിച്ചു തെരിച്ചുടച്ചു, പിന്നെ സാവധാനം കുണ്ണ പിടിച്ച അവരുടെ പുറ്റിൽ മുട്ടിച്ചു വച്ചിട്ട് സാവധാനം അകത്തേക്ക് തള്ളി കയറ്റി.

ഞാൻ അവരുടെ അരക്കെട്ടിൽ മുറുകെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ സാവധാനം അകത്തേക്ക് കടത്തി, ഒടുവിൽ എന്റെ അരക്കെട്ട്, അവരുടെ ചന്തിയിൽ അമർന്നു, ഞാൻ അവരുടെ പുറത്തേക്ക് കമറ്റ്ന്നു കിടന്നുകൊണ്ട് അവരുടെ രണ്ടു വശത്തുകൂടിയും കൈ കടത്തി മുലകൾ പിടിച്ചു് അമർത്തി, അപ്പോഴേക്ക് അവർ ചന്തി പിന്നിലേക്ക് താഴ്ത്തിൽ തള്ളാൻ തുടങ്ങി, ഒപ്പം ഞാനും കുണ്ണ ഉഴലി അടിച്ചു തുടങ്ങി.

സാവധാനം അടിയുടെ വേഗത കൂടിക്കൂടി വന്നു, ഒപ്പം അവർ ചന്തി പുറകോട്ടും തള്ളി തന്നു, ഒടുവിൽ അവർ തളർന്നു, അവർ കട്ടിലിൽ തല കുത്തിക്കൊണ്ട് കമറ്റ്ന്നു കിടന്നു, ഞാൻ പിന്നെയും ഉഴലി അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, വീണ്ടും ഒന്നു രണ്ട് മിനിട്ട് കൂടി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്ക് എന്റെ കുണ്ണയും അവരുടെ പുറ്റിലേക്ക് പാൽ മഴു പെളിച്ചു, അതോടെ ഞാനും തളർന്ന് അവരുടെ പുറത്തേക്ക് കമറ്റ്ന്നു കിടന്നു.

കിതപ്പ് മാറിയപ്പോഴേക്ക് ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിൽ കിടന്നു, ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ കിടന്ന് മലങ്ങിപ്പോയി, അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി, ആദ്യ ദിവസങ്ങളിലൊക്കെ ഞങ്ങൾ ശരിക്കും അടിച്ചു പൊളിച്ചു, ദിവസവും മൂന്ന് - നാല് പ്രാവശ്യം വീതം ഞങ്ങൾ ഇണചേർന്നു, എന്നാൽ ഞങ്ങൾ മൂന്നാറിൽ എത്തി നാല് ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്ക്, ഞങ്ങളുടെ

കളിയുടെ രീതി മാറി. പിന്നെ ഞങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധ മുഴുവൻ ഗർഭധാരണം മാത്രമായി.

പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ മറ്റൊരു രീതികളും ഉപേക്ഷിച്ചിട്ട്, ചേട്ടത്തിയെ കട്ടിലിൽ മലർത്തി കിടത്തിയിട്ട്, ഞാൻ മുകളിൽ കയറി അടിക്കുന്ന രീതി മാത്രമേ ചെയ്തുണ്ടു. അതും അടിച്ചു കഴിഞ്ഞത്, വെള്ളം പുറത്ത് പോകാതെ, കുണ്ണ കുറേനേരം കൂടി അകത്ത് വച്ചുകൊണ്ട് അനങ്ങാതെ കിടക്കുമായിരുന്നു.

അങ്ങനെ മൂന്നാറിൽ പത്ത് ദിവസം പിന്നിട്ടു. അപ്പോഴേയ്ക്കും, ചേട്ടത്തിയുടെ മെൻസസ് കഴിഞ്ഞിട്ട് പതിനേഴ് ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിരുന്നു. മറ്റ് കുഴപ്പങ്ങളൊന്നുമില്ലെങ്കിൽ തീർച്ചയായും ചേട്ടത്തി ഗർഭിണി ആയിരിക്കും എന്ന് ഉറപ്പായി. പതിനൊന്നാം ദിവസം അവസാനത്തെ കളിയും കഴിഞ്ഞത് ഉച്ചയ്ക്ക് ഞങ്ങൾ മടക്ക യാത്ര ആരംഭിച്ചു. സന്ധ്യയോടെ ഞങ്ങൾ തിരികെ വീട്ടിൽ എത്തി.

എനിക്ക് അപ്പച്ചനേയും, അമ്മച്ചിയേയും അഭിമുഖീകരിക്കാൻ മടിച്ചായിരുന്നു. എങ്കിലും അവർ ചോദിച്ചതിനൊക്കെ മറുപടി കൊടുത്തു. അന്ന് രാത്രിയും, എല്ലാവരും ഉറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചേട്ടത്തി എന്റെ മുറിയിൽ വന്നു. അന്നും ഞങ്ങൾ ആഘോഷിച്ചു. അടുത്ത ദിവസങ്ങളിലും പകൽ അമ്മ അടുക്കളയിൽ പണിയിൽ ആയിരിക്കുന്ന സമയത്തും, രാത്രിയിലും ഞങ്ങൾ സംഗമിച്ചു.

വീണ്ടും ഒരാഴ്ച കൂടി കഴിഞ്ഞത് ചേട്ടത്തി തിരികെ പോയി. പോകുന്നതിന് മുമ്പായി അവർ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കുറേ സമയം കരഞ്ഞു. ഒടുവിൽ ഒരു മാസത്തിനകം എന്നെക്കൂടി അമ്മേരിക്കലിലേയ്ക്ക് കൊണ്ടു പോകുമെന്ന് പറഞ്ഞ് യാത്രയായി.

അവർ പോലീസുവേണ്ടി മിക്കവാറും ദിവസങ്ങളിൽ രാത്രി എണെ ഹോണിൽ വിളിക്കുമായിരുന്നു.

ഒടുവിൽ ഒരു ദിവസം അവർ എണെ വിളിച്ച് ആ സന്തോഷ വാർത്ത അറിയിച്ചു. ഞാൻ ഒരച്ഛനാകാൻ പോകുന്നു. അടുത്ത ദിവസം തന്നെ ചേട്ടത്തി ഈ വിവരം അമ്മയേയും വിളിച്ച് പറഞ്ഞു. അത് അറിഞ്ഞതോടെ വീട്ടിൽ എല്ലാപേർക്കും സന്തോഷമായി. ചേട്ടത്തിയുടെ ഗർഭത്തിന് ഉത്തരവാദി ഞാനാണെന്ന് ഞങ്ങളെ കൂടാതെ, എന്റെ അപ്പനും അമ്മച്ചിയും മാത്രമേ അറിയൂ.

ചേട്ടത്തി എണെ ഉടനെ തന്നെ കൊണ്ടുപോകുമെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നെങ്കിലും, അത് ഉടനൊന്നും സാധ്യമായില്ല. സാധാരണ പോലെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി. ഇതിനിടെ നളിനി ചേച്ചിയുടെ മകൾ ആരതിയെ ശനി, ഞായർ ദിവസങ്ങളിൽ പഠിപ്പിക്കുമായിരുന്നു.

അങ്ങനെയിരിക്കെ അവർക്ക് പത്താം ക്ലാസ്സിലെ അവസാന പരീക്ഷ (എസ്സ്.എസ്സ്.എൽ.സി) ആയി. സ്കൂളിലെ ക്ലാസ്സ് അവസാനിച്ച് സ്റ്റുഡി ലീവ് ആയതു മുതൽ അവർ, അവളുടെ വീട്ടിൽ പോകാതെ, ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ നിന്നു തന്നെയാണ് പഠിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നത്.

അങ്ങനെയിരിക്കെ, പരീക്ഷ അടുത്തു വന്ന ഒരു ദിവസം, സുഖമില്ലാതെ ആശുപത്രിയിൽ കിടക്കുകയായിരുന്ന അപ്പന്റെ ജ്യേഷ്ഠനെ കാണുന്നതിനായി അപ്പനും അമ്മച്ചിയും കൂടി പോയി. അപ്പൻ വൈകുന്നേരം ആഫീസിൽ നിന്നും വന്നതിന് ശേഷമാണ് അവർ പോയത്. അപ്പോഴേയ്ക്കും നളിനി ചേച്ചിയും അവരുടെ

വീട്ടിലേക്ക് പോയിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. പിന്നെ വീട്ടിൽ ഞാനും, ആരതിയും മാത്രമായി.

ആരതി അപ്പോൾ ഡൈനിംഗ് ഹാളിലിരുന്ന് പഠിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അവർ ഇരിക്കുന്ന കസേരയുടെ പിന്നിലായി ചെന്നു നിന്നു. അവർ തല ഉയർത്തി എന്നെ നോക്കിയിട്ട്, അവളുടെ പരിത്വേദനം തുടർന്നു. അവർ ഒരു മിഡിയും, എന്റെ ഒരു പഴയ ഷർട്ടുമാണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. ഞാൻ, എന്റെ രണ്ടു കൈകളും അവളുടെ തോളിൽ വച്ചു. അവർ വീണ്ടും എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ സാധാരണ അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിക്കുകയും, ഉമ്മവെക്കുകയുമൊക്കെ ചെയ്യാറുള്ളതിനാൽ അവർക്ക് അത് ഒരു പ്രശ്നമായിരുന്നില്ല.

“എന്താണ് സാറിന്റെ ഉദ്ദേശം. എന്നെ പഠിക്കാൻ സമ്മതിക്കത്തില്ലേ?”

“നീ പഠിക്കണ്ട എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞോ? നീ ബുക്കും എടുത്തുകൊണ്ടു വാ. എന്റെ മുറിയിൽ പോയിരുന്ന് പഠിക്കാം. എന്തെങ്കിലും സംശയം ഉണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു തരാം.”

“ഞാൻ വരാം. പക്ഷേ പരിത്വേദനം മതി. എനിക്ക് അടുത്താഴ്ച പരീക്ഷയാണ്.”

“അതിനെന്നാ, നിനക്ക് അറിയാത്തതെല്ലാം ഞാൻ പഠിപ്പിച്ചു തരാം.”

ഞാൻ പോലീ കതക് ടൈപ്പ് കുറ്റിയിട്ടിട്ട്, എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. അവർ ബുക്കുടൈയ്ക്ക് എന്റെ പിറകേ ടൈപ്പ് കലരി മുകളിൽ എന്റെ മുറിയിൽ എത്തി. മേശപ്പുറത്ത് ബുക്കുകൾ വെച്ചിട്ട്, അവർ കസേരയിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ അവിടെ നിന്നുകൊണ്ടു തന്നെ കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ഉടുപ്പിന്റെ പുറത്തുകൂടി അവളുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ചു. എന്റെ കൂട്ടൻ ഇതിനകം കമ്പിയാലി അവളുടെ ശരീരത്തിൽ കുത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

“അണ്ണാ, ദൂരോട്ട് മാറി നില്ല്. അണ്ണന്റെ മോൻ എന്നെ കുത്തുന്നു.”

“അതിനെന്താടീ. അവൻ നിന്നെ ഒന്ന് തൊട്ടെന്ന് വെച്ച് എന്താ കുഴപ്പം ?”

“കുഴപ്പിക്കാതിരുന്നാൽ മതി.”

“നീ ഒരു കാര്യം ചെയ്യ്. അവനെ പിടിച്ചേരെ. അപ്പോൾ പിന്നെ അവൻ കുത്താൻ വരത്തില്ലല്ലോ.”

“അണ്ണാ തമാശയെടുക്കല്ലേ. എനിക്ക് പരിക്കണം. ഇങ്ങനെയാവാൽ ഞാൻ ഇറങ്ങി പോകുമേ.”

“നീ പിണങ്ങണ്ട. നമുക്ക് ഇവിടെ ഇരുന്ന് തന്നെ പരിക്കാം.”

ഇത് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് കിടന്ന കസേരയിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ അവർ ഇരുന്ന കസേരയുടെ പിന്നിലൂടെ കളിട്ട്, അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നിരുന്നു.

പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു. അവൾ പുസ്തകത്തിൽ തന്നെ ശ്രദ്ധിച്ച് ഇരിക്കുകയായിരുന്നു.

കുറച്ചുകൂടി കഴിഞ്ഞിട്ട്, ഞാൻ അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസുകളുടെ ഇടയിലൂടെ കൈ കടത്തി അവളുടെ മുലയിൽ തഴുകി. പിന്നെ പതുക്കെ ഞാൻ അവൾ ധരിച്ചിരുന്ന ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസുകൾ ഇളക്കി അത് ഊരി മാറ്റി. അവൾ എന്റെ പ്രവൃത്തികൾ തടയാൻ ഒരു വിഹല ശ്രമം നടത്തിയെങ്കിലും ഞാൻ ഷർട്ട് ബലമായി തന്നെ ഊരി മാറ്റി.

അവളുടെ സാമാന്യം വലിയ മുലകൾ, അവൾ ധരിച്ചിരുന്ന കറുത്ത ബ്രെസിയറിനുള്ളിൽ ഒരുങ്ങാതെ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിന്നു. ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ ബ്രെസിയറിന് പുറത്തുകൂടി അവളുടെ മുലകളിൽ മുഖം അമർത്തി. അവൾ എന്റെ തലയിൽ പിടിച്ച് അമർത്തി. ഞാൻ അവളുടെ പിന്നിലൂടെ കയ്യിട്ട് ബ്രെസിയറിന്റെ ഹുക്ക് ഇളക്കിയിട്ട് അത് മുന്നിലൂടെ ഊരി മാറ്റി.

അവളുടെ മുല ഇത്രയും വലുതായതിനു ശേഷം ഞാൻ ആദ്യമായി കാണുകയാണ്. ഇടയ്ക്കൊക്കെ മുലയിൽ പിടിക്കാറുണ്ടെങ്കിലും, അത് മറയില്ലാതെ കാണുന്നത് വളരെ നാളുകൾക്ക് ശേഷം ഇത് ആദ്യമായാണ്. അവളുടെ ശരീരത്തിന് സാമാന്യം നല്ല വെളുപ്പ് നിറമാണ്. അവളുടെ മുലകൾക്ക് ശരീരത്തേക്കാൾ വെളുപ്പ് നിറമുണ്ടായിരുന്നു. അതിന്റെ മധ്യത്തായി പിങ്ക് നിറത്തിൽ വലിയ ഒരു വൃത്തവും, അറ്റത്ത് പെൻസിലിന്റെ ചുവട്ടിലെ റബ്ബറിന്റെ വലിപ്പത്തിൽ ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ മുലത്തൈറ്റും, ആകെക്കൂടി കാണാൻ നല്ല ഭംഗിയായിരുന്നു.

ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ മുലത്തൊട്ടുകൾക്ക് ചുറ്റിലും എന്റെ നാക്കുകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു. അതോടെ മുലത്തൊട്ടുകൾ ബലം വെച്ച് കുറച്ചുകൂടി വലുതായി പുറത്തേക്ക് തള്ളി വന്നു. ഞാൻ മുലത്തൊട്ടുകൾ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ തല, അവളുടെ മാറിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട്, കുനിഞ്ഞ് എന്റെ തലയിൽ ചുംബിച്ചു.

അവൾ നല്ല സുഖത്തിൽ ലയിച്ചിരുന്ന തക്കത്തിന് ഞാൻ അവൾ അറിയാതെ അവളുടെ മിഡിയുടെ ഹൂക്ക് ഇളക്കിയിട്ട്, ആ വിടവിലൂടെ അവളുടെ പാസ്റ്റീസിനുള്ളിലേക്ക് കൈ കടത്തി. അവൾ ഒരു കൈ എടുത്ത് എന്റെ കയുടെ നീക്കം തടഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ മുലകൾ മാറി മാറി വായിൽ വെച്ച് വലിച്ചു കൂടിച്ചു. ഒപ്പം ഒരു കൈ കൊണ്ട് സ്വതന്ത്രമായ മുലത്തൊട്ട് തിരുമ്മുകയും ചെയ്തു.

അവൾ പൂർണ്ണമായി ആ സുഖത്തിൽ ലയിച്ചിരുന്ന തക്കത്തിന് ഞാൻ വീണ്ടും എന്റെ കൈ അവളുടെ പാസ്റ്റീസിനുള്ളിൽ കടത്തി. ഇത്തവണ അവളുടെ എതിർപ്പ് ഉണ്ടായില്ല. ഞാൻ കൈ കൂടുതൽ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി അവളുടെ പൂർത്തത്തിൽ അമർത്തി. അവിടെ നല്ല സമൃദ്ധമായി രോമം വളർന്നു കിടന്നിരുന്നു. ഞാൻ ആ രോമങ്ങളുടെ ഇടയിലൂടെ കൈ വീണ്ടും താഴേക്ക് കൊണ്ടു വന്നിട്ട് അവളുടെ പൂർച്ചാലിൽ തഴുകി. അവളുടെ കൂലുകൾ പതുക്കെ രണ്ടു വശത്തേക്ക് കൂം അകർന്നു വന്നു. അതോടെ എന്റെ കൈകൾക്ക് അവളുടെ പൂർച്ചാലിലൂടെ സുഗമമായി ചലിക്കാൻ കഴിഞ്ഞു.

എന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ കത്തിൽ തൊട്ടപ്പോൾ അവർ ഞെട്ടിവിറച്ചു. ആ തക്കത്തിന് ഞാൻ അവളുടെ ചന്തി അല്പം ഉയർത്തിയിട്ട്, മിഡിയും പാൻറീസും കൂടി പെട്ടെന്ന് താഴേയ്ക്ക് പിടിച്ച് ഉഴരി. എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്ന് അവർക്ക് മനസ്സിലാകുന്നതിന് മുമ്പ് മിഡിയും പാൻറീസും കൂടി തറയിൽ എത്തിയിരുന്നു. അവർ പെട്ടെന്ന് കാലുകൾ അടുപ്പിച്ച് വച്ചുകൊണ്ട് രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അവളുടെ പൂർത്തം പൊത്തി പിടിച്ചു.

ഞാൻ കസേരയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റപ്പോഴേയ്ക്കും എന്റെ മുണ്ട് ഉരിഞ്ഞു വീണു. അതോടെ രണ്ടു പേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായി. എന്റെ കൂണ്ണ 120 ഡിഗ്രിയിൽ നിന്നു വെട്ടി വിറച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ മുന്നിലായി തറയിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു. അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അകർത്തി. എന്റെ മുഖം, അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ അമർന്നു. മുത്രത്തിന്റേയും, മദജലത്തിന്റേയും മനം കൂളിർപ്പിക്കുന്ന മാദക ഗന്ധം അവിടെ നിന്നും ഉയർന്നു വന്നു.

ഞാൻ അവളെ കസേരയുടെ അറ്റത്തേയ്ക്ക് നീക്കി ഇരുത്തി. ഇപ്പോൾ അവളുടെ പൂർ എന്റെ മുഖത്തിന് തൊട്ടടുത്തായി വിടർന്നു നിന്നു. ഞാൻ അവളുടെ സമൃദ്ധമായ രോമങ്ങൾ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും പിടിച്ച് അകർത്തി. അതോടൊപ്പം അവളുടെ പൂർചുണ്ടുകളും രണ്ടു വശത്തേയ്ക്കും വിടർന്നു വന്നു.

അവളുടെ പൂർചാലിന്റെ മുകളറ്റത്തായി ഒരു നിലക്കടല കുരുവിന്റെ വലിപ്പത്തിൽ കന്ന് പുറത്തേയ്ക്ക് തള്ളി നിന്നു. ഞാൻ നാക്ക് നീട്ടി അവളുടെ പൂർചാലിലൂടെ മുകളിലേയ്ക്കും താഴേയ്ക്കും ഉരച്ചു. എന്റെ നാക്ക് അവളുടെ കത്തിൽ

തൊട്ടപ്പോൾ അവർ ചോക്കിച്ചതു പോലെ തെട്ടി, ഒപ്പം അവളുടെ കാലുകൾ കൂടുതൽ അകർന്നു വന്നു, ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണ്, എന്റെ ചുണ്ടിനും നാക്കിനും ഇടയിലാക്കി നുണഞ്ഞു, അതോടെ അവർ കാലുകൾ ഉയർത്തി എന്റെ രണ്ടു തോളിലുമായി വച്ചുകൊണ്ട്, എന്റെ തല, അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു.

ഞാൻ അവളുടെ പൂർ മുഴുവനായി വായിൽ വച്ച് ചപ്പി വലിച്ചു. ഒപ്പം എന്റെ നാക്ക് അവളുടെ പൂർ തുളയിലേക്ക് നുഴഞ്ഞു കയറി, അവളുടെ പൂർതേൻ ഞാൻ നക്കി കൂടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, ഒടുവിൽ അവളുടെ ചന്തി കസേരയിൽ നിന്നും ഉയർന്നു വന്നു, പിന്നെ അവളൊന്നു തെട്ടി വിറച്ചു, അവസാനം അവർ തളർന്നു കസേരയിൽ ഇരുന്നു, എന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചിരുന്ന കൈ അലഞ്ഞു, കാലുകൾ എന്റെ തോളിൽ നിന്നും തെന്നി വീണു.

ഞാൻ അവളെ പൊക്കിയെടുത്ത് കട്ടിലിൽ കിടത്തി, അവർ കട്ടിലിൽ തളർന്നു കിടന്നു, ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് ചരിഞ്ഞ് കിടന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ പുറത്ത് എന്റെ ഒരു കാൽ കയറ്റി വച്ചു, ഞാൻ തല ഉയർത്തി അവളുടെ മുലകളിൽ ചുംബിച്ചു, നാക്കുകൊണ്ട് മുലകണ്ണുകളിൽ ഉഴിഞ്ഞു, ഇതിനിടെ അവർ കൈ എത്തി എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ച് തെരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, ഞാൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ പൂർതടത്തിൽ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

സാവധാനം, എന്റെ ഒരു വിരൽ അവളുടെ പൂർ ചാലിലേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങി, പിന്നെ രണ്ടു വിരൽ അവളുടെ

പുർത്തുളയിൽ ഇറങ്ങി ചെന്നു, അവളുടെ കാലുകൾ അകർന്നു വന്നു, എന്റെ വിരൽ അവളുടെ തുളയിലൂടെ കയറിയിറങ്ങി, കുറച്ചുകഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഒരു വിരൽ കൂടി കടത്തി, രണ്ടു വിരലുകളും കൂടി അവളുടെ തുളയിലൂടെ സാവധാനം കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു, അതോടെ അവളുടെ പുർത്തുള കുറേശ്ശേ അലഞ്ഞു വരാൻ തുടങ്ങി, അപ്പോഴേയ്ക്കും അവൾ ശരിക്കും ചുടാലിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു,

ആ തക്കത്തിന് ഞാൻ അവളുടെ പുറത്ത് കയറി കിടന്നുകൊണ്ട് കുണ്ണയുടെ മകുടം അവളുടെ പുർ ചാലിലൂടെ ഉരച്ചു, പിന്നെ മകുടം പുർത്തുളയിൽ മുട്ടിച്ചു വച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പതുക്കെ താഴേയ്ക്ക് അമർന്നു, അവൾ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു, കുണ്ണയുടെ പകുതി അകത്ത് കയറി, പിന്നെ അത് ഉള്ളിലേയ്ക്ക് കയറാതെ വഴി മുടക്കി നിന്നു, ഞാൻ കുറച്ചു സമയം അനങ്ങാതെ കിടന്നു, അപ്പോഴേയ്ക്കും അവളുടെ വേദന കുറഞ്ഞു, ഞാൻ കുണ്ണ കുറച്ച് പുറത്തേയ്ക്ക് വലിച്ചിട്ട്, ശക്തിയായി ഒന്ന് അകത്തേയ്ക്ക് തള്ളി, അതോടെ, എല്ലാ തടസ്സങ്ങളും ഭേദിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ അവളുടെ പുറ്റിനുള്ളിൽ കയറി, അവൾ വേദനകൊണ്ട് നിലവിളിച്ചു,

“അണ്ണാ ഞാൻ ചാവുമേ, എനിക്ക് സഹിക്കാൻ വളാത്ത വേദന,”

“അത് സാരമില്ല മോളേ, അത് ഇപ്പം മാറും,”

“അണ്ണന് അങ്ങനെയൊക്കെ പറയാം, ചേദന സഹിക്കുന്നത് ഞാനല്ലേ, എങ്ങനെയൊക്കെ കീറി മുറിഞ്ഞെന്നാ തോന്നുന്നത്,”

“മുറിയത്തതുമൊന്നുമില്ല മോളേ, അത് മോളുടെ സീല് പൊട്ടിയതിന്റെ വേദനയാ, അതങ്ങ് പോകും, അത് ഉടനേ മാറിയിട്ട് നല്ല സുഖം ആകും.”

അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണുനീർ തുള്ളികൾ പൊടിച്ചു വന്നു, ഞാൻ ചുണ്ടുകൊണ്ട് അത് ഒപ്പിയെടുത്തു, ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുറച്ചു സമയം അനങ്ങാതെ കിടന്നു, എന്റെ കൂണ്ണ, അവളുടെ പൂറ്റിലിരുന്ന് വിങ്ങി, കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേയ്ക്കും, അവളുടെ വേദന മാറി, അവളുടെ പൂർ ഭിത്തികൾ സാവധാനം എന്റെ കൂണ്ണയെ തെരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ പതുകെ കൂണ്ണ ഊരി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, മൂന്ന് നാല് അടി അടിച്ചപ്പോഴേയ്ക്കും കുറച്ച് അലവ് വന്നു തുടങ്ങി, അതിനനുസരിച്ച് ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു, അവൾ കാലുകൾ ഉയർത്തി എന്റെ അരകെട്ടിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു, ഞാൻ അവളുടെ രണ്ടു വശങ്ങളിലുമായി കൈ കുത്തി ഉയർന്നു നിന്നുകൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു, അവൾ രണ്ട് കയ്യും ഉയർത്തി എന്റെ തോളിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു.

ഒടുവിൽ അവളുടെ ചന്തി മുകളിലേയ്ക്ക് ഉയർന്നു വന്നിട്ട്, വെട്ടിയിട്ട പോലെ കട്ടിലിൽ വീണു, തേൻകുടം പൊട്ടി ഒഴുകി, അവളുടെ കൈകൾ അലഞ്ഞു, കാലുകൾ കെട്ടു വിട്ട് കട്ടിലിൽ പതിച്ചു, പിന്നെയും നാലഞ്ച് അടി കൂടി അടിച്ചപ്പോഴേയ്ക്കും എനിക്കും വെള്ളം വന്നു, എന്റെ കൂണ്ണ, അവളുടെ പൂറ്റിലിരുന്ന് ഏഴെട്ട് പ്രാവശ്യം വെട്ടി വിറച്ചു, അവളുടെ പൂർ ഭിത്തികളും എന്റെ കൂണ്ണയിൽ മർദ്ദം ചെലുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഒടുവിൽ എല്ലാ ചലനങ്ങളും നിലച്ചു. കുണ്ണ ചുരുങ്ങി അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും പുറത്തു വന്നു. ഞാൻ അവളുടെ വശത്തേക്ക് ഇറങ്ങി കിടന്നു. എന്റെ കുണ്ണയിൽ പൂർത്തേനും കുണ്ണപ്പാലും കലർന്ന മിശ്രിതത്തിൽ രക്തം കൂടി കലർന്ന്, ചുവപ്പ് നിറത്തിൽ പറ്റിയിരുന്നു. അവൾ അത് കണ്ടു.

“അണ്ണാ, ഞാൻ മെൻസസ് ആയിട്ട് പത്ത് പുറന്തണ്ട് ദിവസമായല്ലോ. പിന്നെ ചോര എവിടുന്നു വന്നത്. ഇത് മുറിഞ്ഞത് തന്നെ.”

“അത് മുറിഞ്ഞതൊന്നും അല്ല മോളേ. സീല് പൊട്ടിയതിന്റെ ചേരയാ. അത് സാരമില്ല.”

“അണ്ണാ എനിക്ക് മെൻസസ് ആയിട്ട് പുറന്തണ്ട് ദിവസമേ ആയിട്ടുള്ളൂ. വല്ല കുഴപ്പവും ഉണ്ടാകുമോ.”

“ഓ, കുഴപ്പമുണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യത ഉണ്ട്.”

“എങ്കിൽ പിന്നെ ഞാൻ മരിക്കത്തേ ഉള്ളൂ.”

“നീ ഇങ്ങനെ പേടിച്ചാലോ, അതിനൊക്കെ വഴിയുണ്ട്.”

“എന്ത് വഴി. അണ്ണൻ എന്നെ കല്യാണം കഴിക്കത്തില്ല എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. ഞാൻ അങ്ങനെ ആഗ്രഹിക്കുന്നതുമില്ല.”

“മോളേ അതിനൊക്കെ മാർഗ്ഗമുണ്ട്.”

“എന്ത് മാർഗ്ഗം ?”

“എടീ അതിനല്ലേ ഈ ഗുളികകളൊക്കെ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നത്?”

“അതിന് ഗുളികയ്ക്ക് ഞാൻ എവിടെ പോകും ?”

“നീ എങ്ങും പോകണ്ട, അതൊക്കെ ഞാൻ തരാം.”

“അത് ശരി, ഇതൊക്കെ സ്റ്റോക്ക് ചെയ്ത് വെച്ചിരിക്കുകയാണ് അല്ലേ?”

“ഓ, അതൊക്കെ ഉണ്ട്, എപ്പോഴാ ആവശ്യം വരുന്നത് എന്ന് അറിയില്ലല്ലോ.”

പിന്നെ ഞങ്ങൾ രണ്ടും എഴുന്നേറ്റ് ബാത്ത് റൂമിൽ പോയി കഴുകി വൃത്തിയാക്കി വന്നു, ഞാൻ എന്റെ അലമാരിയിൽ നിന്നും അവൾക്ക് ഒരു ഐ പിൽ ഗുളിക കൊടുത്തു, മേശപ്പുറത്തിരുന്ന ജഗ്ഗിൽ നിന്നും വെള്ളമെടുത്ത് അവൾ അത് കഴിച്ചു, പിന്നെ ഞങ്ങൾ വസ്ത്രം ധരിച്ച് താഴെ വന്നു, അവൾ ഡൈനിംഗ് ഹാളിലിരുന്ന് പഠിച്ചു, ഞാൻ ടി. വി. ഓൺ ചെയ്ത് അതും കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

പിന്നെയും അര മണിക്കൂർ കൂടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അച്ഛനും അമ്മയും എത്തി, സാധാരണ പോലെ ഒൻപത് മണിയോടെ ഞങ്ങൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു, അവൾ, അടുക്കളയോട് ചേർന്നുള്ള സ്റ്റോർ മുറിയിലാണ് കിടക്കുന്നത്, പാത്രങ്ങളൊക്കെ കഴുകി വെച്ച് അവൾ അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി, ഞാൻ കുറച്ചുകൂടി കഴിഞ്ഞ് എന്റെ മുറിയിലും പോയി.

പിന്നീട് പല ദിവസങ്ങളിലും ഞങ്ങൾ സംഗമിച്ചിട്ടുണ്ട്. ചില ദിവസങ്ങളിൽ രാത്രി പരിക്കാൻ എന്റെ മുറിയിൽ വന്നപ്പോഴും, ചില ദിവസങ്ങളിൽ എല്ലാവരും ഉറങ്ങി കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ അവളുടെ മുറിയിൽ ചെന്നും, ചിലപ്പോൾ അവൾ എന്റെ മുറിയിൽ വന്നും, അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി. അവളുടെ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞതോടെ അവൾ അവളുടെ വീട്ടിൽ പോയി. അങ്ങനെ ആ കളി അവസാനിച്ചു.

ഇതിനിടെ ചേട്ടത്തിക്ക് ഏഴ് മാസം ഗർഭം ആലപ്പോഴേയ്ക്കും ചേട്ടൻ ചേട്ടത്തിയെ ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടു വന്ന് ആക്കി. ചേട്ടത്തി അമേരിക്കയിലെ ജോലി രാജിവെച്ചിട്ടാണ് വന്നത്. ചേട്ടത്തിയുടെ വീട്ടിൽ ചേട്ടത്തിയുടെ അമ്മ ഇല്ലാത്തതിനാൽ പ്രസവം ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ മതി എന്ന് തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. (ചേട്ടത്തിയുടെ അമ്മ, ചേട്ടത്തിയുടെ വിവാഹത്തിന് മുമ്പ് തന്നെ മരണമടഞ്ഞിരുന്നു. പിന്നെ അവരുടെ വീട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത്, ചേട്ടത്തിയുടെ അച്ഛനും, സഹോദരനും ഭാര്യയും, പിന്നെ ചേട്ടത്തിയുടെ ഇളയ സഹോദരി മിനി എന്ന് വിളിക്കുന്ന മെർലിനും മാത്രമാണ്. ചേട്ടൻ, കൃഷി കാര്യങ്ങൾ നോക്കി കഴിയുന്നു. ചേട്ടന്റെ ഭാര്യയ്ക്ക് ജോലിയില്ല. സഹോദരി മിനി എം. എ. കഴിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. അടുത്ത വർഷം ബി. എഡിന് ചേരാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.)

അപ്പച്ചനും അമ്മച്ചിയും കിടക്കുന്ന മുറിയുടെ അടുത്തു തന്നെ ഒരു കിടപ്പുമുറി ഉണ്ടെങ്കിലും, ചേട്ടത്തിയുടെ കിടപ്പ്, മുകളിലത്തെ നിലയിൽ എന്റെ മുറിയുടെ തൊട്ടടുത്ത മുറിയിലായിരുന്നു. ചേട്ടൻ ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞ് തിരികെ പോയി. അതിനാൽ രാത്രി

ഞങ്ങൾക്ക് സംഗമിക്കാനുള്ള അവസരം ഉണ്ടായിരുന്നു. അവരുടെ വലറ്റിൽ മർദ്ദം കൊടുക്കാതെ ആ ദിവസങ്ങളിൽ ഞാൻ അവർക്ക് അടിച്ചു കൊടുത്തുകൊണ്ടിരുന്നു.

പക്ഷേ, പ്രസവം അടുത്തു വന്നപ്പോൾ ചേട്ടത്തിക്ക് മുകളിലേക്ക് കയറാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് ആയതിനാൽ കിടപ്പ് താഴത്തെ മുറിയിലായി. ഒപ്പം, അമ്മ കൂട്ടു കിടക്കാനും തുടങ്ങി. അതോടെ ഞങ്ങളുടെ കളിയും അവസാനിച്ചു.

അങ്ങിനെയിരിക്കെ, ഒരു ദിവസം അർദ്ധരാത്രിയിൽ ചേട്ടത്തിക്ക് ചില അസ്വസ്ഥതകൾ തോന്നിത്തുടങ്ങിയതിനാൽ അവരെ ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചു. അടുത്ത ദിവസം ഉച്ചയോടെ ചേട്ടത്തി ഒരു ആൺകുഞ്ഞിന് ജന്മം നൽകി. സുഖപ്രസവം. അങ്ങനെ എന്റെ മകൻ പിറന്നു. ആശുപത്രിയിൽ അമ്മയും, ചേട്ടത്തിയുടെ സഹോദരന്റെ ഭാര്യയും, ചേട്ടത്തിയുടെ അനുജത്തി മിനിയും ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഞാനും അപ്പച്ചനും വീട്ടിലേക്ക് പോയി. അടുത്ത ദിവസം മുതൽ എന്റെ അമ്മയും, മിനിയും മാറി മാറി ആശുപത്രിയിൽ നിന്നു. നോർമൽ ഡലിവറി ആയിരുന്നതിനാൽ നാലാമത്തെ ദിവസം ചേട്ടത്തിയെ ആശുപത്രിയിൽ നിന്നും ഡിസ്ചാർജ്ജ് ചെയ്ത് വീട്ടിൽ കൊണ്ടു വന്നു. ചേട്ടത്തി ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം ചേട്ടത്തിയെ സഹായിക്കാനായി മിനി കൂടി ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിലേക്ക് വന്നു.

ചേട്ടത്തിയുടെ വീട്ടിൽ വച്ച് മുമ്പൊക്കെ വല്ലപ്പോഴുമേ ഞാൻ മിനിയെ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ. കാണുമ്പോൾ എന്തെങ്കിലും സംസാരിക്കുമെന്നല്ലാതെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ അടുപ്പമൊന്നും

ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, അവൾക്ക് എന്നേക്കാൾ ഒരു വയസ്സ് കൂടുതൽ ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും, ഞാൻ അവളെ പേരാണ് വിളിച്ചിരുന്നത്. അവളും കാഴ്ചയിൽ ചേട്ടത്തിയെ പോലെ തന്നെയാണിരുന്നത്. പക്ഷേ അവൾ ചേട്ടത്തിയേക്കാൾ കുറച്ചുകൂടി ഇരുണ്ട നിറമാണെന്ന് മാത്രം.

വീട്ടിൽ വന്നതിന്റെ രണ്ടുതാളി വാസം ചേട്ടത്തി എന്നെക്കൊണ്ട് മോനെ എടുപ്പിച്ചു. എന്നിക്ക് കൊച്ചു കുട്ടികളെ എടുക്കാൻ അറിയില്ലായിരുന്നു. ചേട്ടത്തി കുട്ടിയെ എടുക്കാൻ പഠിപ്പിച്ചു തന്നു. അങ്ങനെ ഞാൻ ഇടയ്ക്കൊക്കെ മോനെ എടുക്കാൻ തുടങ്ങി. മിക്കവാറും സമയങ്ങളിൽ മിനി ചേട്ടത്തിയുടെ രണ്ടുതാളി തന്നെ ഉണ്ടായിരിക്കുമായിരുന്നു. അങ്ങനെയിരിക്കെ, ചേട്ടത്തി വീട്ടിൽ വന്നതിന്റെ മൂന്നാം ദിവസം, മിനി മുറിയിൽ ഇല്ലാതിരുന്ന സമയത്ത് ചേട്ടത്തിയുടെ മുറിയിലേക്ക് ഞാൻ ചെന്നു.

“അനിയ്യോ നിന്റെ കാര്യങ്ങളൊന്നും നടക്കുന്നില്ല, അല്ലേ?”

“ഓ... ഒരു രക്ഷയുമില്ല ചേട്ടത്തി.”

“എനിക്ക് ഇനി രണ്ടു മാസം കഴിയാതെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല. പിന്നെ വല്ലപ്പോഴും എങ്ങാനും ആരുമില്ലാത്ത സമയത്ത് വന്നാൽ ഞാൻ വേണമെങ്കിൽ പിടിച്ചു കളയുകയോ, ചപ്പിത്തരുകയോ എങ്ങാനും ചെയ്തു തരാം.”

“അതെങ്കിൽ അത്.”

“പക്ഷേ ഇപ്പോൾ നീ എനിക്ക് ഒരു ഉപകാരം ചെയ്തു തരണം. ഞാൻ ശരിക്ക് ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തുടങ്ങിയതിൽ പിന്നെ എനിക്ക് ശരിക്കും പാൽ ഉണ്ടാകുന്നുണ്ട്. നമ്മുടെ മോൻ രാത്ത് മുഴുവൻ കൂടിക്കുന്നില്ല. രാത്രികൊണ്ട് പാൽ കെട്ടിനിന്നിട്ട് എനിക്ക് നല്ല വേദന എടുക്കുന്നുണ്ട്. രാത്രികൊണ്ട് നീ കുറച്ച് പാൽ കൂടിക്കണം.”

“ഞാൻ കൂടിക്കുന്നതു കൊണ്ട് കുഴപ്പമില്ലേ?”

“എന്ത് കുഴപ്പം. നീ ധൈര്യമായി കൂടിച്ചോ.”

അങ്ങനെ ചേട്ടത്തി മുൻവശം തുറപ്പുള്ള നൈറ്റിയുടെ മുകളിലെ രണ്ട് ഹുക്കുകൾ എടുത്ത് മൂല പുറത്തെടുത്തു. ചേട്ടത്തി രെടിയിൽ ബ്രെസിയർ ധരിച്ചിരുന്നില്ല. അങ്ങനെ ഞാൻ പാൽ വലിച്ചു കൂടിച്ചു. നല്ല മധുരവും ഇളം ചുട്ടുമുള്ള പാൽ ഞാൻ നുണഞ്ഞിറക്കി.

ഈ സമയത്ത് ചേട്ടത്തി എന്റെ മുണ്ടിനുള്ളിൽ കളിട്ട് എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ച് വാണമടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു മൂലയിലെ പാൽ കൂടിച്ചു തീർന്നപ്പോൾ ചേട്ടത്തി, അടുത്ത മൂല പിടിച്ച് എന്റെ വായിൽ വച്ചുതന്നു. ഞാൻ രാത്രിയിൽ നിന്നും പാൽ വലിച്ചു കൂടിച്ചു. രാത്ത് തീരുന്നതിന് മുമ്പായി തന്നെ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ നിന്നും പാൽ ചീറ്റിയിരുന്നു. ചേട്ടത്തി രാത്ത് അവരുടെ കളിൽ എടുത്ത് നക്കി കൂടിച്ചു. അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ പലുകൂടി തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. ദിവസവും ഒന്നോ രണ്ടോ പ്രാവശ്യം ചേട്ടത്തി എന്നെക്കൊണ്ട് പാൽ കൂടിക്കുമായിരുന്നു. ഒപ്പം അവർ എന്റെ പാലും കൂടിക്കും. അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി.

ഒരു ദിവസം ഞാൻ ചേട്ടത്തിയുടെ പാൽ കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന സമയത്ത് മിനി മുറിയിലേക്ക് കടന്നു വന്നു. അപ്പോൾ ചേട്ടത്തി എന്റെ കുണ്ണ പുറത്തടൂത്ത് വാണമടിയും നടത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു. മിനി അത് വ്യക്തമായി കാണുകയും ചെയ്തു. അവർ ഒരു മിനിറ്റ് അത് നോക്കിയിട്ട് പെട്ടെന്ന് പുറത്തേക്ക് പോയി. തെങ്ങളുടെ പണി പകുതിയിൽ അവസാനിപ്പിച്ചു. ഞാൻ പതുക്കെ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് മിനി ചേട്ടത്തിയുടെ മുറിയിൽ കയറി പോകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. പിന്നെ അവിടെ രണ്ടു പേരും കൂടി സംസാരിക്കുന്നത് കേട്ടു. ഞാൻ അവരുടെ സംസാരം ശ്രദ്ധിച്ചു.

മിനി: “ചേച്ചീ ഞാൻ എന്റെ വീട്ടിൽ പോകുന്നു. എനിക്ക് ഇതൊന്നും കാണാൻ വയ്യ.”

ചേട്ടത്തി: “മോളേ നീ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് പോലെ ഒന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ല. എനിക്ക് പാൽ കെട്ടി നിന്ന് വേദനിച്ചതു കൊണ്ട് അവനെക്കൊണ്ട് കുറച്ച് പാൽ കുടിച്ചിട്ടാണ്. അല്ലാതെ ഒന്നും ഇല്ല.”

“പിന്നെ, പാല് കെട്ടിനിന്ന് വേദനിച്ചാൽ പിന്നെ അനിവാരണമാണ് കുടിച്ചിടുന്നത് മാത്രമാണല്ലോ ഒരു പരിഹാരം.”

“അല്ലാതെ പിന്നെ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യണമായിരുന്നു?”

“ചേച്ചിക്ക് അത് പിറ്റേന്ന് കളയാമായിരുന്നില്ലേ.”

“ഓ, അത് വെറുതേ കളയണ്ട എന്ന് വിചാരിച്ചാണ് ഞാൻ അവനെക്കൊണ്ട് കൂടിപ്പിച്ചത്.”

“അത് മനസ്സിലാക്കാം, പക്ഷേ ചേച്ചി വേറേ ഒരു പണി ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നതോ, അതിന് എന്ത് ന്യായീകരണമാ ഉള്ളത്?”

“മോളേ ഞാനും ഒരു പെണ്ണല്ലേ, അവൻ എന്റെ പാൽ കൂടിപ്പോൾ എനിക്ക് ഏതാണ് പോലെ ഒക്കെ തോന്നി, അപ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ ചെയ്തു പോയതാണ്.”

“ചേച്ചി എന്ത് ന്യായീകരണം പറഞ്ഞാലും ഇത് ശരിയായില്ല.”

“മോളേ അതിലൊക്കെ വേറേ പല കാര്യങ്ങളും ഉണ്ട്, ഞാൻ പിന്നെ അതൊക്കെ മോൾക്ക് പറഞ്ഞു തരാം, ഇപ്പം മോളെ സമാധാനിക്ക്.”

പിന്നെ മിനി ഒന്നും പറയുന്നത് കേട്ടില്ല, ഞാൻ പുറത്തേക്ക് പോയി, ഉച്ചയ്ക്ക് ഊണ് സമയത്താണ് പിന്നെ ഞാൻ തിരികെ വന്നത്, ഞാൻ മിനിയുടെ മുറിയിൽ പെടാതെ ഒഴിഞ്ഞു മാറി നടന്നു, അവൾ എന്റെ മുറിയിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടാൽ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കാതെ മുഖവും വീർപ്പിച്ച് കടന്നു പോകുമായിരുന്നു.

അന്നത്തെ ദിവസം അങ്ങനെ കടന്നു പോയി, അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ എനിക്ക് ചായ കൊണ്ടു തന്നത് മിനിയായിരുന്നു, പക്ഷേ, അപ്പോൾ അവളുടെ രീതി ആകെ മാറിയിരുന്നു, അവൾ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ഒരു കള്ള ചിരി

ചിരിച്ചിട്ട് പോയി. മുറിക്ക് പുറത്ത് ഇറങ്ങിയിട്ട് അവർ തിരിഞ്ഞ് എന്തെ നോക്കിയിട്ട്

“ദേ, ചേച്ചി വിളിക്കുന്നു, അങ്ങോട്ട് ചെല്ലാൻ പറയുന്നു.”

ഞാൻ അപ്പോഴും ഒന്നും മിണ്ടാൻ പറയാൻ പറ്റുന്ന അവസ്ഥയിലായിരുന്നില്ല. അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ഞാൻ ചാല കൂടിച്ച് കഴിഞ്ഞിട്ട് ഗ്ലാസ്സ് താഴെ കൊണ്ടു വെക്കാനായി ഇറങ്ങി വന്നപ്പോൾ ചേട്ടത്തിയുടെ മുറിയിലേക്ക് ഒന്നു പാളി നോക്കി. അപ്പോൾ അവിടെ ചേട്ടത്തി മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. എന്തെ കണ്ട് ചേട്ടത്തി എന്തെ വിളിച്ചു.

“അനിയ്യ നീ ഇങ്ങോട്ടു കയറി വന്നേ.”

“എന്താ ചേട്ടത്തി ? മിനിയെ ചേട്ടത്തി എങ്ങനെയാ ഒതുക്കിയത് ?”

“അതെന്താടാ ?”

“അല്ല, മിനിയ്ക്ക് ഇന്നലെ കണ്ടതിൽ നിന്നും ചില മാറ്റങ്ങളൊക്കെ കാണുന്നുണ്ട്.”

“എന്ത് മാറ്റമാണ് നീ കണ്ടത് ?”

“അല്ല, ഇന്നലെ നമ്മളുടെ കളി കണ്ടതിന് ശേഷം അവർ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കിയിട്ടില്ലായിരുന്നു. എന്തെ കണ്ടാൽ ഉടൻ മുഖവും വീർപ്പിച്ച് കടന്നു പോകുകയായിരുന്നു. പക്ഷേ ഇന്ന് അവളാണ് എനിക്ക് ചാല കൊണ്ടു തന്നത്. അപ്പോൾ മുഖത്ത്

ഒരു കള്ള ചിരിയും ഉണ്ടായിരുന്നു. അപ്പഴേ ചേട്ടത്തി അവളെ കൂപ്പിയിലാക്കി എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.”

“ഓ, അത് ഇന്നലെ രാത്രി ഞാൻ അവളെ സോപ്പിട്ട് മലക്കി. പക്ഷേ ആദ്യമൊന്നും അവൾ അടുത്തില്ല. പിന്നെ ഞാൻ നമ്മുടെ കഥ മുഴുവൻ അവളോട് പറഞ്ഞു. അവസാനം അവൾ വഴിക്ക് വന്നു. ഇനി പേടിക്കാനൊന്നുമില്ല.”

“അയ്യോ! അവൾ ഇനി അത് ആരോടുകിലും പറയുമോ?”

“അതൊന്നുമില്ല. പക്ഷേ അവൾ ചിലപ്പോൾ നിന്നെ ഒന്നു വളർക്കാൻ നോക്കും. നീ അതങ്ങ് സമ്മതിച്ചു കൊടുക്കണം. പിന്നെ അവൾ ഈ രഹസ്യമൊന്നും ആരോടും പറയില്ല.”

“അവൾ ഇങ്ങോട്ടു വന്നു മുട്ടിയാൽ ഞാൻ നോക്കാം. അല്ലാതെ ഞാൻ അങ്ങോട്ടു ചെന്ന് മുട്ടുന്നത് എങ്ങനെയാ?”

“നീ അങ്ങനെയൊന്നും വിചാരിക്കണ്ട. അവൾക്ക് മുൻകൈ എടുക്കാൻ ചിലപ്പോൾ മടിച്ചാലിരിക്കും. നീ ഒരു ചെറിയ വഴി തുറന്നു കൊടുത്താൽ അവൾ കേറി വന്നുകൊള്ളും.”

“ചേട്ടത്തി അവൾക്ക് എന്നേക്കാൾ ഒരു വലസ്സ് കൂടുതലാണ്. അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ അവളെ കെട്ടാമായിരുന്നു.”

“നീ അവളെ കെട്ടുകയൊന്നും വേണ്ട. അവളെക്കൂടി നമ്മുടെ കമ്പനിയിൽ കൊണ്ടുവന്നാൽ മതി. പിന്നെ എല്ലാം നേരേ ആയിക്കൊള്ളും.”

പിന്നെ ചേട്ടത്തി എന്നെക്കൊണ്ട് പാൽ കുടിച്ചിട്ടു, രാത്ത് കഴിഞ്ഞ് ചേട്ടത്തി എന്റെ കൂട്ടനെ വാലിലെടുത്ത് കുണ്ണപ്പാലും കുടിച്ചു, ഞങ്ങൾക്ക് സംഗമിക്കാനുള്ള സൗകര്യത്തിനു വേണ്ടി മനപ്പൂർവ്വമായിരിക്കും മിനി അപ്പോഴൊന്നും മുകളിലേക്ക് കയറി വന്നില്ല.

ഞാൻ ഗ്ലാസ്സുമായി അടുകൂളിൽ ചെന്നപ്പോൾ അവർ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ഗ്ലാസ്സ് തിരികെ വാങ്ങി, ഗ്ലാസ്സ് വാങ്ങുമ്പോൾ അവർ മറ്റാരും കേൾക്കാതെ “ചാലും പാലുമൊക്കെ കുടിച്ചോ ?” എന്ന് പതുക്കെ ചോദിച്ചു, അവിടെ അമ്മയും നളിനി ചേച്ചിയും ഉണ്ടായിരുന്നതിനാൽ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ പുറത്തേക്ക് പോയി, ഞാൻ ഹാളിൽ വന്നിരുന്ന് പത്രം വായിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി, കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ എന്നെ കാപ്പി കുടിക്കാനായി വിളിച്ചു, ഞാൻ ഡൈനിംഗ് ഹാളിൽ ചെന്നപ്പോൾ അവിടെ എല്ലാവരും കാപ്പി കുടിക്കാനായി എത്തിയിട്ടുണ്ട്, ഞങ്ങൾ ഡൈനിംഗ് ടേബിളിന് ചുറ്റിലുമായി ഇരുന്ന് കാപ്പി കുടിച്ചു.

മിനി എന്റെ തൊട്ടടുത്ത കസേരയിലാണ് ഇരുന്നത്, ചേട്ടത്തി എന്നിക്ക് എതിരെ കിടന്ന കസേരയിലും, ഇടക്ക് ഞാൻ ചേട്ടത്തിയുടെ മുഖത്ത് നോക്കിയപ്പോൾ ചേട്ടത്തി എന്നെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി കാണിച്ചു, മിനിയെ കൈകാര്യം ചെയ്യാനുള്ള സൂചന ആയിരുന്നു രാത്ത്.

ഞാൻ എന്റെ കാൽപാദം അറിയാതെ എന്ന പോലെ പതുകെ അവളുടെ കാലിനടുത്തേക്ക് നീക്കി. എന്റെ കാൽപാദം അവളുടെ കാലിൽ മുട്ടിയപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് അവൾ കാൽ വലിച്ചു, പിന്നെ ചുറ്റുപാടും നോക്കിയിട്ട് അവൾ കാൽപാദം പതുകെ എന്റെ കാലിനടുത്തേക്ക് നീട്ടി വച്ചു.

ഞാൻ എന്റെ കാൽപാദം അവളുടെ കാൽപാദത്തിൽ വച്ചു, പതുകെ തഴുകി. അവൾ അവളുടെ രണ്ടാമത്തെ കാൽപാദം എടുത്ത് എന്റെ കാലിനു മുകളിൽ വച്ചു. കാപ്പി കുടി കഴിഞ്ഞ് ആദ്യം എഴുന്നേറ്റത് അപ്പച്ചനായിരുന്നു. അപ്പോൾ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും കാലുകൾ പിൻവലിച്ച് മര്യാദകാരായി ഇരുന്നു.

കാപ്പി കുടി കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഹാളിൽ വന്നിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അപ്പച്ചനും അമ്മച്ചിയും പോയി. പോകുന്നതിന് മുമ്പായി അമ്മച്ചി കടലിൽ നിന്നും വാങ്ങാനുള്ള സാധനങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് തന്നു. അപ്പച്ചൻ ജീപ്പിലാണ് പോയത്. ചേട്ടത്തി പ്രസവിച്ചതിന് ശേഷം, കുട്ടിയെ ജീപ്പിൽ കൊണ്ടു പോയാൽ തണുപ്പടിക്കും എന്ന് പറഞ്ഞ് അപ്പച്ചൻ ഒരു കാർ വാങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ അതും കൊണ്ടാണ് കടലിൽ പോയത്.

ഞാൻ കടലിൽ പോകാൻ ഇറങ്ങിയപ്പോൾ മിനിയും അവൾക്ക് എന്തൊക്കെയാ വാങ്ങാനുണ്ടെന്നും പറഞ്ഞ് എന്റെ കൂടെ വന്നു. അവൾ എന്റെ ഒപ്പം മുൻസീറ്റിലാണ് ഇരുന്നത്. ഞാൻ വണ്ടിയുടെ ഗ്ലാസ്സ് ഉയർത്തി വെച്ച് എ. സി. ഓൺ ചെയ്തു. ആദ്യമൊന്നും രണ്ടുപേരും ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ തന്നെ മൗനം ഭേദിച്ചു.

“മിനിക്ക് എന്താണ് വാങ്ങാനുള്ളത്, ഏത് കടലിലാണ് കലറണ്ടത്?”

“എനിക്ക് ഒന്നു രണ്ട് സാധനങ്ങൾ വാങ്ങണം, ഡെന്നി വണ്ടി ഏതെങ്കിലും ലേഡീസ് സ്റ്റോറിന് മുന്നിൽ നിറുത്തിയാൽ മതി.”

“എന്നാലും ആ സാധനത്തിന് പേരില്ലേ ? സാധനം എന്താണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ അത് കിട്ടുന്ന കടലുടെ മുന്നിൽ നിറുത്താം.”

“ഞങ്ങൾ പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് വേണുന്ന സാധനങ്ങളൊക്കെ നീ എങ്ങനെയാ അറിവുന്നത്?”

“അതെന്താ ഞാൻ അത്ര പൊട്ടുന്നാണോ.”

“ഓ... നീ അത്ര പൊട്ടുന്നൊന്നുമല്ലെന്ന് ഞാൻ ഇന്നലെ കണ്ടായിരുന്നു.”

“കണ്ടെങ്കിൽ കാര്യമായിപ്പോയി.”

“അന്നേരം രണ്ടിന്റേയും കഥ കഴിക്കാനാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്.”

“എന്നിട്ടേന്തേ മുഖവും വീർപ്പിച്ച് പോയത്?”

“അത് പിന്നെ ആലോചിച്ചപ്പോൾ തകരുന്നത് എന്റെ ചെച്ചിയുടെ ജീവിതമാണല്ലോ എന്ന് വിചാരിച്ചാണ് ഞാൻ

അടങ്ങിയത്. പിന്നെ രാത്രി ചേച്ചി സാറിന്റെ കേമത്തരങ്ങളൊക്കെ എനോട് പറഞ്ഞു. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ശരിക്കും സാറിനെ മനസ്സിലാക്കിയത്. നിങ്ങളുടെ അപ്പച്ചനും അമ്മച്ചിയും കൂടി അറിഞ്ഞുള്ള കളി ആണെന്ന് അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് മനസ്സിലായത്.”

“അത് പിന്നെ എന്റെ ചേട്ടന് ഒരു വീഴ്ച പറ്റിയാൽ ഞാനല്ലാതെ പിന്നെ ആരാണ് സഹായിക്കാനുള്ളത്. ഞാൻ എന്റെ കടമ നിർവ്വഹിച്ചു എന്നേ ഉള്ളൂ.”

“ഓ... ചേട്ടനോട് എന്ത് സ്നേഹം. ചേട്ടനെ അനിയൻ ഇങ്ങനെ സ്നേഹിച്ച് വഞ്ചിക്കുന്ന കാര്യം ചേട്ടൻ അറിയണ്ട.”

“അറിഞ്ഞാലും ഒന്നുമില്ല. ചേട്ടനെക്കൊണ്ട് കഴിയാഞ്ഞിട്ടല്ലേ.”

“ഓ... അതെന്തോ ആകട്ടെ. നീ വണ്ടി എവിടെയെങ്കിലും നിറുത്തു. എനിക്ക് ഒരു പാക്കറ്റ് നാപ്കിൻ (സ്റ്റേപ്പി) വാങ്ങണം. പിന്നെ കുറച്ച് പൊട്ടും, ഹെൽ ക്ലിപ്പുമൊക്കെ വാങ്ങണം.”

അങ്ങനെ ഞാൻ വണ്ടി ഒരു ലേഡീസ് സ്റ്റോറിന് മുന്നിൽ നിറുത്തി. അവൾ വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയിട്ടും ഞാൻ ഇറങ്ങാതെ വണ്ടിയിൽ തന്നെ ഇരുന്നു. അത് കണ്ടിട്ട് അവൾ എന്നെ വിളിച്ചു.

“ നീ എന്താ ഇറങ്ങാത്തത് ? നീ കൂടി ഇറങ്ങി വാടാ.”

“പെണ്ണുങ്ങളുടെ സാമാനങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിന് ഞാനെന്തിനാടി വരുന്നത്. നീ തന്നെ പോയി വാങ്ങിയാൽ മതി.”

അത് കേട്ടിട്ട് അവർ എന്റെ ഡോറിനടുത്ത് വന്ന് ഡോർ തുറന്നിട്ട് എന്നെ പിടിച്ചിറക്കി.

“എടാ നീ കൂടി വാടാ എനിക്ക് ഒരു കൂട്ടിന്, നീ എന്നെ ഒന്ന് ഹെൽപ്പ് ചെയ്യൂടാ.”

അങ്ങനെ ഞാനും വണ്ടിയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി വണ്ടി ലോക്ക് ചെയ്തിട്ട് അവളുടെ കൂടെ കടലിലേക്ക് പോയി. അവർ എന്നെ മൂട്ടി ഉരുമ്മി നിന്നുകൊണ്ട് അവർക്ക് ആവശ്യമായ സാധനങ്ങൾ എടുത്തു. അവർ ഒരു ഹെൽർ റിമൂവറും വാങ്ങി.

ഒടുവിൽ സാധനങ്ങൾ മുഴുവൻ വാങ്ങി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കടക്കാരൻ ബിൽ എന്റെ കയ്യിൽ തന്നു. അവർ അത് തട്ടിയെടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും പണം ഞാൻ തന്നെ കൊടുത്തു. പിന്നെ ഞങ്ങൾ മറ്റൊരു സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിൽ കലറി വീട്ടിലേക്ക് ആവശ്യമായ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങി. കടലിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി സാധനങ്ങളൊക്കെ വണ്ടിയിൽ കൊണ്ടു വെച്ചു.

“എടാ എനിക്ക് ദാഹിക്കുന്നുടാ, കൂടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും വാങ്ങി താടാ.”

“കൂടിക്കാൻ പാല് മതിയെങ്കിൽ ഞാൻ തരാ.”

“അത് നീ നിന്റെ മറ്റവർക്ക് കൊണ്ടു കൊടുത്താൽ മതി.”

“മറ്റവർ അത് സ്വീകരിക്കാൻ കൂടിക്കുന്നുണ്ട്, പിന്നെ നിനക്ക് കൊതിയാണെങ്കിൽ നിനക്കുകൂടി കുറച്ചു തരാ.”

“എനിക്ക് ഒരു കൊതിയുമില്ല.”

“അത് ഇന്നലെ എനിക്ക് മനസ്സിലായി. നിന്റെ ചേച്ചി കൂടിക്കുന്നത് നീ കൊതിയോടെ നോക്കി നിന്നതോ.”

“പുതിയ കാഴ്ചകൾ കണ്ടതുകൊണ്ട് നോക്കിപ്പോലതാണ്.”

“നോക്കിയിട്ട് നിനക്ക് കൊതി വന്നില്ലേ?”

“പിന്നെ... വൃത്തികേട്.”

“അതിലൊന്നാടീ വൃത്തികേട്. ഇതൊക്കെ മനുഷ്യന് ആവശ്യമുള്ള കാര്യങ്ങളല്ലേ.”

“എന്ന് എനിക്ക് തോന്നിയിട്ടില്ല.”

“അത് നീ വെറുതെ പറയുന്നതല്ലേ”

അപ്പോഴേയ്ക്കും ഞങ്ങൾ ഒരു ഐസ്ക്രീം പാർലറിന് മുന്നിൽ എത്തിയിരുന്നു. ഞങ്ങൾ അതിനുള്ളിൽ കയറി ഒരു മൂലയിൽ കിടന്ന മേശയിൽ ഇരുന്നു. ഞങ്ങൾ ഇരുന്നത് എതിർ വശങ്ങളിലായി കിടന്ന കസേരകളിലാണ്.

“നിനക്ക് കൂടിക്കാൻ എന്താ വേണ്ടത്?”

“എനിക്ക് ഒരു വാനില ഐസ്ക്രീം മതി.”

അങ്ങനെ ഞാൻ രണ്ട് പിസയും, രണ്ട് വാനില ഐസ്ക്രീമും ഓർഡർ ചെയ്തു. ഞാൻ ചെറുപ്പ് ഊരി ഇട്ടിട്ട് എന്റെ കാല് നീട്ടി

അവളുടെ കാലിൽ തഴുകി, അവൾ എതിർച്ചൊന്നും പ്രകടിപ്പിച്ചില്ല. അത് എനിക്ക് കൂടുതൽ ധൈര്യം നൽകി, അവൾ ഒരു ചുരിദാറാണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. ഞാൻ എന്റെ കാൽ ഉയർത്തി അവളുടെ തുടകൾക്ക് ഇടവിലായി, അവൾ ഇരുന്ന കസേരയിൽ ചവുട്ടി.

ഞാൻ തള്ളവിരൽ കൊണ്ട് അവളുടെ പൂർത്തത്തിൽ തഴുകി, അവൾ കസേരയിൽ മുന്നോട്ട് നീങ്ങിയിരുന്ന് എനിക്ക് തഴുകാൻ സൗകര്യം ഉണ്ടാക്കി തന്നു. അപ്പോഴേക്ക് സപ്ലൈൽ ഓർഡർ ചെയ്ത സാധനങ്ങളുടേയ്ക്ക് വന്നു, അതോടെ ഞാൻ മത്സരാധാരത്തിൽ ഇരുന്നു. പിന്നെ ഞങ്ങൾ അത് കഴിച്ച് തിരികെ പോരുന്നു.

മടക്കം ഞാൻ അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങിയിരുന്നു, അവൾ ഒരു കൈ എന്റെ തോളിൽ വെച്ചു, ഞാൻ വണ്ടിയുടെ ഗിയർ മാറ്റുമ്പോൾ കൈ കൂടുതൽ ചലിപ്പിച്ച് അവളുടെ മുലയിൽ കയ്യുടെ മൂട്ടു കൊണ്ട് അമർത്തി, പക്ഷേ അവൾ എതിർച്ചൊന്നും കാണിക്കാതെ കൂടുതൽ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ഇരുന്നു.

“എടോ, നീ എന്തെങ്കൂടി വണ്ടി ഓടിക്കാൻ പഠിപ്പിക്കുമോ?”

“നിനക്ക് ഏത് തരം ഡ്രൈവിംഗ് ആണ് പഠിക്കേണ്ടത്?”

“എനിക്ക് കാർ ഓടിക്കാൻ പഠിച്ചാൽ മതി.”

“വേഗേ ഡ്രൈവിംഗ് ഉണ്ട്, അത് പെട്ടെന്ന് പഠിക്കാം.”

“എനിക്ക് തലക്കാലം കാർ ഓടിക്കാൻ പഠിച്ചാൽ മതി.”

“നിനക്ക് കാർ ഓടിക്കാൻ ബ്രത്രയ്ക്ക് കൊതിയാണോ?”

“എനിക്ക് ഭയങ്കര ബ്രഗ്രഹമുണ്ട്.”

ഇതും പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവർ ക്യാറിന്റെ സ്റ്റിയറിംഗിൽ കൈ വെച്ചു. പിന്നെ വീട്ടിൽ എത്തുന്നതു വരെ അവർ സ്റ്റിയറിംഗിൽ പിടിച്ചിരുന്നു.

“എടീ ഇത് പുതിയ വണ്ടിയാണ്. ഇതിൽ ഡ്രൈവിംഗ് പഠിച്ചാൽ വണ്ടി കേടാകും. നിന്നെ ഞാൻ ജീപ്പിൽ പഠിപ്പിക്കാം.”

വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ ഞങ്ങൾ സാധനങ്ങളെല്ലാം എടുത്തുകൊണ്ട് അകത്ത് പോയി. ഉച്ചയ്ക്ക് ഊണ് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. എന്നെ കണ്ട് ചേട്ടത്തി എന്നെ അവരുടെ മുറിയിലേക്ക് വിളിച്ചു. മിനി പാത്രങ്ങളൊക്കെ കഴുകാൻ നളിന ചേച്ചിയെ സഹായിച്ചിട്ട്, അപ്പച്ചനും അമ്മച്ചിയും തിരികെ പോയിട്ടേ മുകളിലേക്ക് വരു.

“അനിയ്യോ രണ്ടു പേരും കൂടി പുറത്ത് പോയിട്ട് എന്തായി. വല്ലതും നടക്കുമോ?”

“ഒരു പ്രശ്നമില്ലാതെ അവർ വീണു. അവർ എന്തിനും തയ്യാറാണ്.”

“എന്നിട്ട് നീ അവളെ വല്ലതും ചെയ്തോ?”

“അതിനൊന്നും സൗകര്യമില്ലാതിരുന്നു, പക്ഷേ അവൾക്ക് അതൊക്കെ ഇഷ്ടമാണ്.”

“പിന്നെ നീയെന്താ മുൻകൈ എടുക്കാത്തത്?”

“അതൊക്കെ ഞാൻ ശരിയാക്കാം ചേട്ടത്തി.”

“പക്ഷേ സൂക്ഷിക്കണം, കുഴപ്പമൊന്നും ഉണ്ടാകരുത്, അവളെ വല്ലവരുടേയും കൂടെ കെട്ടിച്ചു വിടാനുള്ളതാണ്.”

“അത് പിന്നെ പ്രത്യേകം പറയണോ, അതൊക്കെ ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം.”

“പിന്നെ ചേട്ടത്തി എന്നെക്കൊണ്ട് പാൽ കുടിച്ചിട്ടു.”

“ചേട്ടത്തി ഇന്ന് എന്റെ പാൽ കുടിക്കുന്നില്ലേ?”

“അത് ഏതായാലും ഇപ്പോൾ വേണ്ട, അവൾക്ക് കൊടുക്കാൻ നോക്കൂ.”

അങ്ങനെ ഞാൻ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി, ഞാൻ കട്ടിലിൽ കയറി കിടന്നു, ഞാൻ അറിയാതെ ഒന്നു മയങ്ങി, ഉറക്കത്തിൽ എന്റെ നെറ്റിയിൽ ആരോ ചുംബിക്കുന്നതായി ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ടു, ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തെട്ടി ഉണർന്നപ്പോൾ മിനി എന്റെ കട്ടിലിനടുത്ത് വന്ന് കുനിഞ്ഞു നിന്നുകൊണ്ട് എന്റെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിക്കുന്നതാണ് ഞാൻ കണ്ടത്, ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നതും അവൾ നിവർന്നു നിന്നു, അവൾ ജാഘ്രത മറയ്ക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നതു പോലെ തോന്നി.

പെട്ടെന്ന് അവർ : “എടാ നിന്റെ നെറ്റിയിൽ ഒരു പൊടി ഇരുന്നു, ഞാൻ അത് ഊതികളഞ്ഞതാണ്.”

“വെറുതേ ഊതല്ലേ, എനിക്ക് മനസ്സിലാകുന്നുണ്ട്.”

“നിനക്ക് എന്താടാ മനസ്സിലാകുന്നത്? ഞാൻ നിന്റെ കയ്യിൽ നല്ല സി, ഡി, വല്ലതും ഉണ്ടോ എന്നറിയാൻ വന്നതാണ്.”

“നിനക്ക് എന്ത് സി, ഡി, ആണ് വേണ്ടത്?”

“കൊള്ളാവുന്ന ഏതെങ്കിലും സി, ഡി, മതി.”

“കൊള്ളാവുന്നത് എന്ന് പറഞ്ഞാൽ നീല ആണോ?”

“അതാലും മതി.”

“സി, ഡി, തരാം, പക്ഷേ അത് താഴെ സി, ഡി, പ്ലേയറിൽ ഇട്ട് കാണരുത്, ഇവിടെ കമ്പ്യൂട്ടറിൽ കണ്ടാൽ മതി.”

“അങ്ങനെയൊന്നെങ്കിൽ നീ അത് കമ്പ്യൂട്ടറിൽ ഒന്നു ഇട്ടു താ, പക്ഷേ അത് ഇട്ടിട്ട് നീ പുറത്ത് പോകണം, ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്ക് ഇരുന്നു കണ്ടുകൊള്ളാം.”

“എടീ അത് ഒറ്റയ്ക്ക് കാണുന്നതല്ല, ഒറ്റയ്ക്ക് കണ്ടാൽ ഒരു രസവും കാണത്തില്ല, നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് ഇരുന്ന് കാണാം.”

“അത് ശരിയാകത്തില്ല, എനിക്ക് നാണമാകും, നീ ചേച്ചിയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് ഇരുന്നാൽ മതി.”

അങ്ങനെ ഞാൻ നല്ല ഒരു നാടൻ നീല ചിത്രം, കമ്പ്യൂട്ടറിന്റെ ഹാർഡ് ഡിസ്കിൽ തന്നെ സേവ് ചെയ്തിരുന്നത് അവർക്ക് ഇട്ടു കൊടുത്തു. അത് ഓടി തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവർ എന്നെ തള്ളി മുറിക്ക് പുറത്ത് ആക്കിയിട്ട് കതക് അടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു. മറ്റ് മാർഗ്ഗങ്ങളൊന്നും ഇല്ലാത്തതിനാൽ ഞാൻ ചേട്ടത്തിലൂടെ മുറിയിൽ കയറി ചെന്നു.

“എന്താടാ നീ അവളെ തനിച്ചാക്കിയിട്ട് ഇങ്ങോട്ടു വന്നത് അവളെന്തെടുക്കുന്നു?”

“അവർക്ക് ഒരു ബ്ലൂ ഫിലിം കാണണമെന്ന്. അതും ഒറ്റയ്ക്ക്. ഞാൻ കൂടി അവിടെ നിന്നാൽ അവർക്ക് നാണമാകുമെന്ന്. അങ്ങനെ അവർ എന്നെ തള്ളി പുറത്താക്കിയിട്ട് കതകും അടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു.”

“എങ്കിൽ പിന്നെ നീ എനിക്ക് കുറച്ച് പാൽ കുടിച്ച് താരണ്ടു മുലയിലും പാൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുകയാണ്.”

ഞാൻ അവരുടെ നൈറ്റിലൂടെ ബട്ടൻസുകൾ ഇളക്കിയിട്ട്, മുല പുറത്തെടുത്ത് ഓരോ മുലയിൽ നിന്നായി പാൽ കുടിച്ചു. ആ സമയത്ത് അവർ എന്റെ മുണ്ടിനടിയിൽ കളിച്ച് കുണ്ണ പിടിച്ച് വാണമടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ ഞാൻ പാൽ കുടിച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ കട്ടിലിൽ കിടന്നുകൊണ്ട്, എന്നെ അടുത്തേയ്ക്ക് ചേർത്ത് നിറുത്തിയിട്ട് എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ച് അവരുടെ വായിൽ വച്ച് ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി.

എന്റെ കുണ്ണ, അവരുടെ വാലിലിരുന്ന് മുഴുത്തു വന്നു, അവർ അതിന്റെ കട വരെ വാൽക്കുളളിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു, ഒപ്പം ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്റെ പറിസഞ്ചിയിലും ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു, ഒടുവിൽ എന്റെ കുണ്ണ, അവരുടെ വാലിലേക്ക് നിറയൊഴിച്ചു, അവർ അത് മുഴുവൻ വലിച്ചു കൂടിച്ചു, ഒടുവിൽ അവസാന തുളളി വരെ പിഴിഞ്ഞെടുത്തശേഷം ചുരുങ്ങി തുടങ്ങിയ കുണ്ണ അവർ പുറത്തെടുത്തു.

“അനിലാ തൽക്കാലം ഇത്രയും മതി, അകത്ത് കേറ്റി ഒര് അടി അടിക്കാൻ എനിക്ക് കൊതിയുണ്ട്, പക്ഷേ എങ്ങനെയോ ചെയ്യുന്നത്, എന്തെങ്കിലും കുഴപ്പം ആയാലോ,”

“അത് ഏതായാലും വേണ്ട ചേട്ടത്തി, നമുക്ക് ഇപ്പോൾ ഇതു കൊണ്ട് തൃപ്തിപ്പെടാം,”

“പ്രസവം കഴിഞ്ഞിട്ട് ഇപ്പോൾ രണ്ടാഴ്ചയേ ആയുള്ളൂ, ഇനിയും ഒരു മാസമെങ്കിലും കഴിയാതെ രക്ഷയില്ല,”

“ഞാൻ ഇവിടെ തന്നെയില്ലേ ചേട്ടത്തി, എല്ലാം ശരിയാക്കിയിട്ടുണ്ടാൽ നമുക്ക് അടിച്ച് പൊളിക്കാം, തൽക്കാലം ചേട്ടത്തി ക്ഷമിച്ചിരിക്കൂ,”

കമ്പ്യൂട്ടറിലെ ചിത്രം ഓടി തീരാനുള്ള സമയം ആലപ്പോഴേയ്ക്കും ഞാൻ എന്റെ മുറിയിലെ അടുത്ത് ചെന്ന് കതകിൽ മുട്ടി, ഒരു മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞ് അവർ വന്ന് കതക് തുറന്നു,

“കണ്ടു തീർന്നോ?”

അവൾ ഒരു നാണത്തോടെ : “തീർന്നു.”

“അത് തീർന്നിട്ട് കുറച്ചു സമയം ആയല്ലോ, പിന്നെ നീ ഇവിടെ എന്തെടുക്കുകയാണിരിക്കുന്നത്?”

“നീ പോടാ, ഞാൻ എന്തെടുക്കാനാ.”

“എനിക്കറിഞ്ഞുകൂടേ നീ എന്താണ് ചെയ്തത് എന്ന്.”

“പോടാ, ഞാനെങ്ങും ഒന്നും ചെയ്തില്ല.”

ഞാൻ അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ ചുണ്ടിക്കാട്ടിയിട്ട് : “പിന്നെ ഓ ഇവിടെയൊക്കെ എന്താ നനഞ്ഞിരിക്കുന്നത്?”

അവൾ ഒരു സൂപ്പീസ് നൈറ്റ് ഡ്രസ്സ് (പൈജാമയും ടോപ്പും) ആണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. അതിന്റെ കവർക്കിട ചെറുതായി നനഞ്ഞിരുന്നു. അവൾ പെട്ടെന്ന് അവിടേക്ക് കുനിഞ്ഞ് നോക്കിയിട്ട് : “അത് ഇത് കണ്ടപ്പോൾ തനിയേ നനഞ്ഞതാണ്.”

“അങ്ങനെ വെറുതേയൊന്നും നനയ്ക്കില്ല, ചുരുങ്ങിയ പക്ഷം നീ വിരലേകിലും ഇട്ടു കാണും.”

അവൾ എന്റെ തോളിൽ ഒരു അടി അടിച്ചിട്ട് : “പോടാ അവിടുന്ന്.”

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു. അവൾ എതിർപ്പൊന്നും കാട്ടാതെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചേർന്നു നിന്നു. ഞാൻ ഒരു കൈ അവളുടെ ഉടുപ്പിന്റെ ഉള്ളിലൂടെ കടത്തി അവളുടെ മുലയിൽ പിടിച്ചു. അവളുടെ മുലകൾ ബ്രെസിലറിനുള്ളിൽ തെരുങ്ങി അമർന്ന് നല്ല കല്ലു പോലെ ഇരുന്നു.

എന്റെ മറ്റേ കൈ അവളുടെ പിന്നിലൂടെ താഴേയ്ക്ക് ചലിച്ചു. ടുവിൽ അത് അവളുടെ പൈജാമയുടെ ഇലാസ്റ്റിക്സിനുള്ളിലൂടെ അകത്ത് കടന്ന്, പാസ്റ്റീസിന്റെയും ഉള്ളിൽക്കൂടി അവളുടെ സാമന്യം നല്ല കൊഴുത്ത് മുദുവായ ചന്തികളെ തെരിച്ചു. അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു. തെങ്ങൾ അങ്ങനെ അഞ്ച് മിനിറ്റോളം ശ്രദ്ധിക്കുന്നതിൽ നിന്നു. പിന്നെ അവൾ തെട്ടി മാറിയിട്ട്

“അമ്മ വരാറായി. ഞാൻ പോകട്ടെ.”

“നീ എന്നെ വല്ലാതെ കൊതിപ്പിച്ചിട്ട് വെറുതെ അങ്ങ് പോകണ്ട” എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ വീണ്ടും എന്നിലേയ്ക്ക് പിടിച്ചു അടുപ്പിച്ചു. പക്ഷേ അവൾ കൂതറി മാറി. അവൾ എന്റെ കവിളിൽ ഒരു നുള്ളു തന്നിട്ട്

“ഇപ്പം മോൻ ചേച്ചിക്ക് പാൽ കൊടുത്തതല്ലേ ഉള്ളൂ. തൽക്കാലം അത് മതി.”

“എങ്കിൽ നീ രാത്രി വരുമോ?”

“അയ്യോ! ചെറുകുട്ടന്റെ പുതി കൊള്ളാമല്ലോ.”

“നീ പിന്നെ ഈ നീല പടമൊക്കെ കണ്ടിട്ട് വിരലുമിട്ട് കിടക്കണ്ട എന്ന് വിചാരിച്ചാ ഞാൻ ഒന്നു സഹായിക്കാമെന്ന് വെച്ചത്.”

“നീ ചേച്ചിയെ സഹായിക്കുന്നുണ്ടല്ലോ, അത് പോരേ?”

“എന്നാലും ചേച്ചി മാത്രം സുഖിക്കുന്നത് ശരിയാണോ? നീ തന്നെ വിചാരിക്കത്തില്ലേ ഇവന് എന്തെങ്കൂടി ഒന്ന് സുഖിപ്പിച്ചു തന്നാലെന്താ എന്ന്.”

“എനിക്ക് അങ്ങനെയൊന്നും തോന്നത്തില്ല.”

“അത് വെറുതേയാണെന്ന് എനിക്കറിയില്ലേ, നിനക്കും ആഗ്രഹമുണ്ടെന്ന് എനിക്കറിയാം.”

“എന്നാലും ഞാൻ ഒരു കമ്പുകയലല്ലോ, കുഴപ്പം വല്ലതും പറ്റിയാലോ.”

“അത് നീ പേടിക്കണ്ട, അതിനുള്ള വഴി ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം.”

“എങ്ങനെ?”

“എടീ അതിനാണ് ഈ ഗൂളികയും ഉറയും ഒന്നെ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നത്.”

“അതൊക്കെ നിന്റെ കളിൽ സ്ലോക്കുണ്ടോടാ?”

“ഗുളിക ചിലപ്പോൾ കാണും, ഉറ വാങ്ങണം, അത് ഞാൻ വാങ്ങിക്കൊണ്ടു വരാം, എന്നാലും ഈ ഉറലില്ലാതെ കളിക്കുന്നതാ സുഖം.”

“എനിക്ക് ഇതൊന്നും അറിയില്ല, കുഴപ്പം ഉണ്ടാകത്തില്ല എന്ന് നിനക്ക് പൂർണ്ണ വിശ്വാസം ഉണ്ടെങ്കിൽ നോക്കാം.”

“എങ്കിൽ നീ ധൈര്യമായി രാത്രി വാ, സാധനമൊക്കെ ഞാൻ ശരിയാക്കി വെക്കാം.”

ഞാൻ അവളെ ഒന്നുകൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു, പിന്നെ അവൾ മുറിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി പോയി, കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് അമ്മ വന്നു കഴിഞ്ഞ് ചായും കുടിച്ചിട്ട് ഞാൻ പുറത്ത് പോയി, ഞാൻ പതുക്കെ നടന്ന് കുറച്ച് ദൂരെയുള്ള ഒരു മെഡിക്കൽ ഷോപ്പിൽ നിന്നും ഗുളികയും, കാമസൂത്രയും (ഉറ) വാങ്ങി, ഏഴു മണിയോടെ ഞാൻ തിരികെ വീട്ടിൽ എത്തി, ഞാൻ വരുമ്പോൾ മിനി ടി. വി. കണ്ടുകൊണ്ട് ഹാളിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു, ഞാൻ എന്റെ മുറിയിൽ പോയി സാധനങ്ങളൊക്കെ വെച്ച് ഷർട്ടും ഊരി ഇട്ടിട്ട് ചേട്ടത്തിയുടെ മുറിയിൽ ചെന്നു, (ഞാൻ സാധാരണയായി വീട്ടിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ഷർട്ട് ഇടാറില്ല.)

എന്നെ കണ്ട ഉടൻ ചേട്ടത്തി : “അനിയോ എന്തൊക്കെയാണ് വിശേഷങ്ങൾ കാര്യങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുന്നുണ്ടോ?”

“ചെറിയ പ്രതീക്ഷ ഉണ്ട് ചേട്ടത്തി, അവൾ ഇന്ന് രാത്രി വരാമെന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുകയാണ്. അഥവാ അവൾ മരിച്ചാൽ ചേട്ടത്തിഎന്തെങ്കിലും കാരണം പറഞ്ഞ് അങ്ങോട്ട് തള്ളി വീടണേ.”

“അതൊക്കെ ഞാൻ ഏറ്റും, അവളെക്കൂടി നമ്മുടെ വലയിൽ വീഴ്ത്തിക്കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ നമുക്ക് പേടിക്കാതെ നമ്മുടെ കാര്യം നടത്താമല്ലോ, അല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ അവൾ രഹസ്യം പുറത്തു പറയുമോ എന്ന് പേടിച്ച് കഴിയണ്ടേ.”

“അവളെ ഞാൻ കമ്പി അടിച്ചിച്ച് വെച്ചിരിക്കുകയാണ്, മിക്കവാറും ഇന്ന് രാത്രി അവൾ എന്തെങ്കിലും കാരണം ഉണ്ടാക്കി വരുമെന്ന് തന്നെയാണ് എന്റെ വിശ്വാസം.”

പിന്നെ ചേട്ടത്തി എനിക്ക് പാൽ തന്നു, ഞാൻ പാൽ കുടിച്ച സമയമത്രയും അവർ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് സാവധാനം വാണമടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, പക്ഷേ അവർ വെള്ളം പോകത്തക്കവിധം വാണമടിച്ചില്ല, എന്റെ കുണ്ണ കമ്പിലായി തന്നെ നിന്നു, കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ താഴേയ്ക്ക് പോയി.

ഈ സമയമാലപ്പോൾ ചേട്ടത്തിയും കുട്ടിയുമായി വന്നു, മോനെ തറയിൽ പാലു വിരിച്ച് കിടത്തിയിട്ട് എല്ലാവരും കൂടി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു, ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ കുറേ നേരം ടി. വി. കണ്ടിരുന്നു, പാത്രങ്ങളൊക്കെ കഴുകി വെച്ചിട്ട്, മിനിയും, ചേട്ടത്തിയും മുകളിലേയ്ക്ക് പോയി, കുറച്ചു സമയം കൂടി കഴിഞ്ഞ് ഞാനും എന്റെ മുറിയിലേയ്ക്ക് പോയി, സമയം ഒച്ചിന്റെ വേഗതയിൽ ഇഴയുന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി, ഒടുവിൽ പത്ത്

മണി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ മുറിയുടെ വാതിൽ പതുകെ തുറന്നുകൊണ്ട് മിനി അകത്തു വന്നു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു ചെന്ന് അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു. ഇപ്പോൾ അവളുടെ വേഷം ഒരു മിഡിയും സീഷർട്ടുമാണ്. അവൾ അടിയിൽ ബ്രെസിയർ ധരിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് സൂക്ഷിച്ചു നോക്കിയാൽ മനസ്സിലാകും. അവളുടെ മുലകണ്ണുകൾ സീഷർട്ടിലൂടെ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്നത് കാണാം. അവൾ എന്റെ മാറിൽ തല ചേർത്തു വെച്ചുകൊണ്ടു നിന്നു.

“ഞാൻ കമ്പ്യൂട്ടറിൽ ഒരു സിനിമ കണ്ടിട്ട് വരാമെന്ന് പറഞ്ഞാണ് വന്നത്.”

“എന്നിട്ട് ചേച്ചി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലേ?”

“ഓ! ചേച്ചി എന്ത് പറയാൻ, ചേച്ചി ലൈറ്റണച്ച് കിടന്നു. അവിടെ ബഡ്ലാമ്പിന്റെ മങ്ങിയ വെളിച്ചമേ ഉള്ളൂ.”

“ചേച്ചിക്ക് അറിയാമായിരിക്കും നീ ഈ ഫിലം കാണാനാണ് വന്നതെന്ന്.”

“അതെങ്ങനെ അറിയാം? നീ പറഞ്ഞോ?”

“ഏയ്, ഞാനൊന്നും പറഞ്ഞില്ല.”

അവൾ എന്നെ വിട്ട് പോയി കതക് അടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു. പിന്നെ അവൾ നാണിച്ച് എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. അവൾ അടുത്തു വന്ന ഉടൻ ഞാൻ അവളുടെ സീഷർട്ട് മുകളിലേക്ക് ഊരി എടുത്തു. നല്ല ഉറച്ച മുലകൾ, ഒട്ടും ഇടിവ് തട്ടാതെ രണ്ട് ചിരട്ട കമഴ്ത്തി വെച്ചതു പോലെ തെറിച്ച് നിന്നു. നല്ല വെളുത്ത

മുലകളുടെ മധ്യത്താലി പിക് നിറത്തിൽ രണ്ട് വൃത്തങ്ങളും, അതിന്റെ മധ്യത്താലി ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ മുല തെട്ടുകളും.

“നീ കൂടാനും ഇടാതെ ഇവരെ തുറന്നിട്ടു കൊണ്ടാണോ നടക്കുന്നത്?”

“അത് ഞാൻ വൈകിട്ട് കുളിച്ചിട്ട് അത് ഇട്ടില്ല, ഞാൻ അതൊക്കെവിട്ട് കെട്ടിക്കൊണ്ട് വന്നാലും നീ അതെല്ലാം ഊരി മാറ്റുമല്ലോ, അതാണ് ഇടാതെ വന്നത്.”

“അപ്പോൾ നീ തജ്ജാറാലി തന്നെയാണ് വന്നിരിക്കുന്നത്, അല്ലേ, അപ്പോൾ നീ പഠി ബാഡിയും ഇട്ടു കാണത്തില്ലല്ലോ.”

അത് പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ മിഡി പിടിച്ച് ഉയർത്തി നോക്കി, എന്റെ ഊഹം ശരിയായിരുന്നു, അവർ പാസ്റ്റീസും ഇട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു, അവർ പെട്ടെന്ന് രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും മിഡി പിടിച്ച് താഴ്ത്തിയിട്ടു.

ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് എന്റെ മാറിൽ അമർത്തി, അവളുടെ കല്ലുപോലെയുള്ള മുലകൾ എന്റെ മാറിൽ തെരിഞ്ഞമർന്നു, എന്റെ കുണ്ണ, മുണ്ടിനുള്ളിൽ വടി പോലെ ഉയർന്നു നിന്നു, അത് അവളുടെ അടിവയറ്റിൽ കുത്തി നിന്നു, ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ വാൽക്കുള്ളിലാക്കി നുണഞ്ഞു, ഞാൻ എന്റെ നാക്ക് അവളുടെ വാൽക്കുള്ളിലേക്ക് കടത്തി.

ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ അവളുടെ വാൽക്കുള്ളിൽ കെട്ടുപിണഞ്ഞു, എന്റെ ഉമിനീർ അവർ നുണഞ്ഞിറക്കി, അവർ

കൈ എത്തി എന്റെ മുണ്ടിന്റെ കൂത്ത് അഴിച്ചു. അവർ കൈ വിട്ടപ്പോൾ മുണ്ട് താഴേയ്ക്ക് ഊർന്നു വീണു. ഞാൻ അവളുടെ ഒരു കൈ പിടിച്ച് എന്റെ കൂണ്ണയിൽ വെച്ചു. ചുട്ടുപഴുത്ത ഇരുമ്പിൽ തൊട്ടതു മാതിരി അവർ പെട്ടെന്ന് കൈ പിൻവലിച്ചു. അവർ കൂനിഞ്ഞത് കൂണ്ണയിൽ നോക്കി.

“എപ്പോഴും ഇത് കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് പേടിയാകുന്നു. ഇതെങ്ങനെയാണിത് അകത്ത് കയറുന്നത്?”

“അതൊക്കെ അങ്ങ് കയറി പോകൂ.”

“ഇല്ലെടാ, എന്റെ ഇതിനകത്ത് എന്റെ ഒരു വിരൽ കടക്കുമ്പോൾ തന്നെ വേദനയെടുക്കും. പിന്നെ എങ്ങനെയാണിത് ഇത് കയറുന്നത്?”

“നിന്റെ ഏതിനകത്ത്? അതിന് പേരില്ലേ?”

“എന്റെ സമാധാനത്തിൽ.”

“എപ്പോഴും അതിന്റെ പേരാണ് പുറ്റ്. ഞങ്ങളുടെ ഈ സമാധാനത്തിന് കൂണ്ണയെന്നും പറയൂ.”

“അതൊക്കെ എനിക്ക് അറിയാം. പക്ഷേ അത് പറയാൻ എനിക്ക് നാണമാണ്. അതാ പറയാത്തത്.”

“അതിന് നീ നാണിക്കുന്നത് എന്തിനാണി. കണ്ണു, മൂക്ക് എന്നൊക്കെ പറയുന്നില്ലേ. അതുപോലെ ഒരു സാധനം

തന്നെല്ലേ ഇതൊക്കെ, അതിരികട്ടെ, നീ അതിനകത്ത് സ്ഥിരമായി വിരലിടാറുണ്ടോ?”

“പോടാ ഞാൻ വിരലൊന്നും ഇടത്തില്ല.”

“പിന്നെ നീ നേരത്തേ പറഞ്ഞതോ നിന്റെ ഒരു വിരലിടുമ്പോൾ തന്നെ വേദനിക്കുമെന്ന്.”

“അത് ഞാൻ എപ്പോഴൊന്നും ഇടത്തില്ല, ഇന്ന് നിന്റെ കമ്പി പടം കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് അതിനകത്ത് ഒരു കിരുകിരൂപ്പ് തോന്നി, അപ്പോൾ ഞാൻ വെറുതേ ഒന്നു വിരലിട്ടതാണ്, പക്ഷേ വേദന കാരണം മതിയാക്കി.”

“എടീ അതിൽകൂടിയല്ലേ കൂട്ടികളെ പ്രസവിക്കുന്നത്, അപ്പോൾ അത് കൂട്ടിക്ക് കടന്നുവരത്തക്കവിധം വികസിക്കുന്നില്ലേ, അതാണ് അതിന്റെ ഘടന, നീ ആദ്യമായിട്ട് ആയതു കൊണ്ടാണ് അങ്ങനെയൊക്കെ തോന്നുന്നത്.”

“എനിക്ക് ഇതൊക്കെ എങ്ങനെ അറിയാനാ, ഞാൻ അങ്ങനെയൊന്നും ശീലിച്ചിട്ടില്ല.”

“നീ കുറേക്കാലം കോളേജിലൊക്കെ പഠിച്ചിട്ടും ഇതൊന്നും പഠിച്ചില്ലേ?”

“പിന്നെ കോളേജിൽ ഇതൊക്കെയല്ലേ പഠിപ്പിക്കുന്നത്.”

“കോളേജിൽ പഠിപ്പിക്കാത്തില്ല, പക്ഷേ നിന്റെ കൂട്ടുകാരികളൊന്നും ഇതൊന്നും പറഞ്ഞു തരില്ലേ?”

“എനിക്ക് അങ്ങനത്തെ കൂട്ടുകാരൊന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.”

“അതൊക്കെ പോട്ടെ, നമ്മളെന്തിനാ അതൊക്കെ സംസാരിക്കുന്നത്, നിനക്ക് അറിയാത്തതെല്ലാം ഞാൻ പഠിപ്പിച്ചു തരാം, അതു പോരേ.”

“പഠിപ്പിക്കുന്നതൊക്കെ കൊള്ളാം, കളി കാര്യമാകരുത്.”

“അതൊക്കെ ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം.”

ഞാൻ അവളുടെ മിഡിയുടെ ഹൂക്ക് ഇളക്കി, പിന്നെ അതിന്റെ തുറപ്പിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന സിബ്ബും ഊരി, അതോടെ അവളുടെ മിഡി താഴേക്ക് ഊർന്നു വീണു, അതോടെ രണ്ടുപേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായി, അവളുടെ പൂർത്തം രോമങ്ങളൊക്കെ നീക്കംചെയ്ത് നല്ല മിനുസമായി വെച്ചിരുന്നു, ഞാൻ അവിടെ തഴുകി, അതോടെ എനിക്ക് ഒരു കാര്യം മനസ്സിലായി, അവൾ ഷേവ് ചെയ്തതല്ല, മറിച്ച് ഹൈലർ റിമുവർ ഉപയോഗിച്ചാണ് രോമം നീക്കം ചെയ്തത്, ഷേവ് ചെയ്തതാണെങ്കിൽ രോമത്തിന്റെ കുറ്റി കളിൽ തടയുമായിരുന്നു.

“അപ്പോൾ നീ ഇതിനായിരുന്നു അല്ലേ രാവിലെ ഹൈലർ റിമുവർ വാങ്ങിയത്?”

“ഞാൻ അങ്ങനെ കണക്കു കൂട്ടിയൊന്നുമല്ല അത് വാങ്ങിയത്. ഞാൻ രണ്ടാഴ്ച കൂടുമ്പോൾ സ്വീരമാലി ഹൈലർ റിമുവർ ഉപയോഗിച്ച് താഴത്തേയും മുകളിലത്തേയും രോമങ്ങൾ നീക്കം ചെയ്യാറുണ്ട്. അത് വീട്ടിൽ ഇരിപ്പുണ്ട്. ഇവിടെ ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ടാണ് ഞാൻ ഇന്ന് വാങ്ങിയത്.”

“അതിന് നീ പറഞ്ഞാൽ പോരാലിരുന്നോ, ഞാൻ ഷേവ് ചെയ്ത് തരുമായിരുന്നല്ലോ.”

“എന്റെ കയ്യിൽ ഷേവിംഗ് സെറ്റൊന്നും ഇല്ല. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ സാധാരണ ഇങ്ങനെയാണ് രോമം കളയുന്നത്.”

ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നിട്ട്, അവളെ എന്റെ മുന്നിൽ പിടിച്ചു നിറുത്തി, അവളുടെ മുലകൾ എന്റെ മുഖത്തിന് മുന്നിലായി വന്നു. ഞാൻ അവളെ എന്റെ കാലുകൾക്ക് മധ്യത്തായി പിടിച്ചു നിറുത്തിയിട്ട് അവളുടെ മുലകളിൽ തഴുകി. അവളുടെ തുടകൾ കുറച്ച് അകർത്തിയിട്ട്, കൂണ്ണു അവളുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ പിടിച്ചു വെച്ചു. അവൾ തുടകൾ കൊണ്ട് അവനെ തെരിച്ചു.

ഞാൻ അവളുടെ മുലകൾ മാറി മാറി വായിൽ വെച്ച് വലിച്ചു കൂടിച്ചു. അവളുടെ മുലത്തൈപ്പുകൾ ബലം വെച്ച് ഉയർന്നു വന്നു. അതിന് ഏതാണ്ട് ഒരു പൂളിങ്കുരുവിന്റെ വലിപ്പമാലി. അവൾ എന്റെ തല, അവളുടെ മാറിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ മുലകളിൽ എന്റെ മുഖം ഉരസിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ എന്റെ മുടിയിൽ വിരലോടിച്ചു.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റിട്ട് അവളെ കട്ടിലിൽ പിടിച്ച് കിടത്തി. ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അകർത്തിയിട്ട്, കട്ടിലിൽ അവളുടെ അടുത്തായി മുട്ടുകുത്തി നിന്നുകൊണ്ട്, അവളുടെ വെണ്ണകൾ പോലെ മിനുസമാല പൂർ തടത്തിൽ മുഖം അമർത്തി. അവളുടെ പൂർ ചുണ്ടുകൾ കൈ വിരൽ കൊണ്ട് പിടിച്ച് അകർത്തിയിട്ട്, പൂർ ചാലിലൂടെ താഴെ നിന്നും മുകളറ്റം വരെ മൂന്ന് കൊണ്ട് തഴുകി.

അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഏതോ പെർഹ്യമിന്റെ സുഗന്ധം ഉയർന്നു വന്നു. ഞാൻ അത് മതിലാകുന്നതു വരെ വലിച്ചെടുത്തു. അവളുടെ വിടർന്നിരുന്ന പൂർചുണ്ടുകൾക്ക് ഇടയിലായി മുകളറ്റത്ത് ഒരു കശുവണ്ടി പരിപ്പിന്റെ വലിപ്പത്തിൽ നേരിയ ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ കന്ന് പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിന്നു. ഞാൻ ചുണ്ടുവിരൽ കൊണ്ട് അതിൽ പതുക്കെ വീണ മീട്ടി. അവൾ കാലുകൾ അകർത്തി വെച്ചുകൊണ്ട് ചന്തി മെല്ലെ ഉയർത്തി.

ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ കന്ന് എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ഒപ്പം നാക്കുകൊണ്ട് കന്തിൽ ഉരസി. അവൾ എന്റെ തല അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ കന്തിലെ പിടി വിട്ടിട്ട് അവളുടെ പൂർ തുളയിൽ നാക്ക് കടത്തി. അവിടെ നിന്നും നേരിയ നീരൊഴുക്ക് തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ നാക്ക് കൊണ്ട് അത് മുഴുവൻ നക്കി കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

എന്റെ നാക്ക് ചുരുട്ടി അവളുടെ പൂർ തുളയിലേക്ക് ഇറക്കി. അവളുടെ ചന്തി അന്തരീക്ഷത്തിലേക്ക് ഉയർന്നു വന്നു. ഞാൻ അവളുടെ പൂർ മുഴുവൻ വാൽക്കുളളിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. ടുവിൽ അവളുടെ തേൻ കൂടം പൊട്ടി ഒഴുകി. ഒപ്പം അവളുടെ

ചന്തി വെട്ടിയിട്ട പോലെ കട്ടിലിൽ പതിച്ചു. എന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചിരുന്ന അവളുടെ കൈ ഭയത്തോടെ, ഒടുവിൽ അവൾ എന്റെ തല പിടിച്ചു മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു. പക്ഷേ ഞാൻ അവളുടെ തേൻ മുഴുവൻ കുടിച്ചു തീർന്നിട്ടേ തല മാറ്റിയുള്ളൂ. പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് കിടന്നു. അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു.

“എന്താ നീ അവിടെ എന്താ ചെയ്തത്? ഞാൻ സ്വർഗ്ഗം കണ്ടു.”

“അങ്ങനെ സ്വർഗ്ഗം കാണാൻ തക്കവണ്ണം ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്തില്ല. ഇപ്പോൾ ഇത്രയും ഭയപ്പെടേണ്ടതുകൊണ്ട് ഇങ്ങനെയൊന്നിൽ ശരിക്കുള്ള പണി ചെയ്യാൻ എന്തായിരിക്കും അവസരം?”

“അല്ലേ! ഇതിലും വലിയ സുഖമോ, എനിക്ക് സങ്കല്പിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.”

“അതൊക്കെ നേരിട്ട് കാണാം. അല്ലാതെ നീ സങ്കല്പിക്കാൻ കാര്യമൊന്നുമില്ല”,

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചരിഞ്ഞു കിടന്നു. അവളും എന്റെ അടുത്തേക്ക് ചരിഞ്ഞു കിടന്നുകഴിഞ്ഞു. എന്റെ കൂണ്ണ അവളുടെ അടിവയറ്റിൽ മുട്ടി നിന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. അവൾ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ച് തെരിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് വാണമടിക്കാൻ പഠിപ്പിച്ചു. അവൾ സാവധാനം വാണമടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു. പതുകെ അവളുടെ ചുണ്ട് എന്റെ വാൽക്കുളളിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ഞാൻ കുണ്ണ പിടിച്ച് അവളുടെ പൂറ്റിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചിട്ട് പതുകെ എന്റെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു. അവൾ ശരിക്കും സുഖിച്ചു തുടങ്ങി. അതോടെ ഞാൻ അവളെ മലർത്തി കിടത്തിയിട്ട് അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അകർത്തി വെച്ചു. എന്റെ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ പൂർച്ചാലിൽ തഴുകി.

സാവധാനം എന്റെ ചുണ്ടു വിരൽ അവളുടെ പൂർതുളളിൽ കടത്തി. അവൾ കാലുകൾ കുറേക്കൂടി വിടർത്തി വെച്ചു. ഞാൻ ചുണ്ടുവിരൽ അവളുടെ കന്തിൽ ഉരസിക്കൊണ്ട് ചുണ്ടു വിരൽ സാവധാനം അകത്തേക്ക് കടത്തി. അവൾ എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് അതിനെ പ്രതിരോധിച്ചു. എങ്കിലും ഞാൻ കൈ മാറ്റിയില്ല. അവളുടെ കന്തിൽ കുറച്ചു സമയം കൂടി തഴുകിയപ്പോഴേക്ക് അവളുടെ എതിർപ്പ് കുറഞ്ഞു. പൂറ്റിൽ തേനൊലിച്ച് നല്ല വഴുവഴുപ്പ് ആയിട്ടുണ്ടാക്കി.

ഞാൻ വിരൽ പതുകെ കയറ്റിയിറക്കി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ എന്റെ നടുവിരൽ കൂടി ചുണ്ടു വിരലിനൊപ്പം കയറ്റി. കുറച്ചു സമയം രണ്ടു വിരലും കൊണ്ട് പണ്ണിയപ്പോഴേക്ക് അവളുടെ പൂർ തുളള വികസിച്ചു. എന്റെ രണ്ടു വിരലുകളും ഫ്രീ ആയി കയറി ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴേക്ക് അവൾക്ക് നന്നായി രസം പിടിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നുകൊണ്ട് കുണ്ണ പിടിച്ച് അവളുടെ പൂർച്ചാലിലൂടെ മുകളിലേക്ക് താഴേക്ക് ഉരച്ചു. പിന്നെ കുണ്ണയുടെ മകുടം അവളുടെ പൂർ തുളളിൽ

മുട്ടിച്ചു വെച്ചുകൊണ്ട് പതുകെ താഴേയ്ക്ക് അമർന്നു. കുണ്ണയുടെ മകുടം ഉള്ളിൽ കടന്നതോടെ അവർ നിലവിളിച്ചു.

“എടാ മതിയെടാ, ഇനി കേറ്റരുത്, എനിക്ക് വേദനിക്കുന്നു.”

“സാരമില്ലടീ, നിന്നെ വേദനിപ്പിക്കാതെ ഞാൻ കയറ്റാം.”

അത് പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ മൂല തെട്ടുകൾ മാറി മാറി വാലിൽ വെച്ച് വലിച്ചു കുടിച്ചു, കുറച്ചു നേരം മൂല കുടിച്ചപ്പോഴേയ്ക്കും അവളുടെ പ്രതിഷേധം കുറഞ്ഞു, അപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ കുറച്ചു കുടി ശക്തിയിൽ ഒന്നു തള്ളി, അതോടെ അത് പകുതിയോളം അകത്തായി, അവർ എന്നെ തള്ളി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു.

“എടാ വേണ്ട, എനിക്ക് ഇത്രയും വേദന സഹിക്കാനൊന്നും വയ്യ, നീ അത് എടുത്തുകൊണ്ട് പോ.”

“ഇല്ലടീ, അങ്ങനെ വേദനിക്കത്തതൊന്നും ഇല്ല, ആദ്യം ചെറിയ വേദന കാണും, നീ അത് കടിച്ചു പിടിച്ച് അങ്ങ് സഹിച്ചാൽ മതി, പിന്നെ നല്ല സുഖമായിരിക്കും.”

“എന്നാലും ആ സുഖം വേണ്ട, നീ നേരത്തേ ചെൽത്ത് പോലെ നകി സുഖിപ്പിച്ചാൽ മതി.”

“അത് ശരി, ഞാൻ നകി നിന്നെ സുഖിപ്പിക്കണം, അതുകൊണ്ട് നിനക്ക് സുഖം കിട്ടും, പിന്നെ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യണം.”

“അത് ചേച്ചി വാലിൽ വച്ച് ചപ്പുന്നത് പോലെ ഞാൻ ചപ്പി തരാം. അപ്പോൾ നിനക്ക് സുഖം കിട്ടുമല്ലോ.”

“അത് കൊണ്ട് കാര്യമായില്ലല്ലോ. ഇതിന്റെ ഊട്ടു ഒന്ന് ശരിയാക്കി എടുക്കണ്ടേ? നിന്റെ കല്ലാണം കഴിയുമ്പോൾ അവൻ കേറാനുള്ളത് അല്ലേ?”

“അത് അപ്പോൾ നോക്കിയാൽ പോരേ?”

“അത് ശരിയാകത്തില്ല. നമ്മൾ റൂട്ട് ക്ലിയറാക്കി വെച്ചിരിക്കണം. അല്ലെങ്കിൽ അവൻ വിഷമിക്കും.”

“അവൻ വിഷമിക്കുന്നെങ്കിൽ വിഷമിച്ചോട്ടെ. എന്നിക്കെന്ത്.”

“എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല. അവൻ ഇങ്ങനെ കയറ്റിയാലും വേദന കാണും. നിന്റെ ഇതിനകത്ത് ഒരു സീൽ ഉണ്ട് അത് പൊട്ടിക്കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ പ്രശ്നമില്ല.”

“എടാ, ഇപ്പം വേദന കുറഞ്ഞെടാ, ഇനി നീ പതുക്കെ സീൽ പൊട്ടിച്ച് നോക്കിയേ.”

ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി അമർത്തി വെച്ചു. പിന്നെ കുണ്ണ കുറച്ചു പുറത്തേക്ക് ഊരിയിട്ട് ശക്തിയായി വീണ്ടും അകത്തേക്ക് തള്ളി. അതോടെ എല്ലാ പ്രതിബന്ധങ്ങളും തകർത്തുകൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടൻ ലക്ഷ്യത്തിലെത്തി. അവൾ നിലവിളിച്ചെങ്കിലും, ശബ്ദം പുറത്ത് കേട്ടില്ല. അവൾ എന്റെ മുഖം തള്ളി മാറ്റിയിട്ട്

“എടാ നീ എന്താ കാണിച്ചത്? എന്റെ മൂത്രക്കുഴിയെല്ലാം പൊട്ടി കീറിയെന്നാ തോന്നുന്നത്. എനിക്ക് അവിടെ മുഴുവൻ നീറി പുകയുന്നു.”

“അത് സാരമില്ലേടീ. അത് ഇപ്പോഴങ്ങ് മാറും. ഏതായാലും റൂട്ട് ക്ലിയർ ആയില്ലേ.”

“എന്നൊക്കെ നിനക്ക് പറയാം. വേദന ഞാനല്ലേ സഹിച്ചത്.”

ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു ഇറുപ്പി വലിച്ചു. ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ മുലകളിൽ തഴുകി. അങ്ങനെ കുറച്ചു സമയം കടന്നു പോയി. എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിറഞ്ഞിരുന്നു വിങ്ങി. ഒടുവിൽ അവളുടെ വേദന കുറഞ്ഞു വരുന്നതിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ കണ്ടു തുടങ്ങി. അവളുടെ പൂർ ഭിത്തികൾ എന്റെ കുണ്ണയിൽ ചെറിയ മർദ്ദം ചെലുത്തി തുടങ്ങി.

ഞാൻ അവളുടെ വശങ്ങളിൽ കൈ കുത്തി ഉയർന്നു നിന്നുകൊണ്ട്, പതുക്കെ കുണ്ണ ഉഴി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. മൂന്ന് നാല് അടി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്ക് അവളുടെ പൂർ ചെറുതായി അലഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ തോളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് തല ഉയർത്തി എന്നെ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി. അവൾ അടിയിൽ കിടന്ന് പിടഞ്ഞു. അവൾ കീഴ്ചുണ്ടു കടിച്ചു പിടിച്ചുകൊണ്ട് തല കട്ടിലിൽ ഉരുട്ടി. അവളുടെ കാലുകൾ ഉയർത്തി എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു. എന്റെ അടിക്കൊപ്പം, അവളും ചന്തി ഉയർത്തി അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

“എടാ എനിക്ക് വെച്ചോ, എന്റെ ശ്വാസം നിലക്കുന്നതു പോലെ തോന്നുന്നു, ഞാൻ ഇപ്പം ചാവു, അല്ലോ എന്ത് സുഖമെടാ, വേഗം വേഗം അടിയെടാ.”

“ഇന്നാ പിടിച്ചോടീ, നിന്റെ പൂറ് ഇന്നു ഞാൻ അടിച്ചു പൊളിക്കുമെടീ.”

“എങ്കിൽ അടിച്ചു പൊളിക്കെടാ.”

ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി, അവളുടെ കാലുകൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിലെ പിടി വിട്ടിട്ട് അന്തരീക്ഷത്തിലേക്ക് ഉയർന്നു നിന്നു.

“മതിയോടീ കഴുപ്പീ, നിന്റെ കഴുപ്പ് ഇന്ന് ഞാൻ മാറ്റി തരുമെടീ.”

“ചുമ്മാ വാചകമടിക്കാതെ അടിച്ചു പൊളിയെടാ, അല്ലോടാ എനിക്ക് ഭാ വരുമെടാ.”

“എനിക്കും വരുമെടീ.”

“അടിച്ചു ഒഴിച്ചു എന്റെ പൂറ് നിറയ്ക്കെടാ.”

പിന്നെ അവളുടെ വായിൽ നിന്ന് ചില രപസ്യരങ്ങൾ കേട്ടു, ഒടുവിൽ അതും നിലച്ചു, അവളുടെ കാലുകൾ പെട്ടെന്ന് കട്ടിലിൽ പതിച്ചു, അവൾ കിതക്കാൻ തുടങ്ങി, അപ്പോഴേയ്ക്കും എന്റെ കുണ്ണയും അവളുടെ പൂറ്റിൽ വെടിക്കെട്ടു നടത്തി, അവൻ ഏഴെട്ടു പ്രാവശ്യം അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ഗുണ്ടുകൾ അയച്ചു, ഞാൻ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ ഭാരം കൊടുക്കാതെ അവളുടെ

പുറത്ത് അമർന്നു കിടന്നു. അവർ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉമ്മ വച്ചു. ആ സമയത്ത് ചേട്ടത്തി കതകിൽ മുട്ടി വിളിച്ചു. അത് കേട്ട് മിനി തൈട്ടി വിറച്ചു.

“എടാ, കുഴപ്പമായല്ലോ. നീ കതക് തുറക്കല്ലേ. ഞാൻ ഈ വേഷമൊന്ന് ഇടട്ടെ.”

ഞാൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു. ഞാൻ എന്റെ മുണ്ട് എടുത്ത് ഉടുത്തുകൊണ്ട് പോയി കതക് തുറന്നു. അപ്പോഴേയ്ക്കും മിനി എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ മിഡി ധരിക്കാൻ തുടങ്ങുന്നതേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അവളുടെ മിഡി, അവർ കാലിൽകൂടി കയറ്റാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേയ്ക്കും ചേട്ടത്തി മുറിയിൽ കയറി വന്നു. മിനി പെട്ടെന്ന് മിഡി വലിച്ചു കയറ്റി. പക്ഷേ അവളുടെ അരയ്ക്ക് മുകളിൽ അപ്പോഴും നഗ്നമായിരുന്നു.

“മോളേ നീ പണി ഒപ്പിച്ചു. അല്ലേ. ഇതിനാണോ നീ സിനിമ കാണാനെന്ന് പറഞ്ഞ് ഇങ്ങോട്ടു വന്നത്?”

“അത് ചെച്ചി, സിനിമ കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അറിയാതെ ഇങ്ങനെയാകെ സംഭവിച്ചു പോയി.”

“എന്നാലും മോളേ, നീ സൂക്ഷിക്കണ്ടായിരുന്നോ. വല്ല കുഴപ്പവും പറ്റിയാലോ?”

“കുഴപ്പമൊന്നും പറ്റത്തില്ല ചെച്ചി. എനിക്ക് മെൻസസ് ആകാറായിരിക്കുകയാണ്. രണ്ട് ദിവസത്തിനകം ആകും.”

“നീ ഇതിന് മുമ്പ് ഇങ്ങനെയെങ്ങാനും ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ?”

“ഇല്ല ചേച്ചീ, ഇത് ആദ്യമായിട്ടാണ്.”

“നീ ആ കട്ടിലിലോട്ട് കിടന്നേ, ഞാനൊന്ന് നോക്കട്ടെ.”

അവൾ കളിയിരുന്ന ടീ ഷർട്ട് തലയിലൂടെ വലിച്ച് കയറ്റിയിട്ടുകൊണ്ട് കട്ടിലിൽ കിടന്നു. ചേട്ടത്തി അവളുടെ മിഡി ഉയർത്തിയിട്ട് അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അകർത്തി പൂർ പരിശോധിച്ചു. അവർ ഒരു തുണിയെടുത്ത് അവളുടെ പൂർ തുടച്ചു. പൂർതേനും, കുണ്ണപ്പാലും കലർന്ന മിശ്രിതത്തിൽ രക്തവും കലർന്ന് ചുവപ്പ് നിറത്തിൽ തുണിയിൽ പറ്റി.

“ഓ! ശരിക്കും സീൽ പൊട്ടി, ദാ ചോര കണ്ടോ, നീ എന്റെ മുറിയിൽ ചെന്ന് അവിടെ ഡെറ്റോൾ ഇരിപ്പുണ്ട്, അതെടുത്ത് നന്നായിട്ട് കഴുകൂ, അല്ലെങ്കിൽ ചിലപ്പോൾ ഇൻഫെക്ഷൻ ആകും.”

അങ്ങനെ അവൾ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് ചേട്ടത്തിയുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. ആ സമയത്ത് ചേട്ടത്തി എന്റെ മുണ്ട് മാറ്റിയിട്ട് കുണ്ണ പിടിച്ചു നോക്കി.

“ദാ നോക്കെടാ ചോര പറ്റിയിരിക്കുന്നത്, കൊണ്ടു പോയി കഴുകെടാ.”

ഞാൻ ബാത്ത്റൂമിൽ കയറി കുണ്ണ കഴുകിയിട്ട് തിരികെ വന്നു. അപ്പോൾ ചേട്ടത്തി എന്റെ കട്ടിലിൽ കയറി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അവരുടെ മുന്നിൽ ചെന്നപ്പോൾ

അവർ എന്റെ മുണ്ട് പറിച്ച് കളഞ്ഞിട്ട് കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു, അവൻ ഇതിനകം അനക്കം വെച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

അവർ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് തൊലിച്ചിട്ടു, അവരുടെ കയുടെ ചുട്ട് ഏറ്റുപോയേക്ക്കും കുണ്ണ അതിന്റെ വിശ്വരൂപം കാട്ടി തുടങ്ങി. അവർ കുനിഞ്ഞ് എന്റെ കുണ്ണയിൽ ചുംബിച്ചു, പിന്നെ സാവധാനം അതിന്റെ മകുടം അവരുടെ വാൽക്കുളളിലാക്കിയിട്ട് നാക്കു കൊണ്ട് അതിൽ തഴുകി. അപ്പോഴേക്ക്കും അവൻ പൂർണ്ണ രൂപത്തിൽ എത്തിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

അവർ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായി അവരുടെ വാൽക്കുളളിൽ കടത്തി. അതിന്റെ അറ്റം അവരുടെ അണ്ണാക്കിൽ ചെന്നു മുട്ടി. അവർ പതുക്കെ തല മുന്നിലേക്ക്കും പിന്നിലേക്ക്കും ചലിപ്പിച്ചു. കുണ്ണ അവരുടെ വാലിലിരുന്ന് വിങ്ങി. ഞാൻ അവരുടെ നൈറ്റിയുടെ പുറത്തുകൂടി അവരുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ച് കശക്കി. ഈ സമയത്ത് മിനി മുറിയിലേക്ക് കടന്നു വന്നു. ഞാൻ ചേട്ടത്തിയുടെ നൈറ്റിയുടെ ഹുക്കുകൾ ഇളക്കിയിട്ട് അവരുടെ മുല പുറത്തടയ്ക്കുക. അത് കണ്ടിട്ട് മിനി ചേട്ടത്തിയുടെ മുലകളിൽ തഴുകി.

“എടീ നിനക്ക് വേണമെങ്കിൽ ചേട്ടത്തിയുടെ പാൽ കുറച്ച് കുടിച്ചു നോക്ക്.”

ഇത് പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ ചേട്ടത്തിയെ കട്ടിലിൽ പിടിച്ച് കിടത്തി. അവർ കട്ടിലിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. മിനി ചേട്ടത്തിയുടെ അടുത്തായി കട്ടിലിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നുകൊണ്ട് അവരുടെ മുല വാലിൽ വച്ച് വലിച്ചു കുടിച്ചു.

ഞാൻ മിനിമൂടെ ഉടുപ്പ് പിടിച്ച് ഉയർത്തിയിട്ട് അവളുടെ മുലകളിൽ തഴുകി.

മിനി, ഒരു മുലയിലെ പാൽ കുടിച്ച് തീർന്നിട്ട്, അടുത്ത മുലയിലെ പാൽ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴേയ്ക്കും ചേട്ടത്തി എന്റെ കുണ്ണ ചപ്പുന്നതിന്റെ വേഗത കൂട്ടി. അവരുടെ തല വളരെ വേഗത്തിൽ ഉയർന്നു താണുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ എന്റെ കുണ്ണ, അവരുടെ അണ്ണാകിലേക്ക് വെടിമുണ്ടകൾ ഉതിർത്തു വിട്ടു. അവർ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചു. അവസാന തുള്ളി വരെ നക്കിയെടുത്തിട്ട് അവർ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു.

അവർ പകുതി ചുരുങ്ങിയ കുണ്ണ ഒരു കളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് പറിസഞ്ചിയിൽ തഴുകി. അപ്പോഴേയ്ക്കും മിനി പാൽ കുടിച്ചു തീർന്ന് മുഖം ഉയർത്തിയപ്പോൾ അവളുടെ മുലകൾ ചേട്ടത്തിയുടെ മുഖത്തിന് നേരേ വന്നു. ചേട്ടത്തി ഉടൻ എന്റെ കുണ്ണയിലെ പിടി വിട്ടിട്ട്, മിനിമൂടെ തോളിൽ പിടിച്ച് അവളുടെ മുല, ചേട്ടത്തിയുടെ മുഖത്തോടു് അടുപ്പിച്ചു. പിന്നെ അവർ തല ഉയർത്തി മിനിമൂടെ മുല വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

മിനി, കൈ എത്തി എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു കുലുക്കി. ഞാൻ മിനിയെ കട്ടിലിൽ പിടിച്ച് കിടത്തിയിട്ട്, ഞാൻ അവളുടെ മുകൾ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. അപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ മുഖത്തിനടുത്തും, എന്റെ തല, മിനിമൂടെ അരക്കെട്ടിനടുത്തും വന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മിഡി ഉയർത്തിയിട്ട് കാലുകൾ പിടിച്ച് അകർത്തിയിട്ട്, മുഖം അവളുടെ പുറ്റിൽ അമർത്തി. അവിടെ നല്ല

ഡെറ്റോളിന്റെ മണം, ഒപ്പം അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന തേനിന്റെ മണവും.

ഞാൻ നാക്ക് നീട്ടി അവളുടെ പൂർ തേൻ നക്കിയെടുത്തു, എന്നാൽ അവിടെ നേരിയ നീരൊഴുക്ക് തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു, ഞാൻ അവളുടെ കത്തിൽ നാക്ക് കൊണ്ട് നക്കി, അവൾ എന്റെ കൂണ്ണ പിടിച്ച് അവളുടെ വാൽക്കുളളിലാക്കി നുണഞ്ഞു, അവൾ കുറച്ചു സമയം നുണഞ്ഞപ്പോഴേയ്ക്കും കൂണ്ണ ബലം വച്ച് ഉണർന്നു, അത് അവളുടെ വാൽക്കുളളിൽ തെരുങ്ങി അമർന്ന് ഇരുന്നു.

ഇതിനിടെ ചേട്ടത്തി എന്റെ പിന്നിലൂടെ കൈ കടത്തി തുങ്ങി ആടിക്കൊണ്ടിരുന്ന പറി സഞ്ചിയിൽ പിടിച്ച് തെരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു, ഞാൻ മിനിമൂടെ പൂർ മുഴുവനും എന്റെ വാൽക്കുളളിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു, അവളുടെ ചന്തി മുകളിലേയ്ക്ക് ഉയർന്നു വന്നു, ഞാൻ അടുത്ത് കിടന്ന തലയിണ എടുത്ത് അവളുടെ ചന്തിക്കടിയിൽ കയറ്റി വച്ചു, അതോടെ അവളുടെ പൂർ മുകളിലേയ്ക്ക് ഉയർന്ന് തുറന്നിരുന്നു, അവൾ തലയിണയിൽ ചന്തി അമർത്തി വച്ചുകൊണ്ട് തുടകൾ ഉയർത്തി എന്റെ തല അമർത്തി വച്ചു.

ഞാൻ എന്റെ നാക്ക് ചുരുട്ടി അവളുടെ പൂർതുളളിൽ കയറ്റി ഇറക്കി അടിച്ചു, ഒടുവിൽ അവളുടെ തേൻകൂടം പൊട്ടി ഒഴുകി, ഞാൻ അത് മുഴുവൻ നക്കിയെടുത്തു, മിനിമൂടെ ഊമ്പലിന്റെ വേഗത കൂടി വന്നു, ആ സുഖത്തിൽ ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ മുഖം അമർത്തി കിടന്നു, ഒടുവിൽ എന്റെ കൂണ്ണ അവളുടെ വാലിലേയ്ക്ക് പാൽ ഒഴുകി വിട്ടു, അവൾ അത്

മുഴുവൻ കൂടിച്ചിറക്കി. അവസാനത്തെ തൂളി വരെ നക്കി എടുത്തിട്ട് അവർ എന്റെ കൂണ്ണ വായിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തു. ഞാൻ അവളുടെ പുറത്തു നിന്നും ഇറങ്ങി അവളുടെ അടുത്ത് കിടന്നു. അവർ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉമ്മ വച്ചു. എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചേട്ടത്തി പോകാനായി എഴുന്നേറ്റു. അവർ മിനിയെ വിളിച്ചു.

“എടീ വാ, ഇനി നമുക്ക് പോകാം.”

“ചേച്ചി ചെല്ലേ, മോൻ ഉറങ്ങുകയല്ലേ, ഇപ്പം ഇനി എന്റെ ആവശ്യമില്ലല്ലോ, ഞാൻ കുറച്ചു സമയം കൂടി ഇവിടെ കിടന്നിട്ട് വരാം.”

“കിടക്കുന്നതൊക്കെ കൊള്ളാം, ഇന്ന് ഇനി പണിയൊന്നും ഒപ്പിക്കരുത്.”

“ഇല്ല ചേച്ചീ, ഞാൻ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് അങ്ങ് വരാം.”

അങ്ങനെ ചേട്ടത്തി അവരുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. ഞങ്ങൾ ലൈറ്റുണർച്ചിട്ട്, നഗ്നരായി തന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്ന് ഉറങ്ങി. വെളുപ്പിന് അവരുടെ മുറിയിലേക്ക് പറഞ്ഞു വിടാനായി ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചുണർത്തി. അവർ കണ്ണു തുറന്ന് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

“എടാ ഞാൻ കുറച്ചു കൂടി ഉറങ്ങട്ടെടാ.”

“എടീ നേരം വെളുകാരാലി, ആരൈക്കിലും ഉണ്ടാൻ വരുന്നതിന് മുന്പേ നീ വേഷം ധരിച്ച് അപ്പുറത്തെ മുറിയിൽ പോയി കിടന്നേ, അല്ലെങ്കിൽ കുഴപ്പമാകുമേ.”

“ഓ ! ഇനി എന്ത് കുഴപ്പമാടാ വേറേ ഉണ്ടാകാനുള്ളത് ?”

“എന്നാലും അമ്മച്ചിയെങ്ങാനും മുകളിലേക്ക് കയറി വന്ന് നോക്കുമ്പോൾ നീ അവിടെയില്ലെങ്കിൽ എന്ത് വിചാരിക്കും.”

“എന്ത് വിചാരിക്കാൻ, അവർ നിനക്ക് ലൈസൻസ് തന്നിട്ടുണ്ടല്ലോ, പിന്നെന്താ.”

ഇത് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവർ എന്റെ പകുതി ഉയർന്നു നിന്ന കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് വാണമടിച്ചു, അതോടെ അത് പൂർണ്ണ രൂപം പ്രാപിച്ചു, അത് അവളുടെ കളിലിരുന്ന് വിങ്ങി.

“എടാ ഇത് ഇങ്ങനെ നിൽക്കുന്നത് കണ്ടിട്ട് ഞാൻ എങ്ങനെയാടാ മനഃസമാധാനമായിട്ട് പോകുന്നത്, ഒന്നുമില്ലെങ്കിൽ നീ തന്നെ എന്ത് വിചാരിക്കും.”

“ഞാൻ അങ്ങനെ പ്രത്യേകിച്ച് ഒന്നും വിചാരിക്കത്തില്ല, തന്നെയുമല്ല, നിന്റെ അവിടെയൊക്കെ മുറിഞ്ഞിരിക്കുകയല്ലേ, അതുകൊണ്ട് ഇപ്പം മോളു് ചെല്ലു്.”

“നീ പോടാ, മുറിഞ്ഞിരിക്കുകയെന്നെങ്കിൽ ഞാനങ്ങ് സഹിച്ചു, ഏതാലായും രാവിലെ ഇവനെ ഒന്നു കേറ്റി ഇറക്കിയിട്ടേ ഞാൻ പോകുന്നുള്ളൂ.”

“നിനക്ക് ഭ്രാന്ത നിർബ്ബന്ധമാണെങ്കിൽ നീ മുകളിൽ കയറ്, നമുക്ക് പുതിയ ഒരു കളി നോക്കാം.”

അങ്ങനെ ഞാൻ അവളെ എന്റെ മുകളിൽ പിടിച്ചു കിടത്തി. അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു. അവളുടെ കൂർത്ത മുലകൾ എന്റെ മാറിൽ കൂത്തി തെരിഞ്ഞ് അമർന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിന് ഇരു വശങ്ങളിലുമായി പിടിച്ച് മുട്ടു കൂത്തി വച്ചു. അവളുടെ അരക്കെട്ട് അല്പം പിടിച്ച് ഉയർത്തിയിട്ട്, കൂണ്ണ അവളുടെ പൂർച്ചാലിൽ ഉറച്ചു.

അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈ കൂത്തിക്കൊണ്ട് നിവർന്ന് ഇരുന്നു. ഞാൻ കൂണ്ണയുടെ തല അവളുടെ പൂർച്ചാലിൽ മുട്ടിച്ചു വെച്ചിട്ട് അവളുടെ തോളിൽ പിടിച്ച് അവളെ മെല്ലെ താഴ്ത്തി. അതോടെ കൂണ്ണ സാവധാനം അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ തല കുന്വിട്ട് അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് സാവധാനം അമർന്ന് ഇരുന്നു.

ഇടയ്ക്കിടെ അവൾ ചന്തി ചെറുതായി ഉയർത്തുകയും, പിന്നെ താഴ്ത്തുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു. അവസാനം അവളുടെ ചന്തി എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അമർന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ച് തെരിച്ചു. അവൾ കൂണ്ണ ഉള്ളിൽ വെച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ പുറത്ത് കമഴ്ന്നു കിടന്നുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

ഞാൻ അങ്ങനെ കിടന്നുകൊണ്ട് അടിയിൽ നിന്നും മുകളിലേക്ക് അടിച്ചുകൊടുത്തു. അവൾ ചന്തി ചെറുതായി ഉയർത്തി പിടിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ച്

ഉയർത്തുകയും താഴ്ത്തുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു. അതിന്റെ സുഖം കിട്ടിയതോടെ അവർ അവളുടെ കാൽ പാദം കട്ടിലിൽ ചവുട്ടി കുത്തിയിരുന്നിട്ട്, എന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈ കുത്തി ഉയർന്നു നിന്നുകൊണ്ട് തനിയെ ചന്തി ഉയർത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒപ്പം ഞാനും അടിയിൽ നിന്നും അടിച്ചുകൊടുത്തു.

ഒടുവിൽ അവർ തളർന്ന് എന്റെ പുറത്ത് കമഴ്ന്നു കിടന്നു കിതച്ചു. എനിക്കും വെള്ളം വരാറായിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ ചന്തി കൈ കൊണ്ട് താങ്ങി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അടിയിൽ നിന്നും മുകളിലേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു. നാലഞ്ച് അടി അടിച്ചപ്പോഴേയ്ക്കും, എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് നിറയൊഴിച്ചു.

അവളുടെ പൂർ ഭിത്തികൾ എന്റെ കുണ്ണയെ തൈക്കി പിഴിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ അതിന്റെ ചലനവും നിലച്ചു. കുറച്ചു സമയം കൂടി അവർ എന്റെ പുറത്ത് കിടന്നു. അവളുടെ കിതപ്പ് മാറിയപ്പോൾ അവർ മുഖം ഉയർത്തി എന്റെ ചുണ്ടിലും, കണ്ണിലും, നെറ്റിയിലുമെല്ലാം തുരുതുരെ ചുംബിച്ചു. പിന്നെ അവർ എന്റെ പുറത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു മാറി.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും എഴുന്നേറ്റ് ബാത്ത്റൂമിൽ പോയി മൂത്രമൊഴിച്ചു. പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ പൂവും, അവർ എന്റെ കുണ്ണയും കഴുകി വൃത്തിയാക്കി. പിന്നെ ഞങ്ങൾ വന്ന് വസ്ത്രം ധരിച്ചു. അവർ ഒരിക്കൽ കൂടി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചിട്ട് ചേട്ടത്തിയുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. അപ്പോൾ മണി അഞ്ച് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ കതക് അടച്ചിട്ട് വീണ്ടും കട്ടിലിൽ കയറി കിടന്നു. കഴിഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ ആലോചിച്ച് കിടന്ന് ഞാൻ

ഉറങ്ങിപ്പോയി, രാവിലെ ചേട്ടത്തി ചാലയുമായി വന്ന് വിളിച്ചപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത്.

“എടാ എഴുന്നേൽക്കെടാ, ഇത് എന്ത് ഉറക്കമാടാ, ഇന്നലെ ഞാൻ പോലീക്കുറിഞ്ഞത് പിന്നെയും ഒപ്പിച്ചെന്ന് തോന്നുന്നല്ലോടാ, അവളോട് ചോദിച്ചിട്ട് അവൾ സമ്മതിച്ചില്ല, പക്ഷേ ലക്ഷണം കണ്ടിട്ട് എന്തോ നടന്നതായി തോന്നുന്നു.”

“അത് പിന്നെ ചേട്ടത്തി, അവളെ രാവിലെ ഒന്നു കൂടി കിട്ടിയിട്ടേ പോകൂ എന്ന് നിർബ്ബന്ധം പിടിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ ഒന്നു മുകളിൽ കയറ്റി, അതാകുമ്പോൾ അവൾ നോക്കിയും കണ്ടും ചെല്ലുമല്ലോ.”

“ഓ... എന്നെ പട്ടിണിക്ക് ഇട്ടിട്ടാണ് രണ്ടും കൂടി അടിച്ചു പൊളിക്കുന്നത്, അല്ലേ.”

“ചേട്ടത്തി വിഷമിക്കണ്ട, അതിന്റെ എല്ലാ കോട്ടവും ഞാൻ തീർത്തു തരാം, കുറച്ചു ദിവസം കൂടി കഴിയിട്ടേ, അതു വരെ ചേട്ടത്തി ഒന്നു ക്ഷമിക്കൂ.”

ചേട്ടത്തി എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ച് ഒന്ന് തെരിച്ചിട്ട് മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്ത് പോയി, അന്നും അടുത്ത ദിവസവും മിനി എന്റെ മുറിയിലാണ് രാത്രി ഉറങ്ങിയിരുന്നത്. ഈ രണ്ട് ദിവസങ്ങളിലും ഞങ്ങൾ ശരിക്കും ആഘോഷിച്ചു, മൂന്നാം ദിവസം അവർക്ക് മെൻസസ് ആയി, പിന്നെ നാല് ദിവസം അവർക്ക് വിശ്രമം ആയിരുന്നു.

എന്നാൽ ചേട്ടത്തി ഭ്ര ദിവസങ്ങളിൽ എനിക്ക് ഊമ്പി തന്നു, തുടർന്നുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ മിനിയുമാലി കേളികൾ നടത്തി, സുരക്ഷിത ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ നിശ്ചിതമില്ലാതെ കളിച്ചു, അല്ലാത്ത ദിവസങ്ങളിൽ ഊ ഉപയോഗിച്ചു, ഗുളിക കഴിച്ചു കളിച്ചു.

അങ്ങനെ നാളുകൾ കടന്നു പോയി. ചേട്ടത്തിയുടെ പ്രസവം കഴിഞ്ഞ് അൻപത് ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചേട്ടത്തി എന്നെക്കൊണ്ട് കളിപ്പിച്ചു. പിന്നെ ഞങ്ങൾ മൂന്നുപേരും കൂടിയായി കളി. മൂന്നു മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മിനി അവരുടെ വീട്ടിലേക്ക് തിരികെ പോയി. പിന്നെയും രണ്ട് മാസം കഴിഞ്ഞ് എനിക്ക് ബാംഗ്ലൂരിൽ ഒരു കമ്പനിയിൽ ജോലിയായി. ഇപ്പോൾ ഞാൻ ബാംഗ്ലൂരിലാണ്. എന്നാലും മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ നാട്ടിൽ വന്ന് ചേട്ടത്തിക്ക് അടിച്ചു കൊടുക്കാറുണ്ട്.

പിന്നെ ബാംഗ്ലൂരിൽ എനിക്ക് ചില ചുറ്റിക്കളിക്കൊക്കെ അവസരം ഒത്തു വരുന്നുണ്ട്. അത് ശരിയായിട്ട് ഭ്ര വിശേഷങ്ങൾ ഞാൻ നിങ്ങളോടൊപ്പം പങ്ക് വെക്കാം. തല്ക്കാലം നിറുത്തുന്നു.